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EDITAL DE PREGÃO (ELETRÔNICO) 

Nº 37/2026 

PROCESSO LICITATÓRIO N° 60/2026 

DATA DA SESSÃO PÚBLICA: 28/04/2026 

HORÁRIO DE INÍCIO DA DISPUTA: às 14:00 

Plataforma: https://comprasbr.com.br/ “Acesso Identificado” 

CRITÉRIO DE JULGAMENTO:  Por item Menor Preço   

MODO DE DISPULTA: ABERTO 

PROCEDIMENTO AUXILIAR: SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS 

PARTICIPAÇÃO EXCLUSIVA PARA ME/EPP EM ITENS/GRUPOS DE ITENS 

DETERMINADOS 

 

MUNICÍPIO DE TERRA RICA, Estado do Paraná, inscrito no CNPJ sob n.º 76.978.881/0001-81, 

através da Secretaria de Administração, sediado à Av. Euclides da Cunha nº 1120 – centro – Terra Rica 

Paraná, por intermédio do Excelentíssimo Prefeito Municipal, Agnaldo de Souza Costa, torna pública a 

realização de procedimento de licitação, na modalidade  PREGÃO, na forma ELETRÔNICA, nos 

termos da Lei nº 14.133, de 2021, e demais legislação aplicável e, ainda, de acordo com as condições 

estabelecidas neste Edital. 

 

1. DO OBJETO 

 

1.1. O objeto da presente licitação é a Registro de preço para compra de materiais de expediente e 

material de consumo conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital 

e seus anexos. 

 

 

2. DA PARTICIPAÇÃO NA LICITAÇÃO 

 

2.1. Poderão participar deste Pregão os interessados cadastrados no Sistema ComprasBR 

(www.comprasbr.com.br/). 

 

2.2. O licitante responsabiliza-se exclusiva e formalmente pelas transações efetuadas em seu nome, 

assume como firmes e verdadeiras suas propostas e seus lances, inclusive os atos praticados 

diretamente ou por seu representante, excluída a responsabilidade do provedor do sistema ou 

do órgão ou entidade promotora da licitação por eventuais danos decorrentes de uso indevido 

das credenciais de acesso, ainda que por terceiros. 

 

2.3. É de responsabilidade do cadastrado conferir a exatidão dos seus dados cadastrais nos Sistemas 

relacionados no item anterior e mantê-los atualizados junto aos órgãos responsáveis pela 

informação, devendo proceder, imediatamente, à correção ou à alteração dos registros tão logo 

identifique incorreção ou aqueles se tornem desatualizados. 

 

2.4. A não observância do disposto no item anterior poderá ensejar desclassificação no momento 

da habilitação. 

 

2.5. Para os itens 01 a 204 a participação é exclusiva a microempresas e empresas de pequeno porte, 

nos termos do art. 48 da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006. 

 

mailto:prefeitura@terrarica.pr.gov.br
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2.5.1. A obtenção do benefício a que se refere o item anterior fica limitada às microempresas e 

às empresas de pequeno porte que, no ano-calendário de realização da licitação, ainda não 

tenham celebrado contratos com a Administração Pública cujos valores somados 

extrapolem a receita bruta máxima admitida para fins de enquadramento como empresa 

de pequeno porte. 

 

2.6. Para o lote 205 será concedido tratamento favorecido para as microempresas e empresas de 

pequeno porte, para as sociedades cooperativas mencionadas no artigo 16 da Lei nº 14.133, de 

2021, para o agricultor familiar, o produtor rural pessoa física e para o microempreendedor 

individual - MEI, nos limites previstos da Lei Complementar nº 123, de 2006 e do Decreto n.º 

8.538, de 2015. 

 

2.7. Não poderão disputar esta licitação: 

 

2.7.1. aquele que não atenda às condições deste Edital e seu(s) anexo(s); 

 

2.7.2. autor do anteprojeto, do projeto básico ou do projeto executivo, pessoa física ou jurídica, 

quando a licitação versar sobre serviços ou fornecimento de bens a ele relacionados; 

 

2.7.3. empresa, isoladamente ou em consórcio, responsável pela elaboração do projeto básico ou 

do projeto executivo, ou empresa da qual o autor do projeto seja dirigente, gerente, 

controlador, acionista ou detentor de mais de 5% (cinco por cento) do capital com direito 

a voto, responsável técnico ou subcontratado, quando a licitação versar sobre serviços ou 

fornecimento de bens a ela necessários;  

 

2.7.4. pessoa física ou jurídica que se encontre, ao tempo da licitação, impossibilitada de 

participar da licitação em decorrência de sanção que lhe foi imposta; 

 

2.7.5. aquele que mantenha vínculo de natureza técnica, comercial, econômica, financeira, 

trabalhista ou civil com dirigente do órgão ou entidade contratante ou com agente público 

que desempenhe função na licitação ou atue na fiscalização ou na gestão do contrato/ata 

de registro de preços, ou que deles seja cônjuge, companheiro ou parente em linha reta, 

colateral ou por afinidade, até o terceiro grau; 

 

2.7.6. empresas controladoras, controladas ou coligadas, nos termos da Lei nº 6.404, de 15 de 

dezembro de 1976, concorrendo entre si; 

 

2.7.7. pessoa física ou jurídica que, nos 5 (cinco) anos anteriores à divulgação do edital, tenha 

sido condenada judicialmente, com trânsito em julgado, por exploração de trabalho 

infantil, por submissão de trabalhadores a condições análogas às de escravo ou por 

contratação de adolescentes nos casos vedados pela legislação trabalhista; 

 

2.7.8. agente público do órgão ou entidade licitante; 

 

2.7.9.  pessoas jurídicas reunidas em consórcio; 

 

2.7.10. Organizações da Sociedade Civil de Interesse Público - OSCIP, atuando nessa condição; 

 

2.7.11. Não poderá participar, direta ou indiretamente, da licitação ou da execução do objeto 

agente público do órgão ou entidade contratante, devendo ser observadas as situações que 

possam configurar conflito de interesses no exercício ou após o exercício do cargo ou 
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emprego, nos termos da legislação que disciplina a matéria, conforme § 1º do art. 9º da 

Lei nº 14.133, de 2021. 

 

2.8. O impedimento de que trata o item 2.7.4 será também aplicado ao licitante que atue em 

substituição a outra pessoa, física ou jurídica, com o intuito de burlar a efetividade da sanção a 

ela aplicada, inclusive a sua controladora, controlada ou coligada, desde que devidamente 

comprovado o ilícito ou a utilização fraudulenta da personalidade jurídica do licitante. 

 

2.9. A critério da Administração e exclusivamente a seu serviço, o autor dos projetos e a empresa a 

que se referem os itens 2.7.2 e 2.7.3 poderão participar no apoio das atividades de planejamento 

da contratação, de execução da licitação ou de gestão do contrato/ata de registro de preços, 

desde que sob supervisão exclusiva de agentes públicos do órgão ou entidade. 

 

2.10. Equiparam-se aos autores do projeto as empresas integrantes do mesmo grupo 

econômico. 

 

2.11. O disposto nos itens 2.7.2 e 2.7.3 não impede a licitação ou a contratação de serviço que 

inclua como encargo do contratado a elaboração do projeto básico e do projeto executivo, nas 

contratações integradas, e do projeto executivo, nos demais regimes de execução. 

 

2.12. Em licitações e contratações realizadas no âmbito de projetos e programas parcialmente 

financiados por agência oficial de cooperação estrangeira ou por organismo financeiro 

internacional com recursos do financiamento ou da contrapartida nacional, não poderá 

participar pessoa física ou jurídica que integre o rol de pessoas sancionadas por essas entidades 

ou que seja declarada inidônea nos termos da Lei nº 14.133/2021. 

 

2.13. A vedação de que trata o item 2.7.8 estende-se a terceiro que auxilie a condução da 

contratação na qualidade de integrante de equipe de apoio, profissional especializado ou 

funcionário ou representante de empresa que preste assessoria técnica. 

 

3. DA APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA E DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO 

 

3.1. Os licitantes encaminharão, exclusivamente por meio do sistema eletrônico, a proposta com o 

preço ou o percentual de desconto, conforme o critério de julgamento adotado neste Edital, 

juntamente com  os documentos de habilitação até a data e o horário estabelecidos para abertura 

da sessão pública. 

 

3.2. Juntamente dos documentos de habilitação o licitante apresentará as Declarações exigidas em 

Edital na forma do Anexo III; 

 

3.3. O fornecedor enquadrado como microempresa, empresa de pequeno porte, sociedade 

cooperativa deverá apresentar declaração, conforme Anexo IV, junto aos documentos de 

habilitação, para possuir o direito ao tratamento favorecido previsto na Lei Complementar nº 

123, de 2006, mesmo que microempresa, empresa de pequeno porte ou sociedade cooperativa. 

 

3.4. A falsidade da declaração de que tratam os itens anteriores sujeitará o licitante às sanções 

previstas na Lei nº 14.133, de 2021, e neste Edital. 

 

3.5. Os licitantes poderão retirar ou substituir a proposta ou, documentos de habilitação, até a 

abertura da sessão pública. 
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3.6. Não haverá ordem de classificação na etapa de apresentação da proposta e dos documentos de 

habilitação pelo licitante, o que ocorrerá somente após os procedimentos de abertura da sessão 

pública e da fase de envio de lances. 

 

3.7. Serão disponibilizados para acesso público os documentos que compõem a proposta dos 

licitantes convocados para apresentação de propostas, após a fase de envio de lances. 

 

3.8. Desde que disponibilizada a funcionalidade no sistema, o licitante poderá parametrizar o seu 

valor final mínimo ou o seu percentual de desconto máximo quando do cadastramento da 

proposta e obedecerá às seguintes regras: 

 

3.8.1. a aplicação do intervalo mínimo de diferença de valores ou de percentuais entre os lances, 

que incidirá tanto em relação aos lances intermediários quanto em relação ao lance que 

cobrir a melhor oferta; e 

 

3.8.2. os lances serão de envio automático pelo sistema, respeitado o valor final mínimo, caso 

estabelecido, e o intervalo de que trata o subitem acima. 

 

3.9. O valor final mínimo ou o percentual de desconto final máximo parametrizado no sistema 

poderá ser alterado pelo fornecedor durante a fase de disputa, sendo vedado: 

 

3.9.1. valor superior a lance já registrado pelo fornecedor no sistema, quando adotado o critério 

de julgamento por menor preço; e 

 

3.9.2. percentual de desconto inferior a lance já registrado pelo fornecedor no sistema, quando 

adotado o critério de julgamento por maior desconto. 

 

3.10. O valor final mínimo ou o percentual de desconto final máximo parametrizado na forma 

do item 3.8. possuirá caráter sigiloso para os demais fornecedores e para o órgão ou entidade 

promotora da licitação, podendo ser disponibilizado estrita e permanentemente aos órgãos de 

controle externo e interno. 

 

3.11. Caberá ao licitante interessado em participar da licitação acompanhar as operações no 

sistema eletrônico durante o processo licitatório e se responsabilizar pelo ônus decorrente da 

perda de negócios diante da inobservância de mensagens emitidas pela Administração ou de 

sua desconexão. 

 

3.12. O licitante deverá comunicar imediatamente ao provedor do sistema qualquer 

acontecimento que possa comprometer o sigilo ou a segurança, para imediato bloqueio de 

acesso. 

mailto:prefeitura@terrarica.pr.gov.br
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4. DO PREENCHIMENTO DA PROPOSTA 

4.1. O licitante deverá enviar sua proposta mediante o preenchimento, no sistema eletrônico, dos 

seguintes campos: 

4.1.1. Valor ou desconto conforme termo de referência; 

4.1.2. Marca; 

4.1.3. Modelo;  

4.1.4. Descrição do objeto, contendo as informações conforme à especificação do Termo de 

Referência;  

4.2. O proponente se vincula as especificações e condições do Termo de Referência. 

4.3. Nos valores propostos estarão inclusos todos os custos operacionais, encargos previdenciários, 

trabalhistas, tributários, comerciais e quaisquer outros que incidam direta ou indiretamente na 

execução do objeto. 

4.4. Os preços ofertados, tanto na proposta inicial, quanto na etapa de lances, serão de exclusiva 

responsabilidade do licitante, não lhe assistindo o direito de pleitear qualquer alteração, sob 

alegação de erro, omissão ou qualquer outro pretexto. 

4.5. Se o regime tributário da empresa implicar o recolhimento de tributos em percentuais variáveis, 

a cotação adequada será a que corresponde à média dos efetivos recolhimentos da empresa nos 

últimos doze meses.  

4.6. Independentemente do percentual de tributo inserido na planilha, no pagamento serão retidos 

na fonte os percentuais estabelecidos na legislação vigente. 

4.7. A apresentação das propostas implica obrigatoriedade do cumprimento das disposições nelas 

contidas, em conformidade com o que dispõe o Termo de Referência, assumindo o proponente 

o compromisso de executar o objeto licitado nos seus termos, bem como de fornecer os 

materiais, equipamentos, ferramentas e utensílios necessários, em quantidades e qualidades 

adequadas à perfeita execução do objeto, promovendo, quando requerido, sua substituição. 

4.8. O prazo de validade da proposta não será inferior a 60 (sessenta) dias, a contar da data de sua 

apresentação. 

mailto:prefeitura@terrarica.pr.gov.br
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4.9. Os licitantes devem respeitar os preços máximos estabelecidos nas normas de regência de 

contratações públicas, quando participarem de licitações públicas; 

4.9.1. Caso o critério de julgamento seja o de maior desconto, o preço já decorrente da aplicação 

do desconto ofertado deverá respeitar os preços máximos previstos no item 4.7. 

4.10. O descumprimento das regras supramencionadas pela Administração por parte dos 

contratados pode ensejar a responsabilização pelo respectivo Tribunal de Contas e, após o 

devido processo legal, gerar as seguintes consequências: assinatura de prazo para a adoção das 

medidas necessárias ao exato cumprimento da lei, nos termos do art. 71, inciso IX, da 

Constituição; ou condenação dos agentes públicos responsáveis e da empresa contratada ao 

pagamento dos prejuízos ao erário, caso verificada a ocorrência de superfaturamento por 

sobrepreço na execução do contrato ou ata de registro de preços. 

5. DA ABERTURA DA SESSÃO, CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS E FORMULAÇÃO 

DE LANCES 

5.1. A abertura da presente licitação dar-se-á em sessão pública, por meio de sistema eletrônico, na 

data, horário e local indicados neste Edital. 

5.2. Os licitantes poderão retirar ou substituir a proposta ou os documentos de habilitação, 

anteriormente inseridos no sistema, até a abertura da sessão pública. 

5.2.1. Será desclassificada a proposta que identifique o licitante. 

5.2.2. A desclassificação será sempre fundamentada e registrada no sistema, com 

acompanhamento em tempo real por todos os participantes. 

5.2.3. A não desclassificação da proposta não impede o seu julgamento definitivo em sentido 

contrário, levado a efeito na fase de aceitação. 

5.3. O sistema ordenará automaticamente as propostas classificadas, sendo que somente estas 

participarão da fase de lances. 

5.4. O sistema disponibilizará campo próprio para troca de mensagens entre o Pregoeiro e os 

licitantes. 

5.5. Iniciada a etapa competitiva, os licitantes deverão encaminhar lances exclusivamente por meio 

de sistema eletrônico, sendo imediatamente informados do seu recebimento e do valor 

consignado no registro.  
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5.6. O lance deverá ser ofertado pelo valor unitário do item, grupo de itens, ou global, conforme 

definido no Edital e Termo de Referência. 

5.7. Os licitantes poderão oferecer lances sucessivos, observando o horário fixado para abertura da 

sessão e as regras estabelecidas no Edital. 

5.8. O licitante somente poderá oferecer lance de valor inferior ou percentual de desconto superior 

ao último por ele ofertado e registrado pelo sistema, conforme o critério de julgamento adotado.  

5.9. O intervalo mínimo de diferença de valores ou percentuais entre os lances, que incidirá tanto 

em relação aos lances intermediários quanto em relação à proposta que cobrir a melhor oferta 

deverá ser de 0,01 centavos de reais 

5.10. O licitante poderá, uma única vez, excluir seu último lance ofertado, no intervalo de 

quinze segundos após o registro no sistema, na hipótese de lance inconsistente ou inexequível. 

5.11. O procedimento seguirá de acordo com o modo de disputa adotado. 

5.12. Caso seja adotado para o envio de lances no pregão eletrônico o modo de disputa 

“aberto”, os licitantes apresentarão lances públicos e sucessivos, com prorrogações. 

5.12.1. A etapa de lances da sessão pública terá duração de dez minutos e, após isso, será 

prorrogada automaticamente pelo sistema quando houver lance ofertado nos últimos dois 

minutos do período de duração da sessão pública.  

5.12.2. A prorrogação automática da etapa de lances, de que trata o subitem anterior, será de 

dois minutos e ocorrerá sucessivamente sempre que houver lances enviados nesse período 

de prorrogação, inclusive no caso de lances intermediários. 

5.12.3. Não havendo novos lances na forma estabelecida nos itens anteriores, a sessão pública 

encerrar-se-á automaticamente, e o sistema ordenará e divulgará os lances conforme a 

ordem final de classificação. 

5.12.4. Definida a melhor proposta, se a diferença em relação à proposta classificada em 

segundo lugar for de pelo menos 5% (cinco por cento), o pregoeiro, auxiliado pela equipe 

de apoio, poderá admitir o reinício da disputa aberta, para a definição das demais 

colocações. 

5.12.5. Após o reinício previsto no item supra, os licitantes serão convocados para apresentar 

lances intermediários. 

mailto:prefeitura@terrarica.pr.gov.br
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5.13. Caso seja adotado para o envio de lances no pregão eletrônico o modo de disputa “aberto 

e fechado”, os licitantes apresentarão lances públicos e sucessivos, com lance final e fechado. 

5.13.1. A etapa de lances da sessão pública terá duração inicial de quinze minutos. Após esse 

prazo, o sistema encaminhará aviso de fechamento iminente dos lances, após o que 

transcorrerá o período de até dez minutos, aleatoriamente determinado, findo o qual será 

automaticamente encerrada a recepção de lances. 

5.13.2. Encerrado o prazo previsto no subitem anterior, o sistema abrirá oportunidade para que 

o autor da oferta de valor mais baixo e os das ofertas com preços até 10% (dez por cento) 

superiores àquela possam ofertar um lance final e fechado em até cinco minutos, o qual 

será sigiloso até o encerramento deste prazo. 

5.13.3. No procedimento de que trata o subitem supra, o licitante poderá optar por manter o seu 

último lance da etapa aberta, ou por ofertar melhor lance. 

5.13.4. Não havendo pelo menos três ofertas nas condições definidas neste item, poderão os 

autores dos melhores lances subsequentes, na ordem de classificação, até o máximo de 

três, oferecer um lance final e fechado em até cinco minutos, o qual será sigiloso até o 

encerramento deste prazo. 

5.13.5. Após o término dos prazos estabelecidos nos itens anteriores, o sistema ordenará e 

divulgará os lances segundo a ordem crescente de valores. 

5.14. Caso seja adotado para o envio de lances no pregão eletrônico o modo de disputa 

“fechado e aberto”, poderão participar da etapa aberta somente os licitantes que apresentarem 

a proposta de menor preço/ maior percentual de desconto e os das propostas até 10% (dez por 

cento) superiores/inferiores àquela, em que os licitantes apresentarão lances públicos e 

sucessivos, até o encerramento da sessão e eventuais prorrogações. 

5.14.1. Não havendo pelo menos 3 (três) propostas nas condições definidas no item 5.14, 

poderão os licitantes que apresentaram as três melhores propostas, consideradas as 

empatadas, oferecer novos lances sucessivos. 

5.14.2. A etapa de lances da sessão pública terá duração de dez minutos e, após isso, será 

prorrogada automaticamente pelo sistema quando houver lance ofertado nos últimos dois 

minutos do período de duração da sessão pública. 

5.14.3. A prorrogação automática da etapa de lances, de que trata o subitem anterior, será de 

dois minutos e ocorrerá sucessivamente sempre que houver lances enviados nesse período 

de prorrogação, inclusive no caso de lances intermediários. 
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5.14.4. Não havendo novos lances na forma estabelecida nos itens anteriores, a sessão pública 

encerrar-se-á automaticamente, e o sistema ordenará e divulgará os lances conforme a 

ordem final de classificação. 

5.14.5. Definida a melhor proposta, se a diferença em relação à proposta classificada em 

segundo lugar for de pelo menos 5% (cinco por cento), o pregoeiro, auxiliado pela equipe 

de apoio, poderá admitir o reinício da disputa aberta, para a definição das demais 

colocações. 

5.14.6. Após o reinício previsto no subitem supra, os licitantes serão convocados para 

apresentar lances intermediários.   

5.15. Após o término dos prazos estabelecidos nos subitens anteriores, o sistema ordenará e 

divulgará os lances segundo a ordem crescente de valores. 

5.16. Não serão aceitos dois ou mais lances de mesmo valor, prevalecendo aquele que for 

recebido e registrado em primeiro lugar.  

5.17. Durante o transcurso da sessão pública, os licitantes serão informados, em tempo real, 

do valor do menor lance registrado, vedada a identificação do licitante.  

5.18. No caso de desconexão com o Pregoeiro, no decorrer da etapa competitiva do Pregão, 

o sistema eletrônico poderá permanecer acessível aos licitantes para a recepção dos lances.  

5.19. Quando a desconexão do sistema eletrônico para o pregoeiro persistir por tempo 

superior a 10 (dez) minutos, a sessão pública será suspensa e reiniciada somente após 

decorridas vinte e quatro horas da comunicação do fato pelo Pregoeiro aos participantes, no 

sítio eletrônico utilizado para divulgação. 

5.20. Caso o licitante não apresente lances, concorrerá com o valor de sua proposta. 

5.20.1. As propostas de microempresas e empresas de pequeno porte que se encontrarem na 

faixa de até 5% (cinco por cento) acima da melhor proposta ou melhor lance serão 

consideradas empatadas com a primeira colocada. 

5.20.2. A melhor classificada nos termos do subitem anterior terá o direito de encaminhar uma 

última oferta para desempate, obrigatoriamente em valor inferior ao da primeira colocada, 

no prazo de 5 (cinco) minutos controlados pelo sistema, contados após a comunicação 

para tanto. 
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5.20.3. Caso a microempresa ou a empresa de pequeno porte melhor classificada desista ou não 

se manifeste no prazo estabelecido, serão convocadas as demais licitantes microempresa 

e empresa de pequeno porte que se encontrem naquele intervalo de 5% (cinco por cento), 

na ordem de classificação, para o exercício do mesmo direito, no prazo estabelecido no 

subitem anterior. 

5.20.4. No caso de equivalência dos valores apresentados pelas microempresas e empresas de 

pequeno porte que se encontrem nos intervalos estabelecidos nos subitens anteriores, será 

realizado sorteio entre elas para que se identifique aquela que primeiro poderá apresentar 

melhor oferta. 

5.21. Só poderá haver empate entre propostas iguais (não seguidas de lances), ou entre lances 

finais da fase fechada do modo de disputa aberto e fechado.  

5.21.1. Havendo eventual empate entre propostas ou lances, o critério de desempate será aquele 

previsto no art. 60 da Lei nº 14.133, de 2021, nesta ordem: 

5.21.1.1. disputa final, hipótese em que os licitantes empatados poderão apresentar nova 

proposta em ato contínuo à classificação; 

5.21.1.2. avaliação do desempenho contratual prévio dos licitantes, para a qual deverão 

preferencialmente ser utilizados registros cadastrais para efeito de atesto de 

cumprimento de obrigações previstos nesta Lei; 

5.21.1.3. desenvolvimento pelo licitante de ações de equidade entre homens e mulheres 

no ambiente de trabalho, conforme regulamento; 

5.21.1.4. desenvolvimento pelo licitante de programa de integridade, conforme 

orientações dos órgãos de controle. 

5.21.2. Persistindo o empate, será assegurada preferência, sucessivamente, aos bens e serviços 

produzidos ou prestados por: 

5.21.2.1. empresas estabelecidas no território do Estado do Paraná; 

5.21.2.2. empresas brasileiras; 

5.21.2.3. empresas que invistam em pesquisa e no desenvolvimento de tecnologia no 

País; 
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5.21.2.4. empresas que comprovem a prática de mitigação, nos termos da Lei nº 12.187, 

de 29 de dezembro de 2009. 

5.22. Encerrada a etapa de envio de lances da sessão pública, na hipótese da proposta do 

primeiro colocado permanecer acima do preço máximo ou inferior ao desconto definido, o 

pregoeiro poderá negociar condições mais vantajosas, após definido o resultado do julgamento. 

5.22.1. A negociação poderá ser feita com os demais licitantes, segundo a ordem de 

classificação inicialmente estabelecida, quando o primeiro colocado, mesmo após a 

negociação, for desclassificado em razão de sua proposta permanecer acima do preço 

máximo definido pela Administração. 

5.22.2. A negociação será realizada por meio do sistema, podendo ser acompanhada pelos 

demais licitantes. 

5.22.3. O resultado da negociação será divulgado a todos os licitantes e anexado aos autos do 

processo licitatório. 

5.23. Após a negociação do preço, o pregoeiro verificará: 

5.23.1. Os licitantes que aceitem cotar os bens, as obras ou os serviços com preços iguais aos 

do adjudicatário, observada a classificação na licitação; e 

5.23.2. Os licitantes ou dos fornecedores que mantiverem sua proposta original; e 

5.24. Após a verificação o pregoeiro classificará os licitantes em cadastro de reserva , 

observada a classificação da licitação. O cadastro de reserva consistirá em anexo à Ata de 

Registro de Preços 

5.24.1.  

5.24.2. O pregoeiro solicitará ao licitante mais bem classificado que, no prazo de 2 (duas) horas, 

envie a proposta adequada ao último lance ofertado após a negociação realizada, nos 

termos do Anexo V do Edital, acompanhada, se for o caso, dos documentos 

complementares, quando necessários à confirmação daqueles exigidos neste Edital e já 

apresentados. 

5.24.3. É facultado ao pregoeiro prorrogar o prazo estabelecido, a partir de solicitação 

fundamentada feita no chat pelo licitante, antes de findo o prazo. 
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5.25. Após a negociação do preço, o Pregoeiro iniciará a fase de aceitação e julgamento da 

proposta. 

 

6. DA FASE DE JULGAMENTO 

6.1. Encerrada a etapa de negociação, o pregoeiro verificará se o licitante provisoriamente 

classificado em primeiro lugar atende às condições de participação no certame, conforme 

previsto no art. 14 da Lei nº 14.133/2021, legislação correlata e no item 2.7 do edital, 

especialmente quanto à existência de sanção que impeça a participação no certame ou a futura 

contratação, mediante a consulta aos seguintes cadastros: 

6.1.1.1.1. Sicaf 

6.1.1.1.2. Cadastro Nacional de Empresas Inidôneas e Suspensas - CEIS, 

mantido pela Controladoria-Geral da União 

(https://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/ceis); e  

6.1.1.1.3. Cadastro Nacional de Empresas Punidas – CNEP, mantido pela 

Controladoria-Geral da União 

(https://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/cnep). 

6.2. A consulta aos cadastros será realizada em nome da empresa licitante e também de seu sócio 

majoritário, por força da vedação de que trata o artigo 12 da Lei n° 8.429, de 1992. 

6.3. Caso conste na Consulta de Situação do licitante a existência de Ocorrências Impeditivas 

Indiretas, o Pregoeiro diligenciará para verificar se houve fraude por parte das empresas 

apontadas no Relatório de Ocorrências Impeditivas Indiretas. (IN nº 3/2018, art. 29, caput) 

6.3.1. A tentativa de burla será verificada por meio dos vínculos societários, linhas de 

fornecimento similares, dentre outros. (IN nº 3/2018, art. 29, §1º). 

6.3.2. O licitante será convocado para manifestação previamente a uma eventual 

desclassificação. (IN nº 3/2018, art. 29, §2º). 

6.3.3. Constatada a existência de sanção, o licitante será reputado inabilitado, por falta de 

condição de participação. 

6.4. Caso atendidas as condições de participação, será iniciado o procedimento de habilitação. 
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6.5. Caso o licitante provisoriamente classificado em primeiro lugar tenha se utilizado de algum 

tratamento favorecido às ME/EPPs, o pregoeiro verificará se faz jus ao benefício, em 

conformidade com o edital. 

6.6. Verificadas as condições de participação e de utilização do tratamento favorecido, o pregoeiro 

examinará a proposta classificada em primeiro lugar quanto à adequação ao objeto e à 

compatibilidade do preço em relação ao máximo estipulado para contratação neste Edital e em 

seus anexos, observado o disposto nos artigos 25 a 31 da Instrução Normativa GTTNLL 

03/2023. 

6.7. Será desclassificada a proposta vencedora que:  

6.7.1. contiver vícios insanáveis; 

6.7.2. não obedecer às especificações técnicas contidas no Termo de Referência; 

6.7.3. apresentar preços inexequíveis ou permanecerem acima do preço máximo definido para a 

contratação; 

6.7.4. não tiverem sua exequibilidade demonstrada, quando exigido pela Administração; 

6.7.5. apresentar desconformidade com quaisquer outras exigências deste Edital ou seus anexos, 

desde que insanável. 

6.8. No caso de bens e serviços em geral, é indício de inexequibilidade das propostas valores 

inferiores a 50% (cinquenta por cento) do valor orçado pela Administração. 

6.8.1. A inexequibilidade, na hipótese de que trata o caput, só será considerada após diligência 

do pregoeiro, que comprove: 

6.8.1.1. que o custo do licitante ultrapassa o valor da proposta; e 

6.8.1.2. inexistirem custos de oportunidade capazes de justificar o vulto da oferta. 

6.9. Em contratação de serviços de engenharia, além das disposições acima, a análise de 

exequibilidade e sobrepreço considerará o seguinte: 

6.9.1. Nos regimes de execução por tarefa, empreitada por preço global ou empreitada integral, 

semi-integrada ou integrada, a caracterização do sobrepreço se dará pela superação do 

valor global estimado; 
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6.9.2. No caso de serviços de engenharia, serão consideradas inexequíveis as propostas cujos 

valores forem inferiores a 75% (setenta e cinco por cento) do valor orçado pela 

Administração, independentemente do regime de execução. 

6.9.3. Será exigida garantia adicional do licitante vencedor cuja proposta for inferior a 85% 

(oitenta e cinco por cento) do valor orçado pela Administração, equivalente à diferença 

entre este último e o valor da proposta, sem prejuízo das demais garantias exigíveis de 

acordo com a Lei. 

6.10. Se houver indícios de inexequibilidade da proposta de preço, ou em caso da necessidade 

de esclarecimentos complementares, poderão ser efetuadas diligências, para que a empresa 

comprove a exequibilidade da proposta. 

6.11. Caso o custo global estimado do objeto licitado tenha sido decomposto em seus 

respectivos custos unitários por meio de Planilha de Custos e Formação de Preços elaborada 

pela Administração, o licitante classificado em primeiro lugar será convocado para apresentar 

Planilha por ele elaborada, com os respectivos valores adequados ao valor final da sua proposta, 

sob pena de não aceitação da proposta, juntamente com o Anexo V, na forma do item 5.22.4. 

deste Edital. 

6.11.1. Em se tratando de serviços de engenharia, o licitante vencedor será convocado a 

apresentar à Administração, por meio eletrônico, as planilhas com indicação dos 

quantitativos e dos custos unitários, seguindo o modelo elaborado pela Administração, 

bem como com detalhamento das Bonificações e Despesas Indiretas (BDI) e dos Encargos 

Sociais (ES), com os respectivos valores adequados ao valor final da proposta vencedora, 

admitida a utilização dos preços unitários, no caso de empreitada por preço global, 

empreitada integral, contratação semi-integrada e contratação integrada, exclusivamente 

para eventuais adequações indispensáveis no cronograma físico-financeiro e para balizar 

excepcional aditamento posterior do contrato. 

6.11.2. Em se tratando de serviços com fornecimento de mão de obra em regime de dedicação 

exclusiva cuja produtividade seja mensurável e indicada pela Administração, o licitante 

deverá indicar a produtividade adotada e a quantidade de pessoal que será alocado na 

execução contratual. 

6.11.3. Caso a produtividade for diferente daquela utilizada pela Administração como 

referência, ou não estiver contida na faixa referencial de produtividade, mas admitida pelo 

ato convocatório, o licitante deverá apresentar a respectiva comprovação de 

exequibilidade;  
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6.11.4. Os licitantes poderão apresentar produtividades diferenciadas daquela estabelecida pela 

Administração como referência, desde que não alterem o objeto da contratação, não 

contrariem dispositivos legais vigentes e, caso não estejam contidas nas faixas referenciais 

de produtividade, comprovem a exequibilidade da proposta. 

6.11.5. Para efeito do subitem anterior, admite-se a adequação técnica da metodologia 

empregada pela contratada, visando assegurar a execução do objeto, desde que mantidas 

as condições para a justa remuneração do serviço. 

6.12. Erros no preenchimento da planilha não constituem motivo para a desclassificação da 

proposta. A planilha poderá́ ser ajustada pelo fornecedor, no prazo indicado pelo sistema, desde 

que não haja majoração do preço e que se comprove que este é o bastante para arcar com todos 

os custos da contratação; 

6.12.1. O ajuste de que trata este dispositivo se limita a sanar erros ou falhas que não alterem a 

substância das propostas; 

6.12.2. Considera-se erro no preenchimento da planilha passível de correção a indicação de 

recolhimento de impostos e contribuições na forma do Simples Nacional, quando não 

cabível esse regime. 

6.13. Para fins de análise da proposta quanto ao cumprimento das especificações do objeto, 

poderá ser colhida a manifestação escrita do setor requisitante do serviço ou da área 

especializada no objeto. 

6.14. Caso o Termo de Referência exija a apresentação de amostra, o licitante classificado em 

primeiro lugar deverá apresentá-la, conforme disciplinado no Termo de Referência, sob pena 

de não aceitação da proposta. 

6.15. No caso de não haver entrega da amostra ou ocorrer atraso na entrega, sem justificativa 

aceita pelo Pregoeiro, ou havendo entrega de amostra fora das especificações previstas neste 

Edital, a proposta do licitante será recusada, conforme Termo de Referência. 

6.16. Se a(s) amostra(s) apresentada(s) pelo primeiro classificado não for(em) aceita(s), o 

Pregoeiro analisará a aceitabilidade da proposta ou lance ofertado pelo segundo classificado. 

Seguir-se-á com a verificação da(s) amostra(s) e, assim, sucessivamente, até a verificação de 

uma que atenda às especificações constantes no Termo de Referência.  

mailto:prefeitura@terrarica.pr.gov.br


  

Av. Euclides da Cunha, 1120, Fone: (44) 3441.8500– Fax: (44) 3441.8507 

CEP 87.890-000 – e-mail: prefeitura@terrarica.pr.gov.br - Terra Rica - PR 

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE TERRA RICA 
Estado do Paraná 

CNPJ: 76.978.881/0001-81 

 

 

7. DA FASE DE HABILITAÇÃO 

7.1. Os documentos previstos no Termo de Referência, necessários e suficientes para demonstrar a 

capacidade do licitante de realizar o objeto da licitação, serão exigidos para fins de habilitação, 

nos termos dos arts. 62 a 70 da Lei nº 14.133, de 2021. 

7.1.1. A documentação exigida para fins de habilitação jurídica, fiscal, social e trabalhista e 

econômico-financeira, poderá ser substituída pelo registro cadastral no SICAF. 

7.2. Quando permitida a participação de empresas estrangeiras que não funcionem no País, as 

exigências de habilitação serão atendidas mediante documentos equivalentes, inicialmente 

apresentados em tradução livre. 

7.2.1. Na hipótese de o licitante vencedor ser empresa estrangeira que não funcione no País, para 

fins de assinatura do contrato ou da ata de registro de preços, os documentos exigidos para 

a habilitação serão traduzidos por tradutor juramentado no País e apostilados nos termos 

do disposto no Decreto nº 8.660, de 29 de janeiro de 2016, ou de outro que venha a 

substituí-lo, ou consularizados pelos respectivos consulados ou embaixadas. 

7.3. Quando permitida a participação de consórcio de empresas, a habilitação técnica, quando 

exigida, será feita por meio do somatório dos quantitativos de cada consorciado e, para efeito 

de habilitação econômico-financeira, quando exigida, será observado o somatório dos valores 

de cada consorciado. 

7.3.1. Se o consórcio não for formado integralmente por microempresas ou empresas de pequeno 

porte e o termo de referência exigir requisitos de habilitação econômico-financeira, haverá 

um acréscimo de 10 % para o consórcio em relação ao valor exigido para os licitantes 

individuais. 

7.4. Os documentos exigidos para fins de habilitação poderão ser apresentados em original, por 

cópia. 

7.5. Será verificado se o licitante apresentou no sistema, sob pena de inabilitação, a declaração de 

que cumpre as exigências de reserva de cargos para pessoa com deficiência e para reabilitado 

da Previdência Social, previstas em lei e em outras normas específicas. 

7.6. O licitante deverá apresentar, sob pena de desclassificação, declaração de que suas propostas 

econômicas compreendem a integralidade dos custos para atendimento dos direitos trabalhistas 

assegurados na Constituição Federal, nas leis trabalhistas, nas normas infralegais, nas 

convenções coletivas de trabalho e nos termos de ajustamento de conduta vigentes na data de 

entrega das propostas (conforme ANEXO III). 
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7.7. Somente haverá a necessidade de comprovação do preenchimento de requisitos mediante 

apresentação dos documentos originais não-digitais quando houver dúvida em relação à 

integridade do documento digital ou quando a lei expressamente o exigir. (IN nº 3/2018, art. 

4º, §1º, e art. 6º, §4º). 

7.8. É de responsabilidade do licitante conferir a exatidão dos seus dados cadastrais no Sicaf e 

mantê-los atualizados junto aos órgãos responsáveis pela informação, devendo proceder, 

imediatamente, à correção ou à alteração dos registros tão logo identifique incorreção ou 

aqueles se tornem desatualizados. (IN nº 3/2018, art. 7º, caput). 

7.8.1. A não observância do disposto no item anterior poderá ensejar desclassificação no 

momento da habilitação. (IN nº 3/2018, art. 7º, parágrafo único). 

7.9. A verificação pelo pregoeiro, em sítios eletrônicos oficiais de órgãos e entidades emissores de 

certidões constitui meio legal de prova, para fins de habilitação. 

7.9.1. Os licitantes encaminharão, por meio do sistema, simultaneamente os documentos de 

habilitação, conforme exigido no Termo de Referência, e a proposta com o preço ou o 

percentual de desconto.  

7.10. A verificação dos documentos de habilitação  somente será feita em relação ao licitante 

vencedor. 

7.11. Após a abertura da sessão pública, não será permitida a substituição ou a apresentação 

de novos documentos, salvo em sede de diligência, para (Lei 14.133/21, art. 64, e IN 73/2022, 

art. 39, §4º): 

7.11.1. complementação de informações acerca dos documentos já apresentados pelos licitantes 

e desde que necessária para apurar fatos existentes à época da abertura do certame; e 

7.11.2. atualização de documentos cuja validade tenha expirado após a data de recebimento das 

propostas; 

7.12. Na análise dos documentos de habilitação, o pregoeiro e equipe poderão sanar erros ou 

falhas, que não alterem a substância dos documentos e sua validade jurídica, mediante decisão 

fundamentada, registrada em ata e acessível a todos, atribuindo-lhes eficácia para fins de 

habilitação e classificação. 

7.13. Na hipótese de o licitante não atender às exigências para habilitação, o pregoeiro 

examinará a proposta subsequente e assim sucessivamente, na ordem de classificação, até a 

apuração de uma proposta que atenda ao presente edital. 
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7.14. Somente serão disponibilizados para acesso público os documentos de habilitação do 

licitante cuja proposta atenda ao edital de licitação, após concluídos os procedimentos de que 

trata o subitem anterior. 

7.15. Em se tratando de microempresa, empresa de pequeno porte, havendo alguma restrição 

na comprovação da regularidade fiscal e trabalhista, desde que atendidos os demais requisitos 

do Edital, a(s) empresa(s) nesta condição será(ão) declarada(s) habilitada(s) sob condição de 

regularização da documentação no prazo de 5 (cinco) dias úteis, prorrogáveis por igual prazo, 

a contar do momento em que for declarado vencedor do certame, para regularização da 

documentação, para pagamento ou parcelamento do débito e para emissão de eventuais 

certidões negativas ou positivas com efeito de certidão negativa. 

7.15.1. A não regularização da documentação no prazo estipulado implicará a decadência do 

direito à contratação, sem prejuízo das sanções cabíveis. 

8. DOS RECURSOS 

8.1. Qualquer licitante poderá, durante o prazo concedido na sessão pública, não inferior a 10 

minutos, de forma imediata após o término do julgamento das propostas e do ato de habilitação 

ou inabilitação, no sistema, manifestar sua intenção de recorrer, sob pena de preclusão, ficando 

a autoridade superior autorizada a adjudicar o objeto ao licitante declarado vencedor. 

8.2. A interposição de recurso referente ao julgamento das propostas, à habilitação ou inabilitação 

de licitantes, à anulação ou revogação da licitação, observará o disposto no art. 165 da Lei nº 

14.133, de 2021. 

8.3. O prazo recursal é de 3 (três) dias úteis, contados da data de intimação ou de lavratura da ata. 

8.4. O recurso será dirigido à autoridade que tiver editado o ato ou proferido a decisão recorrida, a 

qual poderá reconsiderar sua decisão no prazo de 3 (três) dias úteis, ou, nesse mesmo prazo, 

encaminhar recurso para a autoridade superior, a qual deverá proferir sua decisão no prazo de 

10 (dez) dias úteis, contado do recebimento dos autos. 

8.5. Os recursos interpostos fora do prazo não serão conhecidos.  

8.6. O prazo para apresentação de contrarrazões ao recurso pelos demais licitantes será de 3 (três) 

dias úteis, contados da data da intimação pessoal ou da divulgação da interposição do recurso, 

assegurada a vista imediata dos elementos indispensáveis à defesa de seus interesses. 

8.7. O recurso e o pedido de reconsideração terão efeito suspensivo do ato ou da decisão recorrida 

até que sobrevenha decisão final da autoridade competente.  
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8.8. O acolhimento do recurso invalida tão somente os atos insuscetíveis de aproveitamento. 

8.9. Os autos do processo permanecerão com vista franqueada aos interessados no sítio eletrônico 

http://www.terrarica.pr.gov.br 

9. DAS INFRAÇÕES ADMINISTRATIVAS E SANÇÕES 

9.1. Comete infração administrativa, nos termos da lei, o licitante que, com dolo ou culpa:  

9.1.1. deixar de entregar a documentação exigida para o certame ou não entregar qualquer 

documento que tenha sido solicitado pelo/a pregoeiro/a durante o certame; 

9.1.2. Salvo em decorrência de fato superveniente devidamente justificado, não mantiver a 

proposta em especial quando: 

9.1.2.1. não enviar a proposta adequada ao último lance ofertado ou após a negociação;  

9.1.2.2. recusar-se a enviar o detalhamento da proposta quando exigível;  

9.1.2.3. pedir para ser desclassificado quando encerrada a etapa competitiva; ou  

9.1.2.4. deixar de apresentar amostra; 

9.1.2.5. apresentar proposta ou amostra em desacordo com as especificações do edital;  

9.1.3. não celebrar a ata de registro de preços ou não entregar a documentação exigida, quando 

convocado dentro do prazo de validade de sua proposta; 

9.1.3.1. recusar-se, sem justificativa, a assinar o contrato ou a ata de registro de preço, 

ou a aceitar ou retirar o instrumento equivalente no prazo estabelecido pela 

Administração; 

9.1.4. apresentar declaração ou documentação falsa exigida para o certame ou prestar declaração 

falsa durante a licitação 

9.1.5. fraudar a licitação 

9.1.6. comportar-se de modo inidôneo ou cometer fraude de qualquer natureza, em especial 

quando: 

9.1.6.1. agir em conluio ou em desconformidade com a lei;  
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9.1.6.2. induzir deliberadamente a erro no julgamento;  

9.1.6.3. apresentar amostra falsificada ou deteriorada;  

9.1.7. praticar atos ilícitos com vistas a frustrar os objetivos da licitação 

9.1.8. praticar ato lesivo previsto no art. 5º da Lei n.º 12.846, de 2013. 

9.2. Com fulcro na Lei nº 14.133, de 2021, a Administração poderá, garantida a prévia defesa, 

aplicar aos licitantes e/ou adjudicatários as seguintes sanções, sem prejuízo das 

responsabilidades civil e criminal:  

9.2.1. advertência;  

9.2.2. multa; 

9.2.3. impedimento de licitar e contratar e 

9.2.4. declaração de inidoneidade para licitar ou contratar, enquanto perdurarem os motivos 

determinantes da punição ou até que seja promovida sua reabilitação perante a própria 

autoridade que aplicou a penalidade. 

9.3. Na aplicação das sanções serão considerados: 

9.3.1. a natureza e a gravidade da infração cometida. 

9.3.2. as peculiaridades do caso concreto 

9.3.3. as circunstâncias agravantes ou atenuantes 

9.3.4. os danos que dela provierem para a Administração Pública 

9.3.5. a implantação ou o aperfeiçoamento de programa de integridade, conforme normas e 

orientações dos órgãos de controle. 

9.4. A multa será recolhida em percentual de 0,5% a 30% incidente sobre o valor do contrato 

licitado, recolhida no prazo máximo de 15 (quinze) dias úteis, a contar da comunicação oficial.  

9.4.1. Para as infrações previstas nos itens 9.1.1, 9.1.2 e 9.1.3, a multa será de 0,5% a 15% do 

valor do contrato ou ata de registro de preços licitados. 
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9.4.2. Para as infrações previstas nos itens 9.1.4, 9.1.5, 9.1.6, 9.1.7 e 9.1.8, a multa será de 15% 

a 30% do valor do contrato ou ata de registro de preços licitados. 

9.5. As sanções de advertência, impedimento de licitar e contratar e declaração de inidoneidade 

para licitar ou contratar poderão ser aplicadas, cumulativamente ou não, à penalidade de multa. 

9.6. Na aplicação da sanção de multa será facultada a defesa do interessado no prazo de 15 (quinze) 

dias úteis, contado da data de sua intimação. 

9.7. A sanção de impedimento de licitar e contratar será aplicada ao responsável em decorrência 

das infrações administrativas relacionadas nos itens 9.1.1, 9.1.2 e 9.1.3, quando não se justificar 

a imposição de penalidade mais grave, e impedirá o responsável de licitar e contratar no âmbito 

da Administração Pública direta e indireta do ente federativo a qual pertencer o órgão ou 

entidade, pelo prazo máximo de 3 (três) anos. 

9.8. Poderá ser aplicada ao responsável a sanção de declaração de inidoneidade para licitar ou 

contratar, em decorrência da prática das infrações dispostas nos itens 9.1.4, 9.1.5, 9.1.6, 9.1.7 

e 9.1.8, bem como pelas infrações administrativas previstas nos itens 9.1.1, 9.1.2 e 9.1.3 que 

justifiquem a imposição de penalidade mais grave que a sanção de impedimento de licitar e 

contratar, cuja duração observará o prazo previsto no art. 156, §5º, da Lei n.º 14.133/2021. 

9.9. A recusa injustificada do adjudicatário em assinar o contrato ou a ata de registro de preço, ou 

em aceitar ou retirar o instrumento equivalente no prazo estabelecido pela Administração, 

descrita no item 9.1.3, caracterizará o descumprimento total da obrigação assumida e o sujeitará 

às penalidades e à imediata perda da garantia de proposta em favor do órgão ou entidade 

promotora da licitação, nos termos do art. 40. § 4º da IN GTTNLL 03/2023. 

9.10. A apuração de responsabilidade relacionadas às sanções de impedimento de licitar e 

contratar e de declaração de inidoneidade para licitar ou contratar demandará a instauração de 

processo de responsabilização a ser conduzido por comissão composta por 2 (dois) ou mais 

servidores estáveis, que avaliará fatos e circunstâncias conhecidos e intimará o licitante ou o 

adjudicatário para, no prazo de 15 (quinze) dias úteis, contado da data de sua intimação, 

apresentar defesa escrita e especificar as provas que pretenda produzir.  

9.11. Caberá recurso no prazo de 15 (quinze) dias úteis da aplicação das sanções de 

advertência, multa e impedimento de licitar e contratar, contado da data da intimação, o qual 

será dirigido à autoridade que tiver proferido a decisão recorrida, que, se não a reconsiderar no 

prazo de 5 (cinco) dias úteis, encaminhará o recurso com sua motivação à autoridade superior, 

que deverá proferir sua decisão no prazo máximo de 20 (vinte) dias úteis, contado do 

recebimento dos autos. 
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9.12. Caberá a apresentação de pedido de reconsideração da aplicação da sanção de 

declaração de inidoneidade para licitar ou contratar no prazo de 15 (quinze) dias úteis, contado 

da data da intimação, e decidido no prazo máximo de 20 (vinte) dias úteis, contado do seu 

recebimento. 

9.13. O recurso e o pedido de reconsideração terão efeito suspensivo do ato ou da decisão 

recorrida até que sobrevenha decisão final da autoridade competente. 

9.14. A aplicação das sanções previstas neste edital não exclui, em hipótese alguma, a 

obrigação de reparação integral dos danos causados. 

10. DA IMPUGNAÇÃO AO EDITAL E DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 

10.1. Qualquer pessoa é parte legítima para impugnar este Edital por irregularidade na 

aplicação da Lei nº 14.133, de 2021, devendo protocolar o pedido até 3 (três) dias úteis antes 

da data da abertura do certame. 

10.2. A resposta à impugnação ou ao pedido de esclarecimento será divulgado em sítio 

eletrônico oficial no prazo de até 3 (três) dias úteis, limitado ao último dia útil anterior à data 

da abertura do certame. 

10.3. A impugnação e o pedido de esclarecimento poderão ser realizados por forma 

eletrônica, pelos seguintes meios: Plataforma ComprasBR utilizando o botão 

impugnar/solicitar esclarecimento ou através dos e-mails: germano@terrarica.pr.gov.br ou 

nataliacazetta@terrarica.pr.gov.br 

10.4. As impugnações e pedidos de esclarecimentos não suspendem os prazos previstos no 

certame. 

10.4.1. A concessão de efeito suspensivo à impugnação é medida excepcional e deverá ser 

motivada pelo agente de contratação, nos autos do processo de licitação. 

10.5. Acolhida a impugnação, será definida e publicada nova data para a realização do 

certame. 
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11. DO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS 

11.1. O Sistema de Registro de Preços adotado como procedimento auxiliar no presente 

processo licitatório é regulamentado nos termos da Lei 14.133/21 e Decreto Municipal nº 

264/2023. 

11.2. A quantidade do objeto por Lote/item descrita no Termo de Referência trata da 

quantidade máxima a ser contratada pela Administração, sem que exista obrigatoriedade de 

contratação desta quantidade pela Administração Pública. 

11.3. Não serão admitidas propostas para de registro de preços em quantidade inferior à 

quantidade definida no termo de referência 

11.4. As condições para alteração ou atualização dos preços registrados, hipóteses de 

cancelamento do registro do fornecedor e do registro de preços, penalidades a serem aplicadas 

em caso de descumprimento da Ata estão descrita nos termos da Minuta da Ata de Registro de 

Preços. 

11.5. Veda-se a participação da Administração Pública em mais de uma ata de registro de 

preços com o mesmo objeto no prazo de validade daquela de que já tiver participado, salvo na 

ocorrência de ata que tenha registrado quantitativo inferior ao máximo previsto no edital. 

11.6. Serão incluídos em cadastro de reserva: 

11.6.1. Os licitantes que aceitarem cotar os bens, as obras ou os serviços em preços iguais aos 

do licitante vencedor, observada a ordem de classificação da licitação; e 

11.6.2. Os licitantes que mantiverem sua proposta original; 

11.6.3.  

12. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS 

12.1. Será divulgada ata da sessão pública no sistema eletrônico. 

12.2. Não havendo expediente ou ocorrendo qualquer fato superveniente que impeça a 

realização do certame na data marcada, a sessão será automaticamente transferida para o 

primeiro dia útil subsequente, no mesmo horário anteriormente estabelecido, desde que não 

haja comunicação em contrário, pelo Pregoeiro. 
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12.3. Todas as referências de tempo no Edital, no aviso e durante a sessão pública observarão 

o horário de Brasília - DF. 

12.4. A homologação do resultado desta licitação não implicará direito à contratação. 

12.5. As normas disciplinadoras da licitação serão sempre interpretadas em favor da 

ampliação da disputa entre os interessados, desde que não comprometam o interesse da 

Administração, o princípio da isonomia, a finalidade e a segurança da contratação.  

12.6. Os licitantes assumem todos os custos de preparação e apresentação de suas propostas 

e a Administração não será, em nenhum caso, responsável por esses custos, independentemente 

da condução ou do resultado do processo licitatório. 

12.7. Na contagem dos prazos estabelecidos neste Edital e seus Anexos, excluir-se-á o dia do 

início e incluir-se-á o do vencimento. Só se iniciam e vencem os prazos em dias de expediente 

na Administração. 

12.8. O desatendimento de exigências formais não essenciais não importará o afastamento do 

licitante, desde que seja possível o aproveitamento do ato, observados os princípios da 

isonomia e do interesse público. 

12.9. Em caso de divergência entre disposições deste Edital e de seus anexos ou demais peças 

que compõem o processo, prevalecerá as deste Edital. 

12.10. O Edital e seus anexos estão disponíveis, na íntegra, no Portal Nacional de Contratações 

Públicas (PNCP) e endereço eletrônico http://www.terrarica.pr.gov.br/. 

12.11. Integram este Edital, para todos os fins e efeitos, os seguintes anexos: 

ANEXO I Termo De Referência 

APÊNDICE DO ANEXO I Estudo Técnico Preliminar 

ANEXO II Minuta da Ata de Registro de Preços 

ANEXO III Modelo De Declaração Unificada 

ANEXO IV Modelo Padrão De Declaração De Enquadramento – ME/EPP 

ANEXO V Modelo de Proposta de Preços  

ANEXO VI Termo De Aceite De Cadastro De Reserva 

 

Terra Rica, nove dias de abril de 2026 (09/04/2026) 
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_________________________________ 

Agnaldo de Souza Costa 

Prefeito Municipal 

 

 

 

 

 

_________________________________ 

Julio Cesar Germano Júnior 

Agente de Contratações 
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ANEXO I - Termo de Referência 

 

OBJETO: Registro de preço para compra de materiais de expediente e consumo 

 

Solicitante: Alexsander Bruno Medeiros 

 

Responsável pelo preenchimento: Mayara Carla Alvarez 

 

 

CONDIÇÕES GERAIS DA CONTRATAÇÃO 

 

 

 FUNDAMENTAÇÃO DA NECESSIDADE DA CONTRATAÇÃO 

 

A Fundamentação da Contratação e de seus quantitativos encontra-se pormenorizada em Tópico específico 

dos Estudos Técnicos Preliminares, apêndice deste Termo de Referência. 

 

 DESCRIÇÃO DA SOLUÇÃO COMO UM TODO 

 

Reiteramos a descrição da solução como um todo apresentada no Estudo Técnico Preliminar. 

  

 ESTIMATIVAS DO VALOR DA CONTRATAÇÃO 

 

Conforme Termo de Cotação (anexo). 

 

 ADEQUAÇÃO ORÇAMENTÁRIA 

 

Encaminhar-se-á o presente para o Departamentos de Contabilidade, para apresentação de indicação da 

fonte orçamentária que custeará o objeto.  

 

CARACTERIZAÇÃO DO OBJETO 

 

 NATUREZA DO OBJETO 

 

a) Bens/serviços comuns 

b) Fornecimento contínuo 

 

 

 DO PRAZO DE VIGÊNCIA 

 

Prazo de vigência da Ata de Registro de Preços: 

 

a) O prazo de vigência da Ata de Registro de Preços será de até 12 meses, prorrogável por igual período, 

conforme art. 84 da Lei 14.133/21. 

 

 IDENTIFICAÇÃO QUANTITATIVA E QUALITATIVA DO OBJETO 
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Lote: 1 - Lote 001 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53602 AGENDA DIARIA 

Especificações 

mínimas: 

 

Formato: 135x192 

mm, capa/contra capa 

em papelão e material 

sintético na cor preta 

com a marca do 

produto impressa na 

mesma, com 176 

folhas internas em 

papel off-set 56 g/m². 

1 dia por pagina, 

exceto sábado e 

domingo, com pagina 

para anotação de 

dados pessoais, 

comerciais, 

emergências, feriados 

internacionais, 

conteúdo prático para 

o seu dia a dia, 

calendário do ano 

atual, anterior e 

posterior, 

planejamento mensal, 

planejamento anual, 

índice telefônico, 

fitilho para marcação, 

indústria brasileira.     

180,00 UNID 37,38 6.728,40 

 

TOTAL 

 

6.728,40 

Lote: 2 - Lote 002 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53603 ALMOFADA PARA 

CARIMBO Nº 03  

Especificações 

mínimas: 

 

Dimensões 9,3x12,2 

cm, corpo e tampa 

plástica na cor cinza, 

50,00 UNID 9,90 495,00 
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almofada com tecido 

em feltro de alta 

durabilidade, 

composição: resinas 

termoplásticas, feltro, 

tecido, tinta a base de 

água, corantes, 

aditivos. embalada em 

caixa de papelão com 

marca, modelo, 

tamanho e cor 

estampado na mesma. 

indústria brasileira. 

cores a escolher no 

momento da 

requisição de 

empenho.   

 

TOTAL 

 

495,00 

Lote: 3 - Lote 003 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61304 APAGADOR PARA 

QUADRO BRANCO 

COM SUPORTE 

PARA DOIS 

MARCADORES 

Especificações 

mínimas: 

 

sistema abre e fecha 

tipo flip-top, base de 

plástico, com feltro 

substituível. tamanho 

aproximado: 

145x55x45 mm. 

 

   

65,00 UNID 15,90 1.033,50 

 

TOTAL 

 

1.033,50 

Lote: 4 - Lote 004 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53605 APARELHO 

APLICADOR DE 

FITAS ADESIVAS 

TAMANHO 

APROXIMADO 

30,00 UNID 29,13 873,90 
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16x6x26 

Especificações 

mínimas: 

 

com lâmina de aço 

inoxidável, ideal para 

fechar caixas e 

embalagens. tamanho 

aproximado: 16 x 6,0 

x 26 cm.     

 

TOTAL 

 

873,90 

Lote: 5 - Lote 005 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61305 APARELHO 

APLICADOR DE 

FITAS ADESIVAS 

TAMANHO 

APROXIMADO 

7x8,5x18,5 CM 

Especificações 

mínimas: 

 

Com lamina de aço 

inoxidável, com 

capacidade para 

acoplar fita com 

diâmetros de 1" e 3" 

no mesmo aparelho. 

Tamanho aproximado: 

7,0 x8,5 x18,5cm. 

 

   

30,00 UNID 15,73 471,90 

 

TOTAL 

 

471,90 

Lote: 6 - Lote 006 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61306 APONTADOR PARA 

LÁPIS COM 

DEPÓSITO   

Especificações 

mínimas: apontador 

com 1 furo, contendo 

depósito coletor 

translúcido para 

resíduos; corpo 

730,00 UNID 4,11 3.000,30 
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confeccionado em 

resinas termoplásticas; 

lâmina em aço 

carbono de alta 

durabilidade, fixada 

por parafuso metálico; 

dimensões 

aproximadas de 5,8 x 

2,3 x 1,5 cm; produto 

certificado conforme 

normas do INMETRO 

ou equivalente, com 

selo de conformidade 

presente na 

embalagem.   

 

TOTAL 

 

3.000,30 

Lote: 7 - Lote 007 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61307 APONTADOR PARA 

LÁPIS SEM 

DEPÓSITO 

Especificações 

mínimas: apontador 

com 1 furo; corpo 

confeccionado em 

resinas termoplásticas; 

lâmina em aço 

temperado, fixada por 

parafuso metálico; 

formato retangular; 

dimensões 

aproximadas de 2,7 x 

1,5 x 1 cm; design que 

facilite o manuseio; 

produto certificado 

conforme normas 

vigentes do 

INMETRO.   

900,00 UNID 1,50 1.350,00 

 

TOTAL 

 

1.350,00 

Lote: 8 - Lote 008 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53609 ARGOLA COM 

CORRENTE PARA 

CHAVEIRO - 

65,00 PCT 25,50 1.657,50 
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PACOTE COM 100 

UNIDADES       

 

TOTAL 

 

1.657,50 

Lote: 9 - Lote 009 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53611 BASTÃO DE COLA 

QUENTE 

TRANSPARENTE 

11,2X30 CM - 

PACOTE 1KG 

Especificações 

mínimas: 

 

resina de E.V.A e 

taquificante, ideal 

para colagem 

artesanal de madeira, 

papelão, papel, E.V.A 

e artesanatos em geral. 

Pacote de 1 kg.     

85,00 PCT 41,08 3.491,80 

 

TOTAL 

 

3.491,80 

Lote: 10 - Lote 010 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53614 BASTÃO DE COLA 

QUENTE 

TRANSPARENTE 

7,5MMX30 CM - 

PACOTE 1KG 

Especificações 

mínimas: 

 

resina de E.V.A e 

taquificante, ideal 

para colagem 

artesanal de madeira, 

papelão, papel, E.V.A 

e artesanatos em geral. 

pacote de 1 kg.     

85,00 PCT 38,09 3.237,65 

 

TOTAL 

 

3.237,65 

Lote: 11 - Lote 011 
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Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61308 BEXIGA 6,5’’ LISO - 

PACOTE COM 50 

UNIDADES 

Especificações 

mínimas: 

 

composição: látex de 

borracha natural. com 

certificação do 

INMETRO, com 

prazo de validade 

mínimo de 3 anos. 

pacote com 50 

unidades, cores a 

escolher no momento 

da requisição. 

 

   

1.900,

00 

PCT 8,77 16.663,00 

 

TOTAL 

 

16.663,00 

Lote: 12 - Lote 012 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53619 BLOCO DE 

ANOTAÇÃO 

(ANOTE E COLE) 38 

MM X 50 MM  

Especificações 

mínimas: 

 

formato aproximado: 

38 mm x 50 mm, 

diversas cores 

fluorescente, 

embalagem com 4 

blocos de 100 folhas 

cada.     

700,00 UNID 13,38 9.366,00 

 

TOTAL 

 

9.366,00 

Lote: 13 - Lote 013 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53621 BLOCO DE 

ANOTAÇÃO 

(ANOTE E COLE) 76 

700,00 UNID 7,07 4.949,00 
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MM X 102 MM  

Especificações 

mínimas: 

 

formato aproximado: 

76 mm x 102 mm, 

embalagem com 1 

bloco de 100 folhas.     

 

TOTAL 

 

4.949,00 

Lote: 14 - Lote 014 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61207 BLOCO DE PAPEL 

LEMBRETE 92 MM 

X 82 MM  

Especificações 

mínimas:  

 

92 mm x 82 mm, 

embalagem com 600 

folhas e com 4 ou 5 

cores diferentes.     

600,00 UNID 24,60 14.760,00 

 

TOTAL 

 

14.760,00 

Lote: 15 - Lote 015 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61206 BLOCO 

MARCADOR DE 

PÁGINA ADESIVO 

76X15MM 

Especificações 

mínimas: 

 

 

 

Marcador de página 

adesivo tipo índice 

(flag), confeccionado 

em papel com adesivo 

reposicionável que 

permita aplicação e 

remoção sem danificar 

o documento. 

 

700,00 UNID 13,09 9.163,00 
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Dimensões 

aproximadas de 76 

mm x 15 mm. 

 

Deverá ser fornecido 

em cores variadas 

fluorescentes, 

facilitando a 

organização e 

identificação de 

documentos. 

 

Cada embalagem 

deverá conter no 

mínimo 180 folhas 

distribuídos em 5 

cores. 

 

   

 

TOTAL 

 

9.163,00 

Lote: 16 - Lote 016 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53623 BOBINA DE PAPEL 

57MMX30M - 

CAIXA COM 30 

UNIDADES    

55,00 CX 52,83 2.905,65 

 

TOTAL 

 

2.905,65 

Lote: 17 - Lote 017 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61309 BORRACHA 

BRANCA MACIA Nº 

40  Especificações 

mínimas: 

 

para apagar escrita a 

lápis sem borrar ou 

manchar o papel, 

composição: borracha 

natural e estireno 

butadieno, não tóxica. 

com certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem.   

1.700,

00 

UNID 0,94 1.598,00 

  

mailto:prefeitura@terrarica.pr.gov.br


  

Av. Euclides da Cunha, 1120, Fone: (44) 3441.8500– Fax: (44) 3441.8507 

CEP 87.890-000 – e-mail: prefeitura@terrarica.pr.gov.br - Terra Rica - PR 

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE TERRA RICA 
Estado do Paraná 

CNPJ: 76.978.881/0001-81 

 

 

TOTAL 1.598,00 

Lote: 18 - Lote 018 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61310 CADERNO 

UNIVERSITARIO 

ESPIRAL 1 

MATÉRIA 

Especificações 

mínimas: 

 

formato: 200 x 275 

mm com 96 folhas 

internas brancas 

alcalinas em papel 

off-set 56 g/m², folhas 

microserrilhadas na 

lateral, 

capa/contracapa em 

papelão 697 g/m² 

revestida com papel 

couche.    

500,00 UNID 17,02 8.510,00 

 

TOTAL 

 

8.510,00 

Lote: 19 - Lote 019 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61311 CADERNO 

UNIVERSITARIO 

ESPIRAL 10 

MATÉRIAS 

Especificações 

mínimas: 

 

formato: 200 mm x 

275 mm com 200 

folhas internas 

brancas alcalinas em 

papel off-set 56 g/m², 

folhas 

microserrilhadas na 

lateral, 

capa/contracapa em 

papelão 697 g/m² 

revestida com papel 

couche.  

 

   

40,00 UNID 29,29 1.171,60 
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TOTAL 

 

1.171,60 

Lote: 20 - Lote 020 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61312 CADERNO 

UNIVERSITARIO 

ESPIRAL PEQUENO 

Especificações 

mínimas: 

 

Caderno universitário 

espiral pequeno, 

formato 140mm x 

200mm: com 96 

folhas internas 

brancas alcalinas em 

papel off-set 56 g/m², 

capa/contracapa em 

papelão 697 g/m² 

revestida com papel 

couche.     

380,00 UNID 9,90 3.762,00 

 

TOTAL 

 

3.762,00 

Lote: 21 - Lote 021 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61313 CAIXA ARQUIVO 

MORTO 

FABRICADA EM 

PAPELÃO 

Especificações 

mínimas: 

 

com revestimento 

externo em kraft 140 

g/m², dimensões 

aproximadas: 360 x 

245 x 133 mm.    

400,00 UNID 4,21 1.684,00 

 

TOTAL 

 

1.684,00 

Lote: 22 - Lote 022 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61314 CAIXA ARQUIVO 

MORTO 

400,00 UNID 6,40 2.560,00 
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FABRICADA EM 

PLÁSTICO PP   

Especificações 

mínimas: 

 

Fabricada em plástico 

pp corrugado opaco. 

Tamanho aproximado: 

35x25x13cm. Com 

dados para 

informações impresso 

no mesmo. Cores 

variadas a ser definida 

na requisição de 

empenho. 

 

   

 

TOTAL 

 

2.560,00 

Lote: 23 - Lote 023 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57191 CAIXA 

ORGANIZADORA 

MONTAVEL 20 

LITROS 

Especificações 

mínimas: 

 

Produzida em 

polipropileno, com 

tampa, com 2 

pegadores para mães e 

2 canaletas. 

 

Capacidade 20 litros. 

 

Medida: 38x29x18,5 

cm 

 

Cor cristal. 

 

   

100,00 UNID 24,78 2.478,00 

 

TOTAL 

 

2.478,00 

Lote: 24 - Lote 024 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 
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1 53632 CALCULADORA 

COMPACTA 12 

DÍGITOS COM  

BOBINA BIVOLT 

Especificações 

mínimas: 

 

12 dígitos, calendário, 

relógio e impressão de 

data, impressão em 2 

cores, valores 

positivos exibidos em 

preto e valores 

negativos em 

vermelho facilitam a 

visualização. 

Reimprimir / Após 

impressão. Imprimir 

várias cópias do 

histórico de cálculo. / 

Imprimir o histórico 

de cálculo 

posteriormente, 

mesmo com o modo 

de impressão 

desligado. Sinais de 

comando de funções 

O símbolo (+, -, ×, ÷) 

no visor indica o 

status da operação 

executada no 

momento. Teclado 

com memória. Visor 

grande. Função de 

alíquotas e câmbio. 

Funções de cálculo de 

alíquota e conversão 

de moeda. Percentual 

de margem de lucro. 

A tecla '%' oferece 

acesso rápido a preços 

e lucros, além de 

acréscimos, 

descontos, proporções 

e valores crescentes / 

decrescentes.  

Dimensões mínimas: 

(L × P × A): 

208,5×102×42mm 

Peso: 345g  

25,00 UNID 313,10 7.827,50 
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Acompanha manual 

do usuário   

 

TOTAL 

 

7.827,50 

Lote: 25 - Lote 025 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53630 CALCULADORA 

DE MESA 

ELETRONICA 

Especificações 

mínimas: 

 

grande dimensões: 

150 x 120 x 48 mm, 

12 dígitos, energia 

(solar/pilha), visor 

inclinado, auto power 

off, com 11 teclas 

numéricas, 4 

operações, sinal de 

igual, tecla para 

apagar números, m+, 

m-, mrc, gt, ce, mu, 

virgula, porcentagem, 

totalizando 26 teclas.    

140,00 UNID 22,99 3.218,60 

 

TOTAL 

 

3.218,60 

Lote: 26 - Lote 026 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61315 CANETA 

CORRETIVA 7 ML 

Especificações 

mínimas: 

 

ergonômica, ponta 

metálica, composição: 

corpo e tampa: resinas 

termoplásticas, tinta: 

resinas, pigmento, 

solvente e aditivos, 

ponta: metal. com 

certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem.   

150,00 UNID 7,46 1.119,00 

 

TOTAL 

 

1.119,00 
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Lote: 27 - Lote 027 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61316 CANETA 

ESFEROGRÁFICA 

PONTA FINA (0.8 

MM) - CAIXA COM 

50 UNIDADES 

Especificações 

mínimas: 

 

Ponta metálica 

resistente de 0.8 mm, 

composição: resinas 

termoplásticas, tinta á 

base de corantes 

orgânicos e solvente, 

carga removível, 

corpo 

preferencialmente em 

plástico transparente 

para melhor 

visualização do nível 

de tinta, tampa anti-

sulfocante, na cor da 

tinta, com certificação 

do INMETRO 

presente na 

embalagem. Caixa 

com 50 unidades.  Cor 

a ser definida na 

requisição de 

empenho. 

 

 

 

   

80,00 CX 54,33 4.346,40 

 

TOTAL 

 

4.346,40 

Lote: 28 - Lote 028 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61317 CANETA 

ESFEROGRÁFICA 

PONTA GROSSA 

(1.6 MM) - CAIXA 

COM 25 UNIDADES 

40,00 CX 54,17 2.166,80 
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Especificações 

mínimas: 

 

Ponta metálica 

resistente de 1.6 mm, 

composição: resinas 

termoplásticas, tinta á 

base de corantes 

orgânicos e solvente, 

carga removível, 

corpo 

preferencialmente em 

plástico transparente 

para melhor 

visualização do nível 

de tinta, tampa anti-

sulfocante, na cor da 

tinta, com certificação 

do INMETRO 

presente na 

embalagem. Caixa 

com 25 unidades.  Cor 

a ser definida na 

requisição de 

empenho. 

 

   

 

TOTAL 

 

2.166,80 

Lote: 29 - Lote 029 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61318 CANETA 

ESFEROGRÁFICA 

PONTA MÉDIA (1.0 

MM)  Especificações 

mínimas: 

 

Ponta metálica 

resistente de 1.0 mm, 

composição: resinas 

termoplásticas, tinta á 

base de corantes 

orgânicos e solvente, 

carga removível, 

corpo 

preferencialmente em 

plástico transparente 

para melhor 

visualização do nível 

70,00 CX 50,85 3.559,50 
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de tinta, tampa anti-

sulfocante, na cor da 

tinta, com certificação 

do INMETRO 

presente na 

embalagem. Caixa 

com 50 unidades.  Cor 

a ser definida na 

requisição de 

empenho. 

 

   

 

TOTAL 

 

3.559,50 

Lote: 30 - Lote 030 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61319 CANETA 

HIDROGRÁFICA - 

ESTOJO COM 12 

CORES  

Especificações 

mínimas: 

 

medindo 

aproximadamente 

11,2 cm de 

comprimento, 

embaladas em caixa 

de papel reciclável. 

composição: ponta e 

pavio em poliéster. 

tampa, tampinha e 

corpo em resinas 

plásticas. tinta atóxica 

à base de água, ponta 

de 2,0mm, contendo 

as cores: laranja, 

amarelo, verde claro, 

verde escuro, azul 

claro, azul escuro, 

rosa, roxo, marrom, 

cinza, preto e 

vermelho, tampa 

antiasfixiante, corpo 

na cor da tinta da 

caneta, com 

certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem. prazo 

200,00 JG 15,88 3.176,00 
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mínimo de validade 

do produto: no 

mínimo 02 (dois) anos 

após a data de 

fabricação.  

 

   

 

TOTAL 

 

3.176,00 

Lote: 31 - Lote 031 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61320 CANETA MARCA 

TEXTO  

Especificações 

mínimas: 

 

não tóxica, cor 

fluorecente, ponta 

chanfrada, 

composição: resina 

termoplastica, tinta a 

base de água, 

corantes, aditivos e 

ponta de poliéster. 

tampa anti-sulfocante 

na mesma cor da tinta, 

corpo na mesma cor 

da tinta, com 

certificação do 

INMETRO, presente 

na embalagem. Cor a 

ser definida na 

requisição de 

empenho.    

700,00 UNID 4,67 3.269,00 

 

TOTAL 

 

3.269,00 

Lote: 32 - Lote 032 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61321 CANETA 

MARCADOR PARA 

RETRO PROJETOR 

PONTA MÉDIA 

2.0MM 

Especificações 

mínimas: 

 

400,00 UNID 3,74 1.496,00 
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arredondada, 

composição:  resinas 

termoplasticas, tinta à 

base de álcool, 

corantes, resinas, 

solventes, aditivos e 

ponta de poliéster. 

tampa em 

polipropileno na cor 

da tinta, com 

certificação do 

INMETRO estampado 

na embalagem. 

Indústria brasileira. 

Cor a ser definida na 

requisição de 

empenho.  

 

   

 

TOTAL 

 

1.496,00 

Lote: 33 - Lote 033 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53640 CAPA 

ENCADERNAÇÃO - 

PACOTE COM 100 

UNIDADES 

Especificações 

mínimas: 

 

Capa Encadernação 

Material: Pvc - 

Cloreto De Polivinila , 

Tipo: A4 , Formato: 

210 X 297 MM, 

Transmitância: 

Transparente , 

Características 

Adicionais: Sem Furo   

20,00 PCT 50,57 1.011,40 

 

TOTAL 

 

1.011,40 

Lote: 34 - Lote 034 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53641 CARTOLINA 

AMERICANA  

700,00 UNID 1,83 1.281,00 
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Especificações 

mínimas: 

 

tamanho mínimo: 48 

cm x 66 cm, 

gramatura: 210 g/m². 

Cor a ser definida no 

momento da emissão 

da requisição de 

empenho.   

 

TOTAL 

 

1.281,00 

Lote: 35 - Lote 035 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53642 CARTOLINA 

DUPLA FACE 

COLOR SET  

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho mínimo: 48 

cm x 66 cm, 

gramatura: 150 g/m². 

Cor a ser definida no 

momento da emissão 

da requisição de 

empenho.   

650,00 UNID 1,44 936,00 

 

TOTAL 

 

936,00 

Lote: 36 - Lote 036 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53643 CARTOLINA 

SIMPLES BRANCA 

Especificações 

mínimas: 

 

comum tamanho 

mínimo: 48 cm x 66 

cm gramatura: 140 

g/m², cor branca.     

700,00 UNID 1,43 1.001,00 

 

TOTAL 

 

1.001,00 

Lote: 37 - Lote 037 
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Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53644 CARTOLINA 

SIMPLES CORES 

VARIADAS  

Especificações 

mínimas: 

 

cartolina simples, 

comum tamanho 

mínimo: 48 cm x 66 

cm, gramatura: 140 

g/m². Cor a ser 

definida no momento 

da emissão da 

requisição de 

empenho.   

1.100,

00 

UNID 1,36 1.496,00 

 

TOTAL 

 

1.496,00 

Lote: 38 - Lote 038 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53645 CD - R GRAVÁVEL  

Especificações 

mínimas: 

 

com capacidade de 

gravação de: 700 mb 

ou 80 minutos, 

velocidade de 

gravação de: 52x, 

diâmetro da mídia: 

120 mm     

200,00 UNID 1,82 364,00 

 

TOTAL 

 

364,00 

Lote: 39 - Lote 039 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53647 CHAVEIRO COM 

ETIQUETA - CAIXA 

COM NO MÍNIMO 

24 UNIDADES 

Especificações 

mínimas: 

 

Chaveiro, material 

plástico, formato 

25,00 CX 30,79 769,75 
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retangular, tamanho 

5,8 x 2,60 x 0,5 cm, 

cor sortida, aplicação 

identificação chaves, 

características 

adicionais tipo caixa, 

etiqueta interna de 

papel 

 

   

 

TOTAL 

 

769,75 

Lote: 40 - Lote 040 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61322 CLIPS PARA 

PAPÉIS Nº 1/0  

Especificações 

mínimas: 

 

fabricado em aço 

galvanizado, caixa 

com no mínimo 770 

clips.    

80,00 CX 21,57 1.725,60 

 

TOTAL 

 

1.725,60 

Lote: 41 - Lote 041 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61323 CLIPS PARA 

PAPÉIS Nº 2/0  

Especificações 

mínimas: 

 

fabricado em aço 

galvanizado, caixa 

com no mínimo 720 

clips.   

85,00 CX 21,76 1.849,60 

 

TOTAL 

 

1.849,60 

Lote: 42 - Lote 042 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61324 CLIPS PARA 

PAPÉIS Nº 3/0 

85,00 CX 20,93 1.779,05 
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Especificações 

mínimas: 

 

fabricado em aço 

galvanizado, caixa 

com no mínimo 450 

clips.    

 

TOTAL 

 

1.779,05 

Lote: 43 - Lote 043 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61325 CLIPS PARA 

PAPÉIS Nº 4/0  

Especificações 

mínimas: 

 

fabricado em aço 

galvanizado, caixa 

com no mínimo 390 

clips.    

85,00 CX 21,54 1.830,90 

 

TOTAL 

 

1.830,90 

Lote: 44 - Lote 044 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61326 CLIPS PARA 

PAPÉIS Nº 6/0  

Especificações 

mínimas: 

 

fabricado em aço 

galvanizado, caixa 

com no mínimo 220 

clips.    

100,00 CX 20,94 2.094,00 

 

TOTAL 

 

2.094,00 

Lote: 45 - Lote 045 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61327 CLIPS PARA 

PAPÉIS Nº 8/0  

Especificações 

mínimas: 

 

90,00 CX 20,20 1.818,00 
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fabricado em aço 

galvanizado, caixa 

com no mínimo 170 

clips.    

 

TOTAL 

 

1.818,00 

Lote: 46 - Lote 046 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61328 COLA ADESIVO 

INSTANTÂNEO 

MULTIUSO  20 GR 

Especificações 

mínimas: 

 

composição: éster de 

cianoacrilato. frasco 

de 20 g.    

250,00 UNID 12,09 3.022,50 

 

TOTAL 

 

3.022,50 

Lote: 47 - Lote 047 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53659 COLA ALTO 

RELEVO CORES 

VARIADAS - 

CAIXA COM 06 

UNIDADES 20GR 

CADA       

250,00 CX 21,98 5.495,00 

 

TOTAL 

 

5.495,00 

Lote: 48 - Lote 048 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61329 COLA BRANCA - 

FRASCO DE 100G 

Especificações 

mínimas: 

 

lavável, não toxica, 

composição: resina de 

P.V.A, embalagem 

fabricada em pet 

100% reciclado, com 

respiro nas laterais, 

bico aplicador 

850,00 UNID 7,73 6.570,50 
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econômico que facilita 

a aplicação, com 

certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem. Prazo 

de validade do 

produto no mínimo 03 

(três) anos após a data 

de entrega.    

 

TOTAL 

 

6.570,50 

Lote: 49 - Lote 049 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61330 COLA BRANCA - 

TUBO DE 1 KG  

Especificações 

mínimas: 

 

lavável, não tóxica, 

alta resistência, 

composição: 

poliacetato de vinila 

(p.v.a) em dispersão 

aquosa, cola papel, 

papelão, fotos, 

algodão entre outros, 

com certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem. prazo 

de validade do 

produto no mínimo  

02 (dois) anos após a 

data de entrega.    

160,00 UNID 25,23 4.036,80 

 

TOTAL 

 

4.036,80 

Lote: 50 - Lote 050 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61331 COLA EM BASTÃO 

20 G  Especificações 

mínimas: 

 

com sistema giratório 

na base inferior, 

tampa de fácil 

encaixe, a base de 

água, não tóxica, seca 

350,00 UNID 7,08 2.478,00 
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rápido, composição: 

resina sintética, água, 

umectantes e 

preservantes, ideal 

para colar papéis, 

fotos, selos e tecidos. 

com certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem. Prazo 

de validade 01 (um) 

ano após a data de 

entrega. 

 

   

 

TOTAL 

 

2.478,00 

Lote: 51 - Lote 051 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53664 COLA GLITER 

COLORIDA - 23GR - 

CAIXA COM 06 

UNIDADES       

175,00 CX 19,67 3.442,25 

 

TOTAL 

 

3.442,25 

Lote: 52 - Lote 052 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61332 COLA PARA 

TECIDO 

Especificações 

mínimas: 

 

não tóxica solúvel em 

água, resinas de 

emulsão acrílica, 

água, aditivos e 

conservantes, para uso 

em trabalhos de 

colagem de tecido 

sobre tecido, frasco 

com 37 gr.   

115,00 UNID 7,04 809,60 

 

TOTAL 

 

809,60 

Lote: 53 - Lote 053 
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Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53668 CONTRA CAPA 

ENCADERNAÇÃO - 

PACOTE COM 100 

UNIDADES 

Especificações 

mínimas: 

 

Contra Capa 

Encadernação 

Material: Pvc - 

Cloreto De Polivinila , 

Tipo: A4 , Formato: 

210 X 297 MM, 

Transmitância: preta , 

Características 

Adicionais: Sem Furo   

20,00 PCT 37,07 741,40 

 

TOTAL 

 

741,40 

Lote: 54 - Lote 054 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57195 CORDÃO PARA 

CRACHÁ 

Especificações 

mínimas: 

 

Cordão arremate, 

material poliéster, 

com prendedor tipo 

jacaré e argola. 

 

Dimensões: Largura 

15mm e comprimento 

85cm. 

 

Cores diversas a ser 

escolhida no momento 

da emissão da 

requisição de 

empenho. 

 

   

700,00 UNID 2,72 1.904,00 

 

TOTAL 

 

1.904,00 

Lote: 55 - Lote 055 
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Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57197 CORRETIVO 

LÍQUIDO 18 ML 

Especificações 

mínimas: 

 

Formula a base de 

água, atóxico, resinas, 

plastificante, 

pigmentos e cargas, 

tampa giratória com 

pincel para aplicação. 

 

Frasco com 18ml. 

 

   

700,00 UNID 5,08 3.556,00 

 

TOTAL 

 

3.556,00 

Lote: 56 - Lote 056 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53669 DVD - R 

GRAVAVEL  

Especificações 

mínimas: 

 

com capacidade de 

gravação de: 4.7 gb, 

velocidade de 

gravação de: 16x, 

diâmetro da mídia: 

120mm.     

250,00 UNID 2,48 620,00 

 

TOTAL 

 

620,00 

Lote: 57 - Lote 057 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61333 E.V.A. 

ATOALHADO  

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho aproximado: 

40cm x 50cm x 

1,8mm, atóxico, 

lavável, 

70,00 UNID 6,41 448,70 
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emborrachado, não 

perecível. com 

certificação do 

INMETRO. Cor a ser 

definida na requisição 

de empenho.  

 

   

 

TOTAL 

 

448,70 

Lote: 58 - Lote 058 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61334 E.V.A. COLORIDO 

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho aproximado: 

40cm x 50cm x 

1,8mm, atóxico, 

lavável, 

emborrachado, não 

perecível. com 

certificação do 

INMETRO. Cor a ser 

definida na requisição  

 

de empenho.  

 

   

2.600,

00 

UNID 2,70 7.020,00 

 

TOTAL 

 

7.020,00 

Lote: 59 - Lote 059 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61335 E.V.A. 

ESTAMPADO 

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho aproximado: 

40cm x 60cm x 

1,8mm, atóxico, 

lavável, 

emborrachado, não 

perecível. com 

certificação do 

INMETRO. Cor a ser 

800,00 UNID 6,72 5.376,00 
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definida na requisição 

de empenho. 

 

   

 

TOTAL 

 

5.376,00 

Lote: 60 - Lote 060 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61336 E.V.A. GLITTER 

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho aproximado: 

40cm x 60cm x 

1,8mm, atóxico, 

lavável, 

emborrachado, não 

perecível. com 

certificação do 

INMETRO. Cor a ser 

definida na requisição 

de empenho. 

 

   

900,00 UNID 6,64 5.976,00 

 

TOTAL 

 

5.976,00 

Lote: 61 - Lote 061 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61337 E.V.A. LISTRADO 

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho aproximado: 

40cm x 50cm x 

1,8mm, atóxico, 

lavável, 

emborrachado, não 

perecível. com 

certificação do 

INMETRO. Cor a ser 

definida na requisição 

de empenho. 

 

   

700,00 UNID 6,42 4.494,00 

 

TOTAL 

 

4.494,00 
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Lote: 62 - Lote 062 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61338 E.V.A. POÁ 

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho aproximado: 

40cm x 50cm x 

1,8mm, atóxico, 

lavável, 

emborrachado, não 

perecível. com 

certificação do 

INMETRO. Cor a ser 

definida na requisição 

de empenho. 

 

   

700,00 UNID 6,38 4.466,00 

 

TOTAL 

 

4.466,00 

Lote: 63 - Lote 063 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61339 ELÁSTICO FINO 

AMARELO Nº 18  

Especificações 

mínimas: 

 

dimensões: 1,8 mm x 

2,0 mm x 5 cm, 

composição: borracha 

natural, peso: 500 

gramas, pacote com 

650 unidades.    

70,00 PCT 17,55 1.228,50 

 

TOTAL 

 

1.228,50 

Lote: 64 - Lote 064 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61211 ENVELOPE 

BRANCO TIPO 

OFÍCIO SEM RPC 

114x229 MM 

Especificações 

mínimas:  

1.700,

00 

UNID 0,33 561,00 
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Fabricado em papel 

branco, tipo oficio, 

sem impressão de 

remente ou 

destinatário. 

 

Gramatura 

aproximada 63 g/m².  

 

   

 

TOTAL 

 

561,00 

Lote: 65 - Lote 065 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53679 ENVELOPE EM 

PAPEL PARA 

MÍDIA DE CD OU 

DVD Especificações 

mínimas: 

 

Envelope em papel 

para mídia de CD ou 

DVD. Dimensões 

aproximadas de 12,5 x 

12,5 cm (permite 

variação de 1 cm 

(superior ou inferior).   

200,00 UNID 0,36 72,00 

 

TOTAL 

 

72,00 

Lote: 66 - Lote 066 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61340 ENVELOPE SACO 

BRANCO 163 X 230 

MM Especificações 

mínimas: 

 

gramatura: 90 g/m².   

200,00 UNID 0,38 76,00 

 

TOTAL 

 

76,00 

Lote: 67 - Lote 067 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 
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1 61212 ENVELOPE SACO 

BRANCO 200X280 

MM  Especificações 

mínimas:  

 

Medida aproximada: 

200x280 mm 

 

Fabricado em papel 

branco,  A4 

 

Gramatura 

aproximada 90 g/m².    

400,00 UNID 0,45 180,00 

 

TOTAL 

 

180,00 

Lote: 68 - Lote 068 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61213 ENVELOPE SACO 

BRANCO 260X360 

MM  Especificações 

mínimas:  

 

Medida aproximada 

260x360mm 

 

Fabricado em papel 

branco,  A4 

 

Gramatura 

aproximada 90 g/m².    

900,00 UNID 0,64 576,00 

 

TOTAL 

 

576,00 

Lote: 69 - Lote 069 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61214 ENVELOPE SACO 

BRANCO 306 X 415 

MM  Especificações 

mínimas:  

 

Medida aproximada 

206x415mm 

 

Fabricado em papel 

branco,  A3 

 

900,00 UNID 1,22 1.098,00 
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Gramatura 

aproximada 90 g/m².    

 

TOTAL 

 

1.098,00 

Lote: 70 - Lote 070 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61215 ENVELOPE SACO 

KRAFT OURO 173 X 

247 MM 

Especificações 

mínimas:  

 

Medida aproximada 

173x247mm 

 

Fabricado em papel 

kraft ouro amarelo 

 

Gramatura 

aproximada 80 g/m².    

1.200,

00 

UNID 0,30 360,00 

 

TOTAL 

 

360,00 

Lote: 71 - Lote 071 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61341 ENVELOPE SACO 

KRAFT OURO 240 X 

341 MM  

Especificações 

mínimas: 

 

gramatura: 80 g/m².   

5.700,

00 

UNID 0,37 2.109,00 

 

TOTAL 

 

2.109,00 

Lote: 72 - Lote 072 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57276 ESPIRAL PARA 

ENCADERNAÇÃO 

NA COR PRETA 

20MM - PACOTE 

COM 80 UNIDADES    

25,00 PCT 38,55 963,75 

 

TOTAL 

 

963,75 

Lote: 73 - Lote 073 

mailto:prefeitura@terrarica.pr.gov.br


  

Av. Euclides da Cunha, 1120, Fone: (44) 3441.8500– Fax: (44) 3441.8507 

CEP 87.890-000 – e-mail: prefeitura@terrarica.pr.gov.br - Terra Rica - PR 

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE TERRA RICA 
Estado do Paraná 

CNPJ: 76.978.881/0001-81 

 

 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53688 ESPIRAL PARA 

ENCADERNAÇÃO 

NA COR PRETA 

45MM - PACOTE 

COM 15 UNIDADES     

35,00 PCT 38,09 1.333,15 

 

TOTAL 

 

1.333,15 

Lote: 74 - Lote 074 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53689 ESTILETE 

ESTREITO 

TAMANHO 

APROXIMADO 133 

X 9 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

com lâmina de 9 mm, 

corpo em plástico 

resistente, com trava 

de segurança. 

composição: resinas 

termoplásticas e 

lâmina em aço inox. 

cores variadas.     

160,00 UNID 2,04 326,40 

 

TOTAL 

 

326,40 

Lote: 75 - Lote 075 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53690 ESTILETE LARGO 

TAMANHO 

APROXIMADO 152 

X 18 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

com lâmina de 18 

mm, corpo em 

plástico resistente, 

com trava de 

segurança. 

composição: resinas 

termoplásticas e 

220,00 UNID 4,83 1.062,60 
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lâmina em aço inox. 

cores variadas.     

 

TOTAL 

 

1.062,60 

Lote: 76 - Lote 076 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53691 ESTILETE 

PROFISSIONAL 

TAMANHO 

APROXIMADO: 170 

X 37 X 15 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

com lâmina de 18 

mm, corpo em 

plástico reforçado, 

ergonômico e 

empunhadura 

emborrachada, trava 

de segurança giratória, 

dispositivo para 

quebrar o segmento da 

lâmina, reservatório 

interno com  

 

capacidade para 

guardar até 3 lâminas 

reservas, e 

alimentação 

automática. 

composição: material 

sintético e aço.     

160,00 UNID 15,92 2.547,20 

 

TOTAL 

 

2.547,20 

Lote: 77 - Lote 077 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57148 EXTRATOR DE 

GRAMPO 15CM 

Especificações 

mínimas: 

 

 

 

Confeccionado em 

aço com formato 

50,00 UNID 5,36 268,00 
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espátula, com marca e 

modelo do produto 

estampado no mesmo, 

comprimento 

aproximado de 15cm.   

 

TOTAL 

 

268,00 

Lote: 78 - Lote 078 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61342 FITA ADESIVA 

COLORIDA 

TAMANHO 12 MM 

X 10 M 

Especificações 

mínimas: 

 

composição: filme 

B.O.P.P. cola acrílica.  

 

   

230,00 UNID 1,03 236,90 

 

TOTAL 

 

236,90 

Lote: 79 - Lote 079 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61343 FITA ADESIVA 

CREPE BRANCA 18 

MM X 50 M  

Especificações 

mínimas: 

 

composição cola 

aquosa, atóxica e 

papel crepado/adesivo 

de borracha.  

 

   

1.200,

00 

UNID 6,50 7.800,00 

 

TOTAL 

 

7.800,00 

Lote: 80 - Lote 080 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61344 FITA ADESIVA 

CREPE BRANCA 48 

MM X 50 M  

700,00 UNID 17,87 12.509,00 
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Especificações 

mínimas: 

 

composição cola 

aquosa, atóxica e 

papel crepado/adesivo 

de borracha.  

 

   

 

TOTAL 

 

12.509,00 

Lote: 81 - Lote 081 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61345 FITA ADESIVA 

LARGA 

TRANSPARENTE 45 

MM X 45 M 

Especificações 

mínimas: 

 

composição: filme 

B.O.P.P. cola acrílica.  

 

   

1.600,

00 

UNID 7,16 11.456,00 

 

TOTAL 

 

11.456,00 

Lote: 82 - Lote 082 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61346 FITA ADESIVA 

TRANSPARENTE 12 

MM X 40 M 

Especificações 

mínimas: 

 

composição: filme 

B.O.P.P. cola acrílica.  

 

   

550,00 UNID 2,27 1.248,50 

 

TOTAL 

 

1.248,50 

Lote: 83 - Lote 083 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 
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1 57199 FITA CORRETIVA 

Especificações 

mínimas: 

 

Fita corretiva na cor 

branca, tipo speedy, 

correção a seco, com 

rodinhas para facilitar 

o deslocamento da 

fita, tampa protetora 

para a fita, medindo 

5mm x 6m, com 

mecanismo 

antitravamento, 

produto atóxico, 

secagem instantânea, 

cobertura de 100% da 

tinta em única 

passagem da fita. 

 

   

250,00 UNID 10,42 2.605,00 

 

TOTAL 

 

2.605,00 

Lote: 84 - Lote 084 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57204 FITA DE CETIM 

30MM Fita Material: 

Cetim, Largura: 

30Mm, Comprimento: 

50M, Cor: Diversas, a 

escolher no momento 

da contratação.   

50,00 ROLO 37,93 1.896,50 

 

TOTAL 

 

1.896,50 

Lote: 85 - Lote 085 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57205 FITA DE CETIM 

50MM Fita Material: 

Cetim, Largura: 

50Mm, Comprimento: 

50M, Cor: Diversas, a 

escolher no momento 

da contratação.   

50,00 ROLO 58,33 2.916,50 

 

TOTAL 

 

2.916,50 
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Lote: 86 - Lote 086 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57206 FITA DE CETIM 

70MM Fita Material: 

Cetim, Largura: 

70Mm, Comprimento: 

10M, Cor: Diversas, a 

escolher no momento 

da contratação.   

50,00 ROLO 29,13 1.456,50 

 

TOTAL 

 

1.456,50 

Lote: 87 - Lote 087 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57203 FITA DE CETIM 

7MM Fita Material: 

Cetim, Largura: 7Mm, 

Comprimento: 100M, 

Cor: Diversas, a 

escolher no momento 

da contratação.   

50,00 ROLO 19,33 966,50 

 

TOTAL 

 

966,50 

Lote: 88 - Lote 088 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57273 FITA PARA 

CALCULADORA 

LOGUS 40 4MM X 

0,208M 

Especificações 

mínimas: Compatível 

com os modelos de 

máquina de calcular 

Olivete Logos   

20,00 UND 13,47 269,40 

 

TOTAL 

 

269,40 

Lote: 89 - Lote 089 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57149 FITA PARA 

CALCULADORA 

SHARP NYLON 

20,00 UNID 7,88 157,60 
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Especificações 

mínimas: 

 

Fita Para Calculadora 

Sharp Nylon. 

 

Dimensões: 

13mmx4m   

 

TOTAL 

 

157,60 

Lote: 90 - Lote 090 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61347 FITILHO 

COLORIDO PARA 

AMARRAÇÃO 

Especificações 

mínimas: fitilho para 

amarração e 

embalagem, 

confeccionado em 

material plástico 

(polipropileno e/ou 

polietileno); largura 

aproximada de 5 mm 

e espessura 

aproximada de 0,03 

mm; rolo com no 

mínimo 50 metros; 

resistente à tração e 

adequado para uso 

geral em amarração; 

cor a ser definida no 

momento da 

requisição de 

empenho.   

200,00 ROLO 3,60 720,00 

 

TOTAL 

 

720,00 

Lote: 91 - Lote 091 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61348 FORMULÁRIO 

CONTINUO  

Especificações 

mínimas: 

 

Folhas brancas 

alcalinas, formato:240 

15,00 CX 235,22 3.528,30 
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x280mm, 01 via, 80 

colunas, micro 

serrilha, caixa com 

3000 folhas.    

 

TOTAL 

 

3.528,30 

Lote: 92 - Lote 092 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61349 GAVETEIRO, 

MEDINDO 356 X 

273 X 149 MM  

Especificações 

mínimas: 

 

com três gavetas 

medindo: 350 x 249 x 

39 mm. fabricado em 

madeira.  

 

   

25,00 UNID 114,50 2.862,50 

 

TOTAL 

 

2.862,50 

Lote: 93 - Lote 093 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61350 GIZ DE CERA 

GROSSO REDONDO 

- CAIXA COM 6 

CORES VIVAS 

Especificações 

mínimas: 

 

Composição ceras, 

cargas minerais 

inertes e pigmentos, 

não toxico, palitos 

medindo 

aproximadamente: 0,7 

cm de comprimento 

no mínimo, formato 

anatômico, peso:  

185g no mínimo, com 

certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem. 

 

   

700,00 CX 12,13 8.491,00 
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TOTAL 

 

8.491,00 

Lote: 94 - Lote 094 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61351 GIZ DE CERA 

GROSSO 

TRIANGULAR 

CAIXA COM NO 

MÍNIMO 12 CORES 

VIVAS 

Especificações 

mínimas: 

 

para desenhar e pintar 

sobre papel, papel 

cartão e cartolina, 

composição: ceras, 

cargas minerais 

inertes e pigmentos, 

não toxico, não 

mancha as mãos, 

palitos medindo 

aproximadamente:  

10,7 cm de 

comprimento no 

mínimo, peso: 102g. 

com certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem.  

 

   

600,00 CX 10,13 6.078,00 

 

TOTAL 

 

6.078,00 

Lote: 95 - Lote 095 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61352 GIZ ESCOLAR 

BRANCO  CAIXA 

COM 30 

CAIXINHAS DE 

250G, COM 50 

PALITOS  

Especificações 

mínimas: 

 

medindo 

aproximadamente: 

300,00 CX 120,96 36.288,00 
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80mm de 

comprimento e 11mm 

de diâmetro em cada 

caixinha, antialérgico, 

não tóxico, 

composição: gesso 

ortopédico, água e 

com certificação do 

INMETRO, presente 

na embalagem.  

 

   

 

TOTAL 

 

36.288,00 

Lote: 96 - Lote 096 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61353 GIZ ESCOLAR 

COLORIDO CAIXA 

COM 30 

CAIXINHAS DE 250 

G, COM 50 PALITOS 

Especificações 

mínimas: 

 

medindo 

aproximadamente: 80 

mm de comprimento e 

11 mm de diâmetro 

em cada caixinha, 

antialérgico, não 

tóxico, composição: 

gesso ortopédico, 

agua e pigmentos, 

com certificação do 

INMETRO, presente 

na embalagem.  

 

   

300,00 CX 125,69 37.707,00 

 

TOTAL 

 

37.707,00 

Lote: 97 - Lote 097 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61354 GRAFITE PARA 

LAPISEIRA 0,5 

Especificações 

mínimas: 

50,00 CX 2,15 107,50 
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mina com 

comprimento de 

aproximadamente 

60mm, composição: 

grafite e material 

cerâmico.  

 

caixinha com 12 

grafites.  

 

   

 

TOTAL 

 

107,50 

Lote: 98 - Lote 098 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61355 GRAFITE PARA 

LAPISEIRA 0.7  

Especificações 

mínimas: 

 

mina com 

comprimento de 

aproximadamente 

60mm, composição: 

grafite e material 

cerâmico.  

 

caixinha com 12 

grafites.  

 

   

50,00 CX 2,73 136,50 

 

TOTAL 

 

136,50 

Lote: 99 - Lote 099 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53709 GRAMPEADOR 

GRANDE DE 

METAL  282 X 174 

X 63 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

base plástica, base de 

fechamento dos 

grampos em chapa de 

80,00 UNID 75,71 6.056,80 
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aço, mola resistente 

com retração 

automática, dimensões 

aproximadas: 282 x 

174 x 63 mm, 

composição: aço, base 

de apoio em plástico, 

pintura eletrostática de 

alta resistência, utiliza 

grampos 23/6, 23/8, 

23/10 e 23/13, com 

capacidade para 

grampear até 100 

folhas de papel 75/m².     

 

TOTAL 

 

6.056,80 

Lote: 100 - Lote 100 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53710 GRAMPEADOR 

MÉDIO DE METAL  

201 X 89 X 49 MM  

Especificações 

mínimas: 

 

com base plástica, 

base de fechamento 

dos grampos em 

chapa de aço, mola 

resistente com 

retração automática, 

dimensões 

aproximadas: 201 x 

89 x 49 mm, 

composição: aço, base 

de apoio em plástico, 

pintura eletrostática de 

alta resistência, utiliza 

grampos 24/6 ou 26/6, 

com capacidade para 

grampear até 25 

folhas de papel 75/m².     

150,00 UNID 26,63 3.994,50 

 

TOTAL 

 

3.994,50 

Lote: 101 - Lote 101 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 
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1 53711 GRAMPEADOR 

PEQUENO DE 

METAL 110 X 52 X 

32 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

com base plástica, 

base de fechamento 

dos grampos em 

chapa de aço, mola 

resistente com 

retração automática, 

dimensões 

aproximadas: 110 x 

52 x 32 mm, 

composição: aço, base 

de apoio em plástico, 

pintura eletrostática de 

alta resistência, utiliza 

grampos 24/6 ou 26/6, 

com capacidade para 

grampear até 20 

folhas de papel 75/m².     

60,00 UNID 16,08 964,80 

 

TOTAL 

 

964,80 

Lote: 102 - Lote 102 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61356 GRAMPO PARA 

PAPÉIS 23/08 

Especificações 

mínimas: 

 

fabricado com arame 

de aço galvanizado, 

caixa com 1000 

grampos.  

 

   

50,00 CX 7,24 362,00 

 

TOTAL 

 

362,00 

Lote: 103 - Lote 103 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61357 GRAMPO PARA 

PAPÉIS 23/13  

40,00 CX 9,28 371,20 
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Especificações 

mínimas: 

 

fabricado com arame 

de aço galvanizado, 

caixa com 1000 

grampos.  

 

   

 

TOTAL 

 

371,20 

Lote: 104 - Lote 104 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61358 GRAMPO PARA 

PAPÉIS 23/24 

Especificações 

mínimas: 

 

fabricado com arame 

de aço galvanizado, 

caixa com 1000 

grampos.  

 

   

40,00 CX 21,84 873,60 

 

TOTAL 

 

873,60 

Lote: 105 - Lote 105 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61359 GRAMPO PARA 

PAPÉIS 26/6 

Especificações 

mínimas: 

 

fabricado com arame 

de aço galvanizado, 

caixa com 5000 

grampos.  

 

   

150,00 CX 12,63 1.894,50 

 

TOTAL 

 

1.894,50 

Lote: 106 - Lote 106 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 
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1 61360 GRAMPO TRILHO 

PARA PASTAS 

TAMANHO 

APROXIMADO 80 

MM Especificações 

mínimas: 

 

fabricado com chapa 

de aço revestida, caixa 

com 50 unidades.  

 

   

140,00 UNID 14,30 2.002,00 

 

TOTAL 

 

2.002,00 

Lote: 107 - Lote 107 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57207 KIT PINCÉIS PARA 

ARTESANATO 

COM 13 Kit pincéis 

para artesanato com 

13 - especificações: 

kit composto por 13 

pincéis para artesanato 

do número 0 ao24, 

tipo achatados de 

cerdas brancas 

sintética, cabo de 

madeira longo, 

anatômico e uniforme. 

Indicado para pintura 

em tecidos, cerâmicas, 

madeiras, entre outros. 

Além de ser usado 

para colas utilizado 

com tintas à base de 

água, acrílica e óleo.   

30,00 KIT 59,42 1.782,60 

 

TOTAL 

 

1.782,60 

Lote: 108 - Lote 108 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61224 LAÇO MÁGICO 

PARA EMBRULHO 

12MMx24CM Laco 

Para Embrulho De 

Presente. Medidas 

aproximadas: 

100,00 PCT 5,04 504,00 
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12Mmx24cm. Pacote 

Com 10 Unidades. 

Com Filete Dourado 

Ou Prateado. Cor a 

escolher no momento 

da contratação.    

 

TOTAL 

 

504,00 

Lote: 109 - Lote 109 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57209 LAÇO MÁGICO 

PARA EMBRULHO 

18MMx36CM Laco 

Para Embrulho De 

Presente. Medidas: 

18Mmx36cm. Pacote 

Com 10 Unidades. 

Com Filete Dourado 

Ou Prateado. Cor a 

escolher no momento 

da contratação.   

100,00 PCT 9,06 906,00 

 

TOTAL 

 

906,00 

Lote: 110 - Lote 110 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57210 LAÇO MÁGICO 

PARA EMBRULHO 

32MMx51CM Laco 

Para Embrulho De 

Presente. Medidas: 

32Mmx51cm. Pacote 

Com 10 Unidades. 

Com Filete Dourado 

Ou Prateado. Cor a 

escolher no momento 

da contratação.   

100,00 PCT 10,06 1.006,00 

 

TOTAL 

 

1.006,00 

Lote: 111 - Lote 111 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53717 LÂMINA PARA 

ESTILETE 

TAMANHO 09 MM 

20,00 EMB 3,76 75,20 
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Especificações 

mínimas: 

 

embalagem plástica, 

com 10 lâminas.     

 

TOTAL 

 

75,20 

Lote: 112 - Lote 112 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53718 LÂMINA PARA 

ESTILETE 

TAMANHO 18MM 

Especificações 

mínimas: 

 

embalagem plástica, 

com 10 lâminas.     

20,00 EMB 9,73 194,60 

 

TOTAL 

 

194,60 

Lote: 113 - Lote 113 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61361 LÁPIS DE COR 

COM 12 CORES 

SORTIDAS 

Especificações 

mínimas:  

 

conjunto de lápis de 

cor contendo no 

mínimo 12 cores 

sortidas; corpo em 

formato sextavado, 

com comprimento 

aproximado de 17,5 

cm; mina macia e 

resistente, adequada 

para uso escolar, 

proporcionando boa 

cobertura e fácil 

aplicação; produzido  

com materiais 

atóxicos, incluindo 

pigmentos, ceras e 

madeira de origem 

legal; produto 

acondicionado em 

550,00 CX 19,93 10.961,50 
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embalagem 

apropriada; certificado 

conforme normas 

vigentes do 

INMETRO presente 

na embalagem.   

 

TOTAL 

 

10.961,50 

Lote: 114 - Lote 114 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61363 LÁPIS PRETO 

JUMBO Nº 2 (HB), 

FORMATO 

TRIANGULAR 

Especificações 

mínimas: 

 

lápis grafite nº 2 (HB), 

tipo jumbo, com corpo 

em formato triangular, 

comprimento 

aproximado de 12,5 

cm; mina resistente, 

proporcionando 

escrita macia, traço 

escuro e uniforme, de 

fácil apagabilidade; 

produzido com 

grafite, cargas inertes 

e madeira de origem 

legal ou de 

reflorestamento; 

produto 

acondicionado em 

embalagem 

apropriada; certificado 

conforme normas 

vigentes do 

INMETRO presente 

na embalagem; 

fornecido em caixa 

com 36 unidades.   

55,00 CX 52,78 2.902,90 

 

TOTAL 

 

2.902,90 

Lote: 115 - Lote 115 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 
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1 61362 LÁPIS PRETO Nº 2, 

FORMATO 

SEXTAVADO, SEM 

BORRACHA 

Especificações 

mínimas:  

 

lápis grafite nº 2, sem 

borracha, com corpo 

em formato 

sextavado, 

comprimento 

aproximado de 17,5 

cm; mina resistente, 

escrita macia, com 

traço escuro e 

uniforme, de fácil 

apagabilidade; 

produzido com 

grafite, cargas inertes 

e madeira de origem 

legal ou de 

reflorestamento; 

produto 

acondicionado em 

embalagem 

apropriada; certificado 

conforme normas 

vigentes do 

INMETRO presente 

na embalagem; 

fornecido em caixa 

com 144 unidades.   

90,00 UNID 153,33 13.799,70 

 

TOTAL 

 

13.799,70 

Lote: 116 - Lote 116 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61364 LAPISEIRA 0,5 MM, 

PONTA METÁLICA 

RETRÁTIL 

Especificações 

mínimas: lapiseira 

com mecanismo de 

avanço para grafite 

0,5 mm; ponta 

metálica retrátil, 

proporcionando maior 

durabilidade e 

proteção; corpo 

80,00 UNID 11,55 924,00 
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confeccionado em 

resina termoplástica, 

preferencialmente 

transparente para 

visualização do nível 

do grafite; clip para 

fixação; empunhadura 

(grip) em material 

emborrachado ou 

equivalente, 

proporcionando maior 

conforto durante o 

uso; composição em 

resinas termoplásticas, 

metais e borracha; 

produto 

acondicionado em 

embalagem 

apropriada; certificado 

conforme normas 

vigentes do 

INMETRO, com selo 

de conformidade 

presente na 

embalagem.   

 

TOTAL 

 

924,00 

Lote: 117 - Lote 117 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61365 LAPISEIRA 0,7 MM, 

PONTA METÁLICA 

RETRÁTIL 

Especificações 

mínimas: lapiseira 

com mecanismo de 

avanço para grafite 

0,7 mm; ponta 

metálica retrátil, 

proporcionando maior 

durabilidade e 

proteção; corpo 

confeccionado em 

resina termoplástica, 

preferencialmente 

transparente para 

visualização do nível 

do grafite; clip para 

fixação; empunhadura 

(grip) em material 

80,00 UNID 13,51 1.080,80 
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emborrachado ou 

equivalente, 

proporcionando maior 

conforto durante o 

uso; composição em 

resinas termoplásticas, 

metais e borracha; 

produto 

acondicionado em 

embalagem 

apropriada; certificado 

conforme normas 

vigentes do 

INMETRO, com selo 

de conformidade 

presente na 

embalagem.   

 

TOTAL 

 

1.080,80 

Lote: 118 - Lote 118 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61366 LIVRO ATA 100 

FOLHAS FORMATO 

205 X 300 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

capa/contra capa em 

papelão 700 g, 

revestido em papel 90 

g. plastificado, folhas 

internas em papel off-

set 63grs   

170,00 UNID 19,02 3.233,40 

 

TOTAL 

 

3.233,40 

Lote: 119 - Lote 119 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61367 LIVRO ATA 50 

FOLHAS FORMATO 

205 X 300 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

capa/contra capa em 

papelão 700 g, 

revestido em papel 90 

170,00 UNID 12,87 2.187,90 
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g. plastificado, folhas 

internas em papel off-

set 63grs   

 

TOTAL 

 

2.187,90 

Lote: 120 - Lote 120 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61368 LIVRO PONTO 160 

FOLHAS FORMATO 

154 X 216 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

capa/contra capa em 

papelão 700 g, 

revestido em papel 90 

grs plastificado, folhas 

internas em papel off-

set 63grs.   

75,00 UNID 20,66 1.549,50 

 

TOTAL 

 

1.549,50 

Lote: 121 - Lote 121 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61369 LIVRO 

PROTOCOLO DE 

CORRESPONDÊNCI

A 104 FOLHAS 

FORMATO 154 X 

216 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

capa/contra capa em 

papelão 700 grs, 

revestido em papel 90 

g, plastificado, folhas 

internas em papel off-

set 63grs   

25,00 UNID 20,13 503,25 

 

TOTAL 

 

503,25 

Lote: 122 - Lote 122 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 
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1 57279 LIXEIRA 

ARAMADA 

TELADA 10 LITROS 

Especificações 

mínimas: 

 

Fabricada em metal, 

formato redondo, cor 

preto, peso 380g. 

 

Dimensões: 

 

Altura: 26 cm 

 

Diâmetro: 23 cm 

 

Capacidade: 10 a 12 

Litros 

 

   

50,00 UNID 28,52 1.426,00 

 

TOTAL 

 

1.426,00 

Lote: 123 - Lote 123 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61370 MASSA DE 

MODELAR - 

EMBALAGEM COM 

12 CORES 

SORTIDAS 

Especificações 

mínimas: 

 

bastões de 

aproximadamente 8,9 

cm, com consistência, 

baixa oleosidade, 

cores vivas e 

miscíveis, não tóxica, 

não mancha as mãos, 

pode ser 

reaproveitada, 

composição água, 

carboidrato de cereais, 

glúten, cloreto de 

sódio, conservante, 

fragrância, aditivos e 

pigmentos, peso 

mínimo de 180g, com 

certificação do 

850,00 CX 6,18 5.253,00 
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INMETRO, Prazo 

mínimo de validade 

do produto 01 (um) 

anos após a data de 

entrega.  

 

   

 

TOTAL 

 

5.253,00 

Lote: 124 - Lote 124 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61371 MOLHA DEDO 

Especificações 

mínimas: 

 

em pasta peso liquido: 

12 g, não tóxico, 

composição: glicóis 

ácido graxo e 

essência, com 

certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem.    

70,00 UNID 6,64 464,80 

 

TOTAL 

 

464,80 

Lote: 125 - Lote 125 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53730 OLHO PLÁSTICO 

REDONDO COM 

PUPILA MÓVEL NA 

COR PRETA 

Especificações 

mínimas: 

 

Pacote com 50 pares 

de olhos , tamanho 

10mm   

40,00 PCT 13,24 529,60 

 

TOTAL 

 

529,60 

Lote: 126 - Lote 126 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57271 ORGANIZADOR DE 

MESA CAIXA 

20,00 UNID 46,27 925,40 
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CORRESPODÊNCIA 

TRIPLA 

Especificações 

mínimas: 

 

Com três 

compartimentos no 

tamanho A4, possui 

estrutura móvel, com 

três repartições, 

confeccionado em 

acrílico. 

 

Dimensões (AxLxP) 

15 cm x 25 cm x 36 

cm.   

 

TOTAL 

 

925,40 

Lote: 127 - Lote 127 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53731 PAPEL CAMURÇA 

TAMANHO 

MINIMO: 40 X 60 

CM, 100 G/M2, 

CORES VARIADAS   

Cor a ser definida no 

momento da emissão 

da requisição de 

empenho.   

650,00 UNID 1,93 1.254,50 

 

TOTAL 

 

1.254,50 

Lote: 128 - Lote 128 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53732 PAPEL CARBONO 

PARA COSTURA - 

TAMANHO 

MINIMO 44 X 

66CM, CORES 

VARIADAS Cor a ser 

definida no momento 

da emissão da 

requisição de 

empenho.   

600,00 UNID 2,28 1.368,00 

 

TOTAL 

 

1.368,00 
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Lote: 129 - Lote 129 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61372 PAPEL CASCA DE 

OVO Especificações 

mínimas: 

 

formato: A4 

210x297mm, 

gramatura: 180 g/m², 

caixa com 50 folhas. 

cores a escolher.    

120,00 CX 22,71 2.725,20 

 

TOTAL 

 

2.725,20 

Lote: 130 - Lote 130 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53734 PAPEL CELOFANE 

LISO 85X100BOPP - 

PACOTE COM 50 

UNIDADES. CORES 

SORTIDA Cor a ser 

definida no momento 

da emissão da 

requisição de 

empenho.   

115,00 UNID 63,05 7.250,75 

 

TOTAL 

 

7.250,75 

Lote: 131 - Lote 131 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53735 PAPEL CREPOM 

TAMANHO 

MINIMO: 48 CM X 

2M, CORES 

VARIADAS   Cor a 

ser definida no 

momento da emissão 

da requisição de 

empenho.   

1.050,

00 

UNID 2,03 2.131,50 

 

TOTAL 

 

2.131,50 

Lote: 132 - Lote 132 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 
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1 53736 PAPEL 

DOBRADURA 

TAMANHO 

MINIMO: 48 X 60 

CM, CORES 

VARIADAS Cor a ser 

definida no momento 

da emissão da 

requisição de 

empenho.   

550,00 UNID 1,03 566,50 

 

TOTAL 

 

566,50 

Lote: 133 - Lote 133 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57251 PAPEL 

FOTOGRÁFICO 

ADESIVO A4 

BRILHANTE 130G 

Papel Adesivo 

Tamanho A4. 

Acabamento 

Brilhante. 130G. 

Embalagem Com 20 

Unidades. Tamanho: 

A4.   

520,00 PCT 23,68 12.313,60 

 

TOTAL 

 

12.313,60 

Lote: 134 - Lote 134 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57277 PAPEL 

FOTOGRÁFICO 

ADESIVO A4 

FOSCO     Papel 

Adesivo Tamanho A4. 

Acabamento fosco. 

90G. Embalagem 

Com 20 Unidades. 

Tamanho: A4.   

520,00 PCT 27,65 14.378,00 

 

TOTAL 

 

14.378,00 

Lote: 135 - Lote 135 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 
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1 61373 PAPEL KRAFT 

Especificações 

mínimas: 

 

sendo um lado liso e 

outro áspero bobina 

com tamanho 

aproximado: 60 cm, 

peso aproximado: 10 

kg.    

45,00 BOB 159,60 7.182,00 

 

TOTAL 

 

7.182,00 

Lote: 136 - Lote 136 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53739 PAPEL LAMINADO 

TAMANHO 

MINIMO48 X 60 CM 

CORES VARIADAS 

Cor a ser definida no 

momento da emissão 

da requisição de 

empenho.   

650,00 UNID 2,21 1.436,50 

 

TOTAL 

 

1.436,50 

Lote: 137 - Lote 137 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57155 PAPEL MICRO 

ONDULADO 50X80 

- PACOTE COM 10 

UNIDADES - 

CORES VARIADAS   

Cor a ser definida no 

momento da emissão 

da requisição de 

empenho.   

500,00 PCT 44,80 22.400,00 

 

TOTAL 

 

22.400,00 

Lote: 138 - Lote 138 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53741 PAPEL PARA 

PLOTTER 

Especificações 

mínimas: 

10,00 ROLO 90,88 908,80 
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Para impressão de 

projetos.  

 

 

 

Gramatura: 75 g/m2 

 

 

 

Largura: 0,61m 

 

 

 

Rolo de 50 metros   

 

   

 

TOTAL 

 

908,80 

Lote: 139 - Lote 139 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53742 PAPEL PRESENTE 

Especificações 

mínimas: 

 

com diversas cores e 

estampas bobina 

medindo 

aproximadamente: 60 

cm x 100 m. indústria 

brasileira   

 

Estampa a ser definida 

no momento da 

emissão da requisição 

de empenho.   

10,00 BOB 110,36 1.103,60 

 

TOTAL 

 

1.103,60 

Lote: 140 - Lote 140 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61375 PAPEL SULFITE A4 

COLORIDO  

Especificações 

mínimas: 

 

200,00 CX 201,48 40.296,00 
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gramatura 75g/m² 

dimensões 210mm x 

297mm, com 

certificação 

INMETRO, 

estampado na 

embalagem. caixa 

com 25 pacotes com 

100 folhas. indústria 

brasileira.    

 

   

 

TOTAL 

 

40.296,00 

Lote: 141 - Lote 141 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53745 PAPEL VERGÊ 

Especificações 

mínimas: 

 

formato: a4 

210x297mm, 

gramatura: 180 g/m², 

caixa com 50 folhas. 

Cor a ser definida no 

momento da emissão 

da requisição de 

empenho.   

115,00 CX 20,33 2.337,95 

 

TOTAL 

 

2.337,95 

Lote: 142 - Lote 142 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61242 PASTA ABA 

ELÁSTICO A4 COM 

DORSO 20 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

Pasta com aba e 

elástico, formato A4, 

dimensões 

aproximadas de 220 a 

235 mm x 330 a 340 

mm, com dorso/lombo 

de aproximadamente 

20 mm, confeccionada 

300,00 UNID 5,18 1.554,00 
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em polipropileno ou 

material equivalente. 

Possui 03 abas 

internas e fechamento 

por elástico resistente. 

Indicada para 

armazenamento de 

maior volume de 

documentos. Cores 

variadas a serem 

definidas no momento 

do pedido.   

 

TOTAL 

 

1.554,00 

Lote: 143 - Lote 143 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61243 PASTA ABA 

ELÁSTICO A4 COM 

DORSO 30 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

Pasta com aba e 

elástico, formato A4, 

dimensões 

aproximadas de 220 a 

235 mm x 330 a 340 

mm, com dorso/lombo 

de aproximadamente 

30 mm, confeccionada 

em polipropileno ou 

material equivalente. 

Com 03 abas internas 

e fechamento por 

elástico resistente. 

Alta capacidade de 

armazenamento. 

Cores variadas a 

serem definidas no 

momento do pedido.   

300,00 UNID 5,56 1.668,00 

 

TOTAL 

 

1.668,00 

Lote: 144 - Lote 144 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61244 PASTA ABA 

ELÁSTICO A4 COM 

300,00 UNID 6,61 1.983,00 
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DORSO 40 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

Pasta com aba e 

elástico, formato A4, 

dimensões 

aproximadas de 220 a 

235 mm x 330 a 340 

mm, com dorso/lombo 

de aproximadamente 

40 mm, confeccionada 

em polipropileno ou 

material equivalente. 

Com 03 abas internas 

e fechamento por 

elástico resistente. 

Indicada para arquivos 

volumosos. Cores 

variadas a serem 

definidas no momento 

do pedido.   

 

TOTAL 

 

1.983,00 

Lote: 145 - Lote 145 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61245 PASTA ABA 

ELÁSTICO A4 COM 

DORSO 50/55 MM 

(EXPANSIVA) 

Especificações 

mínimas: 

 

Pasta com aba e 

elástico, formato A4, 

dimensões 

aproximadas de 220 a 

235 mm x 330 a 340 

mm, com dorso/lombo 

expansível de 

aproximadamente 50 a 

55 mm, confeccionada 

em polipropileno ou 

material equivalente. 

Possui 03 abas 

internas, fechamento 

por elástico e alta 

capacidade para 

arquivamento de 

300,00 UNID 7,24 2.172,00 
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documentos. Cores 

variadas a serem 

definidas no momento 

do pedido.   

 

TOTAL 

 

2.172,00 

Lote: 146 - Lote 146 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61241 PASTA ABA 

ELÁSTICO A4 SEM 

DORSO (FINA) 

Especificações 

mínimas: 

 

Pasta com aba e 

elástico, formato A4, 

dimensões 

aproximadas de 220 a 

235 mm x 330 a 340 

mm, confeccionada 

em polipropileno 

(plástico) ou material 

equivalente. Possui 03 

abas internas para 

acondicionamento de 

documentos e 

fechamento por 

elástico resistente nas 

extremidades. 

Material leve, flexível, 

resistente à umidade, 

reutilizável. Cores 

variadas a serem 

definidas no momento 

do pedido.   

300,00 UNID 3,85 1.155,00 

 

TOTAL 

 

1.155,00 

Lote: 147 - Lote 147 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61376 PASTA CANALETA  

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho aproximado: 

310 x 220 mm, 

fabricada em plástico 

650,00 UNID 3,20 2.080,00 
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pp laminado 

transparente liso, com 

canaleta plástica na 

cor da pasta. cores 

variadas. Cor a ser 

definida no momento 

da emissão da 

requisição de 

empenho.  

 

   

 

TOTAL 

 

2.080,00 

Lote: 148 - Lote 148 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53747 PASTA CATÁLOGO   

Especificações 

mínimas: 

 

 preta em courvin, 

com visor, dimensões: 

247 x 337 mm, com 

04 parafusos 

metálicos de 2,7 cm, 

contendo 100 

plásticos grossos 

transparente.     

570,00 UNID 26,92 15.344,40 

 

TOTAL 

 

15.344,40 

Lote: 149 - Lote 149 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61377 PASTA 

CLASSIFICADORA   

Especificações 

mínimas: 

 

com grampo em mola 

espiral tipo macho e 

fêmea, lombo 

regulável, tamanho 

aproximado: 350 x 

230 mm, fabricada em 

papel cartão duplo 

480 g/m². cores 

variadas. Cor a ser 

definida no momento 

1.000,

00 

UNID 11,32 11.320,00 
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da emissão da 

requisição de 

empenho.  

 

   

 

TOTAL 

 

11.320,00 

Lote: 150 - Lote 150 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61378 PASTA COM 

GRAMPO E TRILHO 

DE METAL 

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho aproximado: 

335 x 230 mm, 

fabricada em cartão 

duplex plastificado 

colorido. cores 

variadas. Cor a ser 

definida no momento 

da emissão da 

requisição de 

empenho.  

 

   

700,00 UNID 2,73 1.911,00 

 

TOTAL 

 

1.911,00 

Lote: 151 - Lote 151 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61379 PASTA L 

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho aproximado: 

310 x 220 mm, 

fabricada em plástico 

pp laminado 

transparente liso. 

cores variadas.  Cor a 

ser definida no 

momento da emissão 

da requisição de 

empenho.  

 

400,00 UNID 1,42 568,00 
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TOTAL 

 

568,00 

Lote: 152 - Lote 152 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61380 PASTA PLASTICA 

OFICIO COM 

GRAMPO  TRILHO 

DE PLÁSTICO 

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho aproximado: 

340 x 245 mm, 

fabricada em plástico 

pp laminado 

transparente linear, 

cores variadas. Cor a 

ser definida no 

momento da emissão 

da requisição de 

empenho.  

 

   

200,00 UNID 3,15 630,00 

 

TOTAL 

 

630,00 

Lote: 153 - Lote 153 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61381 PASTA PLASTICA 

SANFONADA 333 X 

240 X 40 MM  

Especificações 

mínimas: 

 

fabricada em plástico 

pp laminado 

transparente linear, 

com 12 divisórias com 

visores plástico e 

etiquetas, elástico na 

cor da pasta com 

ponteiras metálica. 

cores variadas. Cor a 

ser definida no 

momento da emissão 

600,00 UNID 31,56 18.936,00 
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da requisição de 

empenho.  

 

   

 

TOTAL 

 

18.936,00 

Lote: 154 - Lote 154 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61382 PASTA PLASTICA 

SANFONADA 333 X 

250 X 70 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

fabricada em plástico 

pp laminado 

transparente linear, 

com 31 divisórias com 

visores plástico e 

etiquetas, elástico na 

cor da pasta com 

ponteiras metálica. 

cores variadas. Cor a 

ser definida no 

momento da emissão 

da requisição de 

empenho.     

660,00 UNID 59,16 39.045,60 

 

TOTAL 

 

39.045,60 

Lote: 155 - Lote 155 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61383 PASTA 

REGISTRADORA 

Especificações 

mínimas: 

 

oficio, lombo largo 

tamanho aproximado. 

350x280x85mm, 

fabricada em papel 

monolúcido prensado, 

com prendedores de 

metal antiferrugem. 

bolsa porta etiqueta. 

olhal de plástico. cor: 

zebrada.  

500,00 UNID 15,58 7.790,00 
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TOTAL 

 

7.790,00 

Lote: 156 - Lote 156 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61384 PASTA 

REGISTRADORA 

COLORIDA 

Especificações 

mínimas: 

 

oficio, lombo largo 

tamanho aproximado. 

350x280x85mm, 

fabricada em papel 

monolúcido prensado, 

com prendedores de 

metal antiferrugem. 

bolsa porta etiqueta. 

olhal de plástico. cor: 

colorida, cor a definir 

no momento da 

contratação.    

150,00 UNID 17,07 2.560,50 

 

TOTAL 

 

2.560,50 

Lote: 157 - Lote 157 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61385 PASTA SUPENSA 

KRAFT  

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho aproximado: 

360 x 265 x 40 mm, 

fabricada em cartão 

kraft 420 g/m², em 

papel kraft 170 a 200 

g/m², com 2 varetas e 

4 ponteiras plásticas, 

caixa com no mínimo 

10 pastas, 10 visores 

plásticos, e 10 

etiquetas.  

 

   

300,00 CX 17,38 5.214,00 
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TOTAL 

 

5.214,00 

Lote: 158 - Lote 158 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61386 PASTA SUSPENSA 

PLÁSTICA 

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho aproximado: 

360 x 265 x 40 mm, 

fabricada em material  

Plástico PP laminado 

transparente liner., 

com 2 varetas e 4 

ponteiras plásticas, 

caixa com no mínimo 

10 pastas, 10 visores 

plásticos, e 10 

etiquetas.  

 

   

70,00 CX 45,43 3.180,10 

 

TOTAL 

 

3.180,10 

Lote: 159 - Lote 159 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61387 PERCEVEJO 

DOURADO 

LATONADOS, 

CAIXA COM 100 

UNIDADES    

65,00 CX 6,75 438,75 

 

TOTAL 

 

438,75 

Lote: 160 - Lote 160 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57262 PERFURADOR DE 

PAPEL 01 FURO 

Perfurador de papel 

01 furo 8mm 

metálico; para 

perfurar até 06 folhas 

75g; Com argola para 

usar com corrente de 

30,00 UNID 12,73 381,90 
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segurança; mecanismo 

de suave operação.   

 

TOTAL 

 

381,90 

Lote: 161 - Lote 161 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53762 PERFURADOR DE 

PAPEL GRANDE 

COM 2 FUROS 

Especificações 

mínimas: 

 

corpo de metal com 

base plástica 

antideslizante, 

margeador de metal, 

pinos perfuradores em 

aço resistentes, trava 

lateral, composição: 

aço, base de apoio em 

plástico, pintura 

eletrostática de alta 

resistência, com 

capacidade para 

perfurar até 60 folhas 

de papel de 75/m².     

120,00 UNID 114,43 13.731,60 

 

TOTAL 

 

13.731,60 

Lote: 162 - Lote 162 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53763 PERFURADOR DE 

PAPEL MÉDIO COM 

2 FUROS 

Especificações 

mínimas: 

 

corpo de metal com 

base plástica 

antideslizante, 

margeador de plástico, 

pinos perfuradores e 

molas em aço 

resistentes, , 

composição: aço, base 

de apoio em plástico, 

pintura eletrostática de 

120,00 UNID 30,55 3.666,00 
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alta resistência, com 

capacidade para 

perfurar até 40 folhas 

de papel de 75/m².     

 

TOTAL 

 

3.666,00 

Lote: 163 - Lote 163 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61388 PINCEL ATOMICO 

PERMANENTE  

COLOR (850) 

Especificações 

mínimas: 

 

com ponta 

arredondada de 4.0 

mm, atóxico, 

composição: resinas 

termoplásticas, tinta à 

base de água, 

corantes, aditivos e 

ponta de poliéster, 

tampa antiaxfixiante, 

corpo na cor da tinta. 

Cor a ser definida na 

requisição de 

empenho.  

 

   

330,00 UNID 3,71 1.224,30 

 

TOTAL 

 

1.224,30 

Lote: 164 - Lote 164 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61389 PINCEL ATOMICO 

PERMANENTE 

GROSSO  (1100-P) 

Especificações 

mínimas: 

 

com ponta chanfrada, 

com três espessuras de 

escrita: 2.0 mm, 4.5 

mm e 8.0 mm, 

recarregável, 

composição: resinas 

termoplásticas, tinta à 

330,00 UNID 6,63 2.187,90 
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base de álcool, 

corantes, resinas, 

solventes, aditivos e 

ponta de feltro. tampa 

na cor da tinta. Cor a 

ser definida na 

requisição de 

empenho.  

 

   

 

TOTAL 

 

2.187,90 

Lote: 165 - Lote 165 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61390 PINCEL 

MARCADOR PARA 

QUADRO BRANCO 

(WBM-7)  

Especificações 

mínimas: 

 

com ponta 

arredondada, não 

recarregável, 

composição: resinas 

termoplásticas, tinta à 

base de álcool, 

pigmentos, resinas, 

solventes, aditivos e 

ponta de acrílico. 

corpo na cor da tinta. 

Com certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem, cores 

variadas.  Cor a ser 

definida na requisição 

de empenho.  

 

   

170,00 UNID 9,77 1.660,90 

 

TOTAL 

 

1.660,90 

Lote: 166 - Lote 166 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61391 PINTURA A DEDO 

CORES VIVAS 

CAIXA COM 6 

500,00 CX 8,24 4.120,00 
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CORES SORTIDAS 

POTES DE 15 ML  

Especificações 

mínimas: 

 

não tóxica, solúvel em 

água, composição: 

resina de P.V.A, água, 

carga, pigmentos, e 

conservante, com 

certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem. 

 

   

 

TOTAL 

 

4.120,00 

Lote: 167 - Lote 167 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61392 PISTOLA DE COLA 

QUENTE GRANDE  

Especificações 

mínimas: 

 

bivolt 127v-220v 

60w, com bico 

protetor isolante 

térmico para uso de 

colagem em papel, 

plástico, madeira, 

cerâmica, alguns 

metais, e artesanatos 

em geral, com botão 

liga e desliga, 

embalagem contendo 

1 aplicador e 2 bastões 

de cola. Com 

certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem.    

 

   

100,00 UNID 55,28 5.528,00 

 

TOTAL 

 

5.528,00 

Lote: 168 - Lote 168 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 
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1 61393 PISTOLA DE COLA 

QUENTE PEQUENA  

Especificações 

mínimas: 

 

bivolt 127v-220v 

10w, com bico 

protetor isolante 

térmico para uso de 

colagem em papel, 

plástico, madeira, 

cerâmica, alguns 

metais, e artesanatos 

em geral, com botão 

liga e desliga, 

embalagem contendo 

1 aplicador e 2 bastões 

de cola. com 

certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem.    

 

   

100,00 UNID 27,92 2.792,00 

 

TOTAL 

 

2.792,00 

Lote: 169 - Lote 169 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61394 PLASTICO ALTO 

ADESIVO CON-

TACT 

TRANSPARENTE 

Especificações 

mínimas: 

 

450 mmx25 m.    

50,00 ROLO 74,98 3.749,00 

 

TOTAL 

 

3.749,00 

Lote: 170 - Lote 170 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57264 PORTA CANETA 

ARAMADO 

Especificações 

mínimas: 

 

Porta caneta aramado, 

contendo 1 divisória. 

200,00 UNID 10,68 2.136,00 
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Formato: redondo. 

Medidas: a) diâmetro: 

89mm; b) altura: 10 

cm; Material: 

metálico. Cor: preto, 

prata, rosa ou azul (a 

escolher no momento 

da contratação).    

 

TOTAL 

 

2.136,00 

Lote: 171 - Lote 171 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57263 PORTA CANETA 

LÁPIS PAPEL CLIPS 

ARAMADO 

Especificações 

mínimas: 

 

Confeccionado em 

liga de aço, resistente 

a ferrugem, pintura 

em epóxi na cor preta, 

com três 

compartimentos, 

sendo papel, clips e 

canetas. 

 

Contendo 3 divisórias. 

 

Dimensões 

aproximadas:  

 

Divisória retangular 

menor: 

10cmx5cmx4cm 

(CxLxA); 

 

Divisória retangular 

maior: 

10cmx5cmx10cm 

(CxLxA);  

 

Divisória quadrada: 

10cmx5cmx6cm 

(CxLxA). 

 

   

100,00 UNID 32,38 3.238,00 
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TOTAL 3.238,00 

Lote: 172 - Lote 172 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61395 PRANCHETA 

OFÍCIO ACRÍLICA  

Especificações 

mínimas: 

 

com prendedor de 

metal antiferrugem, 

tamanho aproximado: 

0,3 x 23 x 34,4 cm. 

cores a escolher. Cor a 

ser definida na 

requisição de 

empenho.  

 

   

150,00 UNID 14,74 2.211,00 

 

TOTAL 

 

2.211,00 

Lote: 173 - Lote 173 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61396 PRANCHETA 

OFÍCIO MDF  

Especificações 

mínimas: 

 

com prendedor de 

metal antiferrugem, 

tamanho aproximado: 

0,3 x 23 x 34,4 cm.  

 

   

220,00 UNID 11,67 2.567,40 

 

TOTAL 

 

2.567,40 

Lote: 174 - Lote 174 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61397 PRENDEDOR PARA 

PAPÉIS TIPO 

BINDER CLIP 15 

MM  Especificações 

mínimas: 

 

50,00 CX 11,74 587,00 
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cor: preta. Caixa com 

12 unidades.    

 

   

 

TOTAL 

 

587,00 

Lote: 175 - Lote 175 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61398 PRENDEDOR PARA 

PAPÉIS TIPO 

BINDER CLIP 19 

MM Especificações 

mínimas: 

 

cor: preta. Caixa com 

12 unidades.    

 

   

50,00 CX 10,58 529,00 

 

TOTAL 

 

529,00 

Lote: 176 - Lote 176 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61399 PRENDEDOR PARA 

PAPÉIS TIPO 

BINDER CLIP 25 

MM  Especificações 

mínimas: 

 

cor: preta. Caixa com 

12 unidades.    

 

   

50,00 CX 14,40 720,00 

 

TOTAL 

 

720,00 

Lote: 177 - Lote 177 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61400 PRENDEDOR PARA 

PAPÉIS TIPO 

BINDER CLIP 32 

MM  Especificações 

mínimas: 

 

50,00 CX 17,49 874,50 
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cor: preta. Caixa com 

12 unidades.    

 

   

 

TOTAL 

 

874,50 

Lote: 178 - Lote 178 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61401 PRENDEDOR PARA 

PAPÉIS TIPO 

BINDER CLIP 41 

MM Especificações 

mínimas: 

 

cor: preta. Caixa com 

12 unidades.    

 

   

50,00 CX 20,24 1.012,00 

 

TOTAL 

 

1.012,00 

Lote: 179 - Lote 179 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61402 PRENDEDOR PARA 

PAPÉIS TIPO 

BINDER CLIP 51 

MM  Especificações 

mínimas: 

 

indústria brasileira. 

caixa com 12 

unidades.    

 

   

50,00 CX 23,88 1.194,00 

 

TOTAL 

 

1.194,00 

Lote: 180 - Lote 180 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61403 QUADRO DE 

AVISO A4 

Especificações 

mínimas: 

 

50,00 UNID 21,58 1.079,00 
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Tamanho A4. 

Confeccionado em 

polipropileno (PP). 

Resistente, reciclável, 

atóxico, impermeável. 

Acabamento em 

solda. Cor 

transparente. 

Dimensões 

aproximadas 30 x 21 x 

0,5cm.  

 

   

 

TOTAL 

 

1.079,00 

Lote: 181 - Lote 181 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61404 RÉGUA ACRÍLICA 

GROSSA 

TRANSPARENTE 

COM 30 CM  

Especificações 

mínimas: régua 

confeccionada em 

material plástico 

rígido e transparente 

(acrílico ou material 

equivalente), com 

comprimento de 30 

cm; largura 

aproximada de 3 cm; 

espessura adequada 

que garanta resistência 

e durabilidade 

(aproximadamente 

entre 2 mm e 3 mm); 

graduação em 

milímetros e 

centímetros, com 

marcações nítidas, 

precisas e de fácil 

leitura, impressas de 

forma permanente; 

produto 

acondicionado em 

embalagem 

apropriada; certificado 

conforme normas 

vigentes do 

330,00 UNID 2,99 986,70 
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INMETRO, com selo 

de conformidade 

presente na 

embalagem.   

 

TOTAL 

 

986,70 

Lote: 182 - Lote 182 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61405 RÉGUA DE 

MADEIRA COM 100 

CM DE 

COMPRIMENTO 

Especificações 

mínimas: 

 

régua de madeira , 

com 100 cm de 

comprimento, 0,10 

mm de espessura e 4,0 

cm de largura. com 

divisão em milímetros 

e centímetros, 

demarcada de forma 

clara e precisa na cor 

preta 

 

   

40,00 UNID 18,12 724,80 

 

TOTAL 

 

724,80 

Lote: 183 - Lote 183 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53782 ROLETE PARA 

MÁQUINA DE 

CALCULAR IR 40T 

BICOLOR 1009    

20,00 UNID 11,53 230,60 

 

TOTAL 

 

230,60 

Lote: 184 - Lote 184 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57267 SACO PLÁSTICO 

CELOFANE PARA 

EMBRULHO 10X15 

Saco plástico para 

50,00 PCT 5,27 263,50 
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embrulho. Dimensões: 

10x15cm. Material: 

celofane transparente. 

Pacote com 50 

unidades.   

 

TOTAL 

 

263,50 

Lote: 185 - Lote 185 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57268 SACO PLÁSTICO 

CELOFANE PARA 

EMBRULHO 15X22 

Saco plástico para 

embrulho. Dimensões: 

15x22cm. Material: 

celofane transparente. 

Pacote com 50 

unidades.   

50,00 PCT 8,10 405,00 

 

TOTAL 

 

405,00 

Lote: 186 - Lote 186 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57269 SACO PLÁSTICO 

CELOFANE PARA 

EMBRULHO 30X45 

Saco plástico para 

embrulho. Dimensões: 

30x45cm. Material: 

celofane transparente. 

Pacote com 50 

unidades.   

50,00 PCT 21,91 1.095,50 

 

TOTAL 

 

1.095,50 

Lote: 187 - Lote 187 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57270 SACO PLÁSTICO 

CELOFANE PARA 

EMBRULHO 60X80 

Saco plástico para 

embrulho. Dimensões: 

60x80cm. Material: 

celofane transparente. 

50,00 PCT 61,94 3.097,00 
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Pacote com 50 

unidades.   

 

TOTAL 

 

3.097,00 

Lote: 188 - Lote 188 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61406 SACO PLÁSTICO 

TRANSPARENTE 

GROSSO SEM 

FURO Especificações 

mínimas: 

 

formato: 242 x 303 

mm, espessura: 0.20 

mm. Caixa com 400 

unidades.  

 

   

105,00 CX 144,21 15.142,05 

 

TOTAL 

 

15.142,05 

Lote: 189 - Lote 189 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53781 TECIDO NÃO 

TECIDO TNT - 

ROLO 50 METROS 

Especificações 

mínimas: 

 

colorido  100% 

polipropileno, 40 

g/m², largura: 1,40m. 

cores variadas. rolo 

com 50mt.  Cor a ser 

definida no momento 

da emissão da 

requisição de 

empenho.   

130,00 ROLO 96,57 12.554,10 

 

TOTAL 

 

12.554,10 

Lote: 190 - Lote 190 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61407 TESOURA DE 

PICOTAR COM 

220,00 UNID 70,60 15.532,00 
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LÂMINA EM AÇO 

INOX 9" 

Especificações 

mínimas: 

 

pontas arredondadas, 

cabo anatômico e 

emborrachado 

confeccionado em 

resina termoplástica, 

medindo 

aproximadamente 240 

mm, com certificação 

do INMETRO 

presente na 

embalagem.    

 

   

 

TOTAL 

 

15.532,00 

Lote: 191 - Lote 191 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61408 TESOURA 

ESCOLAR 13 CM  

Especificações 

mínimas: 

 

com lâminas em aço 

inoxidável, pontas 

arredondadas com 

cabo emborrachado 

com formato 

anatômico. com 

certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem.    

 

   

830,00 UNID 7,84 6.507,20 

 

TOTAL 

 

6.507,20 

Lote: 192 - Lote 192 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53785 TESOURA 

MULTIUSO COM 

LÂMINAS EM AÇO 

INÓX 7" 

140,00 UND 23,28 3.259,20 
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Especificações 

mínimas: 

 

pontas arredondadas, 

cabo anatômico em 

polipropileno, 

medindo 

aproximadamente: 

216 mm     

 

TOTAL 

 

3.259,20 

Lote: 193 - Lote 193 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61409 TINTA 

DIMENSIONAL 

BRILLIANT 

RELEVO 3D COLOR 

Especificações 

mínimas: 

 

atóxica, solúvel em 

água, composição: 

resina acrílica, água, 

aditivos e pigmentos 

(exceto no gliter), 

mica tratada para 

metalic, frasco com 35 

ml.  cores variadas. 

Cor a ser definida na 

requisição de 

empenho.  

 

   

165,00 UNID 6,45 1.064,25 

 

TOTAL 

 

1.064,25 

Lote: 194 - Lote 194 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61410 TINTA 

DIMENSIONAL 

GLITTER RELEVO 

3D COLOR 

Especificações 

mínimas: 

 

atóxica, solúvel em 

água, composição: 

165,00 UNID 12,80 2.112,00 
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resina acrílica, água, 

aditivos e pigmentos 

(exceto no gliter), 

mica tratada para 

metalic, frasco com 35 

ml. cores variadas. 

Cor a ser definida na 

requisição de 

empenho. 

 

   

 

TOTAL 

 

2.112,00 

Lote: 195 - Lote 195 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61411 TINTA 

DIMENSIONAL 

METALIC RELEVO 

3D COLOR 

Especificações 

mínimas: 

 

atóxica, solúvel em 

água, composição: 

resinas acrílica, água, 

aditivos e pigmentos 

(exceto no gliter), 

mica tratada para 

metalic, frasco com 35 

ml. cores variadas. 

Cor a ser definida na 

requisição de 

empenho. 

 

   

165,00 UNID 6,41 1.057,65 

 

TOTAL 

 

1.057,65 

Lote: 196 - Lote 196 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61412 TINTA FOSCA 

PARA 

ARTESANATO   

Especificações 

mínimas: 

 

165,00 UNID 11,18 1.844,70 
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látex pva base água, 

não tóxica, 

composição: resina, 

água, adtivos, carga, 

conservante e 

pigmentos. frasco com 

100 ml. cores 

variadas. Cor a ser 

definida na requisição 

de empenho. 

 

   

 

TOTAL 

 

1.844,70 

Lote: 197 - Lote 197 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61413 TINTA GUACHE 

CORES VIVAS - 

POTE COM 250 ML  

Especificações 

mínimas: 

 

não tóxicas, solúvel 

em água, composição: 

resinas, águas 

pigmentos, carga e 

conservante tipo 

benzotiazol, com 

certificação do 

INMETRO presente 

embalagem, cores 

variadas. pote com 

250 ml prazo mínimo 

de validade do 

produto 01 (um) ano a 

partir da data de 

entrega. Cor a ser 

definida na requisição 

de empenho   

 

   

120,00 UNID 10,54 1.264,80 

 

TOTAL 

 

1.264,80 

Lote: 198 - Lote 198 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 
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1 61414 TINTA GUACHE 

CORES VIVAS 

CAIXA COM 6 

CORES SORTIDAS 

Especificações 

mínimas: 

 

potes de 15 ml cada, 

para pintura a pincel 

em papel, papel 

cartão, cartolina e 

E.V.A, não tóxica, 

solúvel em água, 

composição: resinas, 

água, pigmentos, 

carga e conservante. 

com certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem. Prazo 

mínimo de validade 

do produto 02 (dois) 

anos após a data de 

entrega. indústria 

brasileira.    

 

   

450,00 CX 7,74 3.483,00 

 

TOTAL 

 

3.483,00 

Lote: 199 - Lote 199 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61415 TINTA PARA 

CARIMBO   

Especificações 

mínimas: 

 

composição: resinas 

termoplásticas, tinta à 

base de água, corantes 

e aditivos. com 

certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem. frasco 

com 42 ml. Cor a ser 

definida na requisição 

de empenho.  

 

   

100,00 UNID 11,41 1.141,00 
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TOTAL 1.141,00 

Lote: 200 - Lote 200 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61416 TINTA PARA 

TECIDO 

Especificações 

mínimas: 

 

não tóxica, solúvel em 

água, composição: 

resinas de emulsão 

acrílica, água, 

pigmentos, solvente, 

aditivos e 

conservantes, indicada 

para tecidos sem 

goma. frasco com 37 

ml. cores a escolher. 

Cor a ser definida no 

momento da emissão 

da requisição de 

empenho    

 

   

650,00 UNID 5,00 3.250,00 

 

TOTAL 

 

3.250,00 

Lote: 201 - Lote 201 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61417 TINTA 

PERMANENTE 

REABASTECEDOR 

DE PINCEL 

ATÔMICO  TR 37 

Especificações 

mínimas: 

 

composição: resinas 

termoplásticas, tinta a 

base de álcool, 

corantes, resinas, 

solventes e aditivos. 

com certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem. frasco 

com 37 ml. Cor a ser 

100,00 UNID 11,00 1.100,00 
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definida na requisição 

de empenho    

 

   

 

TOTAL 

 

1.100,00 

Lote: 202 - Lote 202 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61418 TINTA SPRAY 

Especificações 

mínimas: 

 

para uso em metal, 

madeira, plásticos, 

gesso, vidro, móveis, 

brinquedos, artigos de 

festa e decorações em 

geral, composição: 

resinas acrílicas, 

pigmentos ativos, 

inertes, aditivos, 

solventes orgânicos, 

inorgânicos e 

propelente, lata com 

360 ml. Cor a ser 

definida na requisição 

de empenho.    

 

   

150,00 UNID 21,05 3.157,50 

 

TOTAL 

 

3.157,50 

Lote: 203 - Lote 203 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53796 VISOR CRISTAL 

PARA PASTA 

SUSPESA + 

ETIQUETA - 

PACOTE COM 50 

UNIDADES 

Especificações 

mínimas: 

 

Visor plástico em PP 

para pastas suspensas 

com etiqueta.  

Detalhes: - 

20,00 PCT 8,45 169,00 
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Dimensões: 80 x 60 

mm - Gramatura: 

120g/m² - Espessura: 

0,15   

 

TOTAL 

 

169,00 

Lote: 204 - Lote 204 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53744 PAPEL SULFITE A4 

BRANCO 

Especificações 

mínimas: 

 

gramatura: 75 g/m 

dimensões: 210 mm x 

297 mm, com 

certificação ISO 9001 

e FSC C004089, 

estampado na 

embalagem, caixa 

com 10 resmas de 500 

folhas. indústria 

brasileira     

162,00 CX 311,54 50.469,48 

 

TOTAL 

 

50.469,48 

Lote: 205 - Lote 205 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53797 PAPEL SULFITE A4 

BRANCO 

Especificações 

mínimas: 

 

gramatura: 75 g/m 

dimensões: 210 mm x 

297 mm, com 

certificação ISO 9001 

e FSC C004089, 

estampado na 

embalagem, caixa 

com 10 resmas de 500 

folhas. indústria 

brasileira     

488,00 CX 311,54 152.031,52 

 

TOTAL 

 

152.031,52 
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 APLICAÇÃO BENEFÍCIOS DA LEI COMPLEMENTAR 123/06 

 

a) Participação exclusiva (ME/EPP) – Art. 48, I, LC 123/06 

 

Em relação aos itens/grupo de itens com valor inferior a R$ 80.000,00: 

 

O benefício é aplicável para todos os Lotes com valor inferior a R$ 80.000,00. 

 

b) Cota exclusiva (ME/EPP) – Art. 48, III 

 

Em relação a itens/grupo de itens divisíveis, com valor igual ou superior a R$ 80.000,00 (cotas de até 

25%): 

 

O benefício é aplicável a todos os lotes divisíveis com valor superior a R$ 80.000,00. 

 

  REQUISITOS DA CONTRATAÇÃO 

 SUBCONTRATAÇÃO 

 

Não é admitida a subcontratação do objeto contratual. 

 

 

                            MODELO DE EXECUÇÃO DO OBJETO 

 

 LOCAIS DE ENTREGA 

 

 

a)  Os bens serão entregues, no local indicado na Solicitação, no local ou dentre os locais listados abaixo 

(o local da entrega dentre os listados será apresentado na Requisição de Empenho/ Requisição de 

Compra): 

 

 Academia da Saúde, localizado no endereço: Rua Vitlaino Rodrigues da Silva, 670, Terra Rica/PR; 

 Agência do Trabalhador, localizado no endereço: Rua Nilza de Oliveira Pepino, 1212, Terra 

Rica/PR; 

 Almoxarifado, localizado no endereço: Avenida Minas Gerais, s/n – ao lado do Estádio Municipal – 

3441-1122, Terra Rica/PR; 

 Barracão da reciclagem, localizado no endereço: Rua Dom Pedro II, 493, Terra Rica/PR; 

 Biblioteca Cidadã, localizado no endereço: Rua Nilza de Oliveira Pepino, Praça Padre Eduardo, Terra 

Rica/PR; 

 Casa Lar, localizado no endereço: Rua Padre Eduardo, 1141 – telefone 44 3441-8834, Terra Rica/PR; 

 Cema, localizado no endereço: Avenida Rio Grande do Sul, 644, Terra Rica/PR; 

 Cemitério Municipal, localizado no endereço: Rua Estrela do Norte, S/N, Terra Rica/PR; 

 Clinica Da Mulher, localizado no endereço: Avenida Rio Grande do Sul, 425, Terra Rica/PR;  

 Centro do Idoso, localizado no endereço: Rua Antonio Gonçalves, 925, Terra Rica/PR; 

 Cmei Criança Feliz, localizado no endereço: AV. Nelson Maior, 89, vila Castelo Branco, telefone 44 

3441-3519, Terra Rica/PR; 

 Cmei João Marcos Ferreira da Silva, localizado no endereço: Av. Ercília Damiani, 581, Terra 

Rica/PR; 
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 Cmei Menino Jesus, localizado no endereço: Rua Mato grosso s/ n, Vila Barbosa, telefone 44 3441-

2067, Terra Rica/PR; 

 Cmei Professor Custodio Siriani Fernandes, localizado no endereço: Rua rio de Janeiro, 465, 

telefone 44 99856-5084, Distrito de Adhemar de Barros - Terra Rica/PR; 

 Conselho Tutelar, localizado no endereço: Rua Nilza de Oliveira Pepino, nº1230- Fundos Terra 

Rica/PR 

 Cras, localizado no endereço: Rua Waldemar Peres, 1414, Terra Rica/PR; 

 Defesa Civil, localizado no endereço: Avenida James Patrick Clarck, 655, Terra Rica/PR; 

 Divisão de Meio Ambiente, localizado no endereço: Rua Marechal Deodoro, 776, Terra Rica/PR; 

 Divisão de Merenda Escolar, localizado no endereço: Avenida São Paulo, 1740, Terra Rica/PR; 

 Escola Dirce Dionísio, localizado no endereço: Rua Rio de janeiro, 337, telefone: 44 3449-1159, 

Distrito de Adhemar de Barros, Terra Rica/PR; 

 Escola Pequeno Príncipe, localizado no endereço: Rua Duque de Caxias, 96 vila Castelo Branco, 

telefone 44 3441- 1484, Terra Rica/PR; 

 Escola Rita de Cássia Gonçalves Lehn, localizado no endereço: Rua João Barrinuevo Céspede, 647, 

telefone: 44 3441-1233,  Terra Rica/PR; 

 Escola Rosalina de Moraes, localizado no endereço: Rua Barão do Rio Branco, 908, telefone: 44 

3441- 1238, Terra Rica/PR; 

 Hospital Municipal Cristo Redentor, localizado no endereço: Avenida Santa Catarina, 1361, Terra 

Rica/PR; 

 Nis Adhemar De Barros, localizado no endereço: Rua Rio de Janeiro, S/N, Adhemar de Barros; 

 Nis I Vila Barbosa, localizado no endereço: Rua Luiz Marques do Nascimento, 215-317, Terra 

Rica/PR; 

 Nis II Central, localizado no endereço: Rua Marechal Deodoro, 1119, Terra Rica/PR; 

 Nis III Maria Thereza, localizado no endereço: Rua Vitalino Rodrigues da Silva, 670, Terra Rica/PR; 

 Prefeitura, localizado no endereço: Avenida Claudio Soletti, 1120, Terra Rica/PR; 

 Rodoviária, localizado no endereço: Rua Carlos Siunji Sawada, 1208, Terra Rica/PR; 

 Secretaria de Assistência Social, localizado no endereço: Rua Antonio Gonçalves, 750, Terra 

Rica/PR; 

 Secretaria de Educação, localizado no endereço: Rua Nilza de Oliveira Pepino, 1177, Terra Rica/PR; 

 Secretaria de Esportes, localizado no endereço: Rua Luiz Marques do Nascimento, 1777, Terra 

Rica/PR; 

 Secretaria de Saúde, localizado no endereço: Rua Antonio Gonçalves, 695, Terra Rica/PR; 

 Secretaria de Turismo, localizado no endereço: Avenida Claudio Soletti, 1083; 

 Vigilância Sanitária, localizado no endereço: Rua Waldemar Peres, 1141, Terra Rica/PR; 

 Viveiro Municipal, localizado no endereço: Prolongamento Avenida São Paulo, Terra Rica/PR; 

 Subprefeitura, localizado no endereço: Avenida Iporã, 143, Distrito de Adhemar de Barros, Terra 

Rica/PR. 

 

 

Horário de funcionamento: 07h30 – 11h30 e 13h00 – 17h00. 

 

 

 PRAZO DE ENTREGA 

 

I -O prazo de entrega será de 10 dias, a contagem do prazo de entrega terá início à partir do recebimento 

da Requisição de Empenho ou documento equivalente. 
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II - O prazo de entrega poderá ser prorrogado, desde que a empresa apresente pedido formal de 

prorrogação com a devida motivação por escrito instruída com os documentos que se fizerem 

necessários e o pedido seja aprovado pelo Gestor ou Fiscal responsável. 

 

 GARANTIA E VALIDADE DO OBJETO 

 

I – Os materiais deverão dispor de garantia mínima prevista na Lei nº 8.078/1990 – Código de Defesa 

do Consumidor, sendo que prevalecerá a garantia oferecida pelo fabricante, caso o prazo seja superior 

ao estabelecido pelo citado normativo. 

 

II - No caso de substituição do bem, o substituído terá o mesmo prazo de garantia originalmente dados 

ao bem substituído, a contar da data em que ocorrer a substituição. 

 

III – Durante o período de garantia ou assistência técnica, a Administração Municipal não efetuará 

nenhum tipo de pagamento à contratada a título de deslocamento de pessoal, veículos, transporte, 

impostos, taxas, hospedagem, peças, fretes de peças, mão-de-obra e outros, na solução de problemas 

que ensejaram o acionamento da garantia. 

 

IV - A ocorrência de qualquer defeito, coberto pela garantia, implicará na obrigação, por parte da 

CONTRATADA, da correção do problema no prazo máximo de 15 (quinze) dias corridos após a 

comunicação oficial, sem ônus para a CONTRATANTE, podendo ser prorrogado pela 

CONTRATANTE, mediante solicitação. 

 

V - Decorrido o prazo para reparos e substituições sem o atendimento da solicitação do Contratante ou 

a apresentação de justificativas pelo Contratado, fica o Contratante autorizado a contratar empresa 

diversa para executar os reparos, ajustes ou a substituição do bem ou de seus componentes, bem como 

a exigir do Contratado o reembolso pelos custos respectivos, sem que tal fato acarrete a perda da garantia 

dos equipamentos. 

 

VI - As peças que apresentarem vício ou defeito no período de vigência da garantia deverão ser 

substituídas por outras novas, de primeiro uso, e originais, que apresentem padrões de qualidade e 

desempenho iguais ou superiores aos das peças utilizadas na fabricação do equipamento. 

 

VII - Caso o objeto seja sujeito a prazo de validade, e não esteja inserido no item, exige-se que o objeto 

tenha no mínimo, 01 de validade restante. 

 

                        CRITÉRIOS DE MEDIÇÃO E PAGAMENTO 

 

 DO RECEBIMENTO  

 

I – Os bens serão recebidos provisoriamente, de forma sumária, no ato da entrega, juntamente com a 

nota fiscal ou instrumento de cobrança equivalente, pelo responsável pelo acompanhamento e 

fiscalização do contrato, para efeito de posterior verificação de sua conformidade com as especificações 

constantes no Termo de Referência e na proposta. 

 

II – Disposição na Nota Fiscal ou documento que o acompanhe de que, à partir da assinatura ou visto 

na Nota opera efeitos de recebimento legal do objeto, que impedem sua devolução ou substituição não 

produzirão quaisquer efeitos jurídicos. Eventual assinatura ou visto na Nota Fiscal pelo recebedor 

significará única e exclusivamente o recebimento provisório do objeto. 
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III – Até o recebimento definitivo do objeto, os bens poderão ser rejeitados, no todo ou em parte, quando 

entregues em desconformidade com especificações constantes no Termo de Referência e na proposta ou 

quando desatenderem os requisitos mínimos de qualidade para uso do objeto. 

 

IV – Em havendo irregularidade do objeto, conforme inciso anterior, o fornecedor será notificado via 

A.R. ou e-mail e terá o prazo de 05 dias para a substituição do objeto, às suas custas, sem prejuízo de 

eventual aplicação de sanções administrativas. 

 

V - No caso de indícios de irregularidade do objeto, seja em relação a quantidade entregue, seja em 

relação à qualidade ou dimensões, em relação à parte do objeto entregue, será notificada a empresa (via 

A.R. ou e-mail), na forma do inciso anterior, bem como, solicitado à empresa a emissão de Nota Fiscal 

pertinente à parcela incontroversa (regular) do objeto para liquidação e pagamento, conforme art. 143 

da Lei 14.133/21. 

 

VI - O recebimento definitivo ocorrerá no prazo de 05 dias úteis, a contar do recebimento da nota fiscal 

ou instrumento de cobrança equivalente pela Administração, após a verificação da qualidade e 

quantidade do material e consequente aceitação devidamente documentada. 

 

VII – A notificação encaminhada para o fornecedor, nos termos do inciso IV interrompe o prazo para o 

recebimento definitivo do objeto, desde sua emissão até a solução fornecida pela empresa. Na hipótese 

de substituição do objeto ou entrega de parcela faltante, o prazo para o recebimento da parcela 

substituída ou entregue será iniciado novamente em sua integralidade. 

 

VIII – A referida notificação contará no mínimo com: Identificação da empresa; Identificação do 

processo licitatório; identificação da Requisição de Compra ou Empenho ou Nota Fiscal do Objeto; 

Identificação da parcela do objeto em que se constatou vício qualitativo, dimensional ou quantitativo; 

Descrição do vício; Prazo para regularização ou substituição; Identificação do notificante; Data. 

 

IX – O recebimento definitivo do objeto, não isenta o fornecedor de responsabilidade legal pelo Objeto 

nos termos do Código Civil Brasileiro, Código de Defesa do Consumidor ou outro dispositivo legal 

aplicável. 

 LIQUIDAÇÃO 

 

I – Após o recebimento definitivo do objeto, a Nota Fiscal junto com a documentação de aceite do 

objeto, será encaminhado para o Departamento competente para fins de verificação se a nota fiscal ou 

instrumento de cobrança equivalente apresentado expressa os elementos necessários e essenciais do 

documento; 

 

II - Havendo erro na apresentação da nota fiscal ou instrumento de cobrança equivalente, ou 

circunstância que impeça a liquidação da despesa, esta ficará sobrestada até que o fornecedor 

providencie as medidas saneadoras, reiniciando-se o prazo após a comprovação da regularização da 

situação, sem ônus ao Poder Público; 

 

III – A nota fiscal ou instrumento de cobrança equivalente deverá ser obrigatoriamente acompanhado 

da comprovação da regularidade fiscal, que será conferida pela Administração na oportunidade da 

liquidação; 

 

IV – Constatada irregularidade fiscal do fornecedor, este será notificado para no prazo de 15 (quinze) 

dias realizar a regularização fiscal necessária; 
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V – Persistindo a irregularidade, a Administração Pública tomará as providências necessárias para a 

rescisão contratual, assegurado o contraditório e ampla defesa do fornecedor. 

 

VI - Havendo a efetiva execução do objeto, os pagamentos serão realizados normalmente, até que se 

decida pela rescisão do contrato. 

 

 DO PAGAMENTO 

 

 

I - Os pagamentos serão realizados à partir do décimo quinto dia do mês subsequente a data do 

recebimento definitivo do objeto. 

 

II – Serão retidos, na fonte, de tributos e contribuições exigidos na forma da Lei, exceto, quando o 

fornecedor comprovar, juntamente com os documentos exigidos para o pagamento, ser optante do 

Sistema Integrado de Pagamento de Impostos e Contribuições das Microempresas e Empresas de 

Pequeno Porte – Simples. 

 

                DAS OBRIGAÇÕES  

 

 DAS OBRIGAÇÕES DO FORNECEDOR 

 

I - Efetuar a entrega de produto(s) que esteja(m) em conformidade com as especificações técnicas 

contidas neste Termo de Referência, sob demanda do órgão, nas quantidades e locais indicados m estrita 

observância das especificações deste Termo de Referência e da proposta, bem como, em condições de 

qualidades adequadas ao seu uso; 

 

II- Substituir às suas expensas o(s) material(is) que apresentar(em) defeito(s) de fabricação ou desgastes 

prematuros; 

III - Responsabilizar-se pelos vícios e danos decorrentes do(s) produto(s) fornecidos, de acordo com os 

artigos 12, 13, 18 e 26, do Código de Defesa do Consumidor abrigando-se a, a critério da Administração, 

substituir, reparar, corrigir, remover, ou reconstruir, às suas expensas aqueles que apresentarem avarias 

ou defeitos; indicados, em estrita observância das especificações deste Termo de Referência e da 

proposta; 

IV - Responsabilizar-se inteiramente por todos os encargos trabalhistas, previdenciários, 

fiscais, tributários e sociais e de acidentes de trabalho e outros encargos que incidam ou venham a incidir 

sobre o objeto contratado; 

 

V - Garantir que o(s) produto(s) fornecido(s) à Administração esteja(m) em consonância com os 

parâmetros de qualidade fixados e exigidos pelas normas técnicas pertinentes, expedidas pelo poder 

Público; 

VI - Comunicar ao contratante, no prazo máximo de 24 (vinte e quatro) horas que antecede a data da 

entrega, os motivos que impossibilitem o cumprimento do prazo previsto, com a devida comprovação; 

 

VII - Responsabilizar-se civil e criminalmente por todo e qualquer dano que cause à administração, a 

preposto seus ou a terceiros, por ação ou omissão, em decorrência da execução do contrato, objeto deste 

Termo de Referência, não cabendo à administração, em hipótese alguma, responsabilidade por danos 

diretos e indiretos ou lucros cessantes decorrentes; 
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VIII - Assumir os gastos e despesas que se fizerem necessários para adimplemento das 

obrigações decorrentes da aquisição; 

IX - Não transferir a terceiros, por qualquer forma, nem mesmo parcialmente, os direitos e obrigações 

assumidas por força de contrato/ata, nem subcontratar qualquer das prestações a que está obrigada; 

X - Atender prontamente a quaisquer exigências da Administração, inerentes ao objeto do presente 

Termo de Referência; 

 

XI – Informar e manter atualizado o endereço físico e eletrônico (e-mail) à Administração para serem 

utilizados como canais oficiais de comunicação entre as partes. As comunicações encaminhadas aos 

endereços informados terão presunção de recebimento pelo fornecedor para fins de efeitos legais. 

 

XII - Comunicar à Administração, por escrito, quaisquer irregularidades ou anormalidades ocorrida 

durante o fornecimento dos produtos contratados prestando os esclarecimentos julgados necessários; 

 

XIII - Manter durante toda a execução as condições da habilitação e qualificação exigidas no 

instrumento convocatório, devendo fornecer os documentos e certidões que comprovem às condições, 

sempre que solicitado. 

 

 DAS OBRIGAÇÕES DA ADMINISTRAÇÃO 

 

I - Conferir minuciosamente, no prazo fixado, a conformidade do(s) bem(ns) recebido(s) 

provisoriamente com as especificações constantes do termo de Referência e da proposta, para fins de 

aceitação e recebimento definitivos; 

 

II - Proporcionar as condições necessárias ao fiel cumprimento das obrigações do fornecedor, inclusive 

comunicando por escrito e tempestivamente qualquer mudança de 

Administração e endereço de cobrança; 

 

III – Acompanhar e fiscalizar o cumprimento das obrigações do fornecedor, por meio de fiscais 

especialmente designados. 

 

IV - Efetuar o pagamento da fatura de acordo com as normas de execução orçamentária e financeira e 

demais condições legais e editalícias; 

 

V - Permitir aos funcionários do fornecedor (devidamente identificados) acesso às dependências da 

administração, caso necessário. 

 

VI – Notificar e comunicar a existência de vícios, defeitos ou incorreções verificadas no objeto 

fornecido, para que seja por ele substituído, reparado ou corrigido, no total ou em parte, às expensas do 

fornecedor. 

 

VII - Explicitamente emitir decisão sobre todas as solicitações e reclamações relacionadas à execução 

do presente, ressalvados os requerimentos manifestamente impertinentes, meramente protelatórios ou 

de nenhum interesse para a boa execução do ajuste, no prazo máximo de 30 (trinta) dias. Apenas serão 

considerados recebidas as solicitações encaminhadas aos meios de comunicação oficial do Poder 

Público. 

      

 

 MODELO DE GESTÃO DO CONTRATO/ATA 
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 MODELO DE GESTÃO DO CONTRATO/ATA 

 

I – O instrumento contratual ou ata de registro de preços deverá ser executado fielmente pelas partes, de 

acordo com as cláusulas avençadas e as normas da Lei nº 14.133, de 2021. 

 

II - As comunicações oficiais entre o órgão ou entidade e a empresa devem ser realizadas por escrito por 

correspondência física ou eletrônica (e-mail), pelos endereços e meios de contato indicados no 

instrumento contratual/ata de registro de preços, qualquer alteração deve ser previamente comunicada 

pelas partes. 

 

III -  Designa(m)-se, os seguintes agente(s) público(s) como fiscal(ais): 

 

 Nome: Alexsander Bruno Medeiros, cargo/função: Secretário de Administração. 

 

 

IV -  São atribuições do(s) fiscal(is) do contrato: 

 

a) Acompanhar o fornecimento, responsabilizando-se pelo recebimento provisório e definitivo do 

objeto; 

 

b)  Acompanhar o cumprimento das condições do instrumento convocatório e contratual ou instrumento 

que o substitua, bem como, verificação do cumprimento das obrigações pelo prestador de serviços; 

 

c) Registrar ocorrências e eventos relevantes à execução do contrato ou ata, com a descrição do que for 

necessária para a regularização das faltas ou dos defeitos observados. 

 

d) Emissão de notificação conforme tópico “Do recebimento”, ou em constatada irregularidade, falha 

ou falta no cumprimento das obrigações do instrumento convocatório e/ou contratual, com auxílio da 

Procuradoria Jurídica e Departamento de Compras.  

 

e) Informar ao gestor do contato/ata, em tempo hábil, a situação que demandar decisão ou adoção de 

medidas que ultrapassem sua competência, para que adote as medidas necessárias e saneadoras, se for 

o caso. 

 

f) Quando do recebimento definitivo, encaminhar as Notas Ficais, com registro do recebimento 

definitivo, ao Departamento de Compras para a liquidação e pagamento. 

 

V – O fiscal do contrato/ata será auxiliado pelos órgãos de assessoramento jurídico e de controle interno 

da Administração, que deverão dirimir dúvidas e subsidiá-lo com informações relevantes para prevenir 

riscos na execução contratual. 

 

VI -  Designa-se, o seguinte agente público como Gestor do Contrato/Ata: 

 

 Nome: Alexsander Bruno Medeiros, cargo/função: Secretário de Administração. 

 

VII – São atribuições do Gestor: 

 

a) Acompanhar os empenhos e pagamentos, garantias, glosas, apostilamento formalização de termos 

aditivos, solicitando quaisquer documentos comprobatórios pertinentes, caso necessário; 
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b) Acompanhar os registros realizados pelos fiscais do contrato, de todas as ocorrências relacionadas à 

execução do contrato/ata e as medidas adotadas; 

 

c) O gestor emitirá decisão ou encaminhará ao superior competente, quando for o caso, em relação às 

solicitações de quaisquer natureza, relacionadas ao contrato/ata, pedidos de revisão, reajuste ou alteração 

contratual e informará ao fornecedor, de forma tempestiva; 

 

d) O gestor emitirá decisão ou encaminhará ao superior competente, no que tratar de alteração de marca 

ou modelo do objeto, alteração no prazo de entrega, alteração de condições de fornecimento, 

relacionadas ao objeto; 

 

e) Solicitará a prorrogação ou renovação contratual ou de ata, suspensão de prazos, quando entender 

pertinente. 

 

f) Abrir ou solicitar abertura de Processo Administrativo para Apuração de Responsabilidade do 

fornecedor, quando do descumprimento de cláusulas e tomar decisões ou auxiliar decisões sobre rescisão 

contratual/cancelamento da ata. 

 

VIII - A fiscalização de que trata este item não eximirá o contratado da responsabilidade por danos 

causados diretamente à Administração ou a terceiros em razão da execução do contrato, e não excluirá 

nem reduzirá essa responsabilidade a fiscalização ou o acompanhamento pelo contratante, conforme 

disposto no art. 120 da Lei 14.133/2021. 

 

 

 FORMA E CRITÉRIOS DE SELEÇÃO DO FORNECEDOR 

 

 

 FORMA DE SELEÇÃO E CRITÉRIO DE JULGAMENTO DA PROPOSTA 

 

O fornecedor será selecionado por meio da realização de procedimento de LICITAÇÃO, na modalidade 

PREGÃO, sob a forma ELETRÔNICA, com adoção do critério de julgamento pelo MENOR PREÇO. 

 

 

 DA PARTICIPAÇÃO DE CONSÓRCIOS DE EMPRESAS 

 

Considerando o juízo discricionário ao afastamento da possibilidade de participação de consórcios de 

empresas em procedimento licitatório, desde que previamente motivado. 

Considerando não haver prejuízo à competitividade do certame, a ausência de consórcios, podendo 

inclusive a admissão de sua participação ser prejudicial a competitividade do certame, nesse sentido, 

apresenta MARÇAL JUSTEN FILHO, in Comentários a resultados positivos e com à Lei de Licitações 

e Contratos Administrativos, 13 ed. 2009, pág. 47: 

Em regra, o consórcio não é favorecido ou incentivado pelo nosso Direito. Como instrumento 

de atuação empresarial, o consórcio pode conduzir a resultados indesejáveis. A formação de 

consórcios acarreta riscos da dominação do mercado, através de pactos de eliminação de 

competição entre empresários. No campo de licitações, a formação de consórcios poderia 

reduzir o universo da disputa. O consórcio poderia retratar uma composição entre eventuais 
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interessados, em vez de estabelecerem disputa entre si, formalizariam um acordo para 

eliminar a competição. Mas o consórcio também pode prestar-se a resultados positivos e 

compatíveis com a ordem jurídica. Há hipóteses em que as circunstâncias de mercado e (ao) 

a complexidade do objeto tornam problemática a competição. Isso se passa quando grande 

quantidade de empresas, isoladamente, não dispuseram de condições para participar de 

licitações. Nesse caso, o instituto do consórcio é a via adequada para propiciar ampliação do 

universo de participantes. 

É usual que a Administração Pública apenas autorize a participação de empresas em consórcio quando 

as dimensões ou a complexidade do objeto ou das circunstâncias concretas exija a associação entre os 

particulares. São hipóteses em que apenas umas poucas empresas estariam aptas a preencher as 

condições especiais exigidas para a licitação. 

Desta feita, a permissão da participação de consórcios é excepcionalmente adotada em procedimentos 

licitatórios, podendo ser vantajoso em objetos de grandes dimensões ou complexidade que beneficie a 

atuação conjunta de empresas. 

Assim, observando o porte do objeto licitado (compatível com o porte do município), que o objeto não 

apresenta complexidade extraordinária, entendemos pelo afastamento da participação de consórcio de 

empresas como medida a melhor atender ao interesse público. 

 

 DOS REQUISITOS DE HABILITAÇÃO DO FORNECEDOR 

 

Para fins de habilitação, deverá o licitante comprovar os seguintes requisitos: 

 Habilitação jurídica: 

 

 

I - Empresário individual: inscrição no Registro Público de Empresas Mercantis, a cargo da Junta 

Comercial da respectiva sede;  

 

II - Microempreendedor Individual - MEI: Certificado da Condição de Microempreendedor 

Individual – CCMEI, cuja aceitação ficará condicionada à verificação da autenticidade no sítio 

https://www.gov.br/empresas-e-negocios/pt-br/empreendedor; 

 

III - Sociedade empresária, sociedade limitada unipessoal – SLU ou sociedade identificada como 

empresa individual de responsabilidade limitada - EIRELI: inscrição do ato constitutivo, estatuto 

ou contrato social no Registro Público de Empresas Mercantis, a cargo da Junta Comercial da respectiva 

sede 

 

IV - Sociedade empresária estrangeira: portaria de autorização de funcionamento no Brasil, publicada 

no Diário Oficial da União e arquivada na Junta Comercial da unidade federativa onde se localizar a 

filial, agência, sucursal ou estabelecimento, a qual será considerada como sua sede, conforme Instrução 

Normativa DREI/ME n.º 77, de 18 de março de 2020. 
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V - Sociedade simples: inscrição do ato constitutivo no Registro Civil de Pessoas Jurídicas do local de 

sua sede, acompanhada de documento comprobatório de seus administradores; 

 

VI - Sociedades por Ações: Ato constitutivo, estatuto ou contrato social em vigor, devidamente 

registrado na Junta Comercial da respectiva sede e os documentos de eleição de seus administradores. 

 

VII - Os documentos apresentados deverão estar acompanhados de todas as alterações ou da 

consolidação respectiva. 

 

 

 Habilitação fiscal, social e trabalhista: 

 

I - Prova de inscrição no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas ou no Cadastro de Pessoas Físicas, 

conforme o caso; 

 

II - Certidão Conjunta de quitação de Tributos e contribuições Federais, expedida pela Receita Federal 

e Certidão quanto a Dívida Ativa da União expedida pela Procuradoria Geral da República e 

regularidade relativa a Seguridade Social (INSS-CND); 

 

III - Prova de regularidade para com a Fazenda Estadual do domicílio ou sede do licitante, relativa aos 

tributos; 

 

IV - Certidão negativa conjunta (mobiliaria e contribuinte) relativa a débitos junto Fazenda Municipal 

do domicílio ou sede do licitante; 

  

V - Certificado de Regularidade de Situação para com o Fundo de Garantia de Tempo de Serviço 

(FGTS); 

 

VI -Prova de inexistência de débitos inadimplidos perante a Justiça do Trabalho, mediante a 

apresentação de Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas (CNDT), nos termos da Lei nº 12.440, de 07 

de julho de 2011; 

 

VII – Declaração de que a empresa cumpre as exigências de reserva de cargos para pessoa com 

deficiência e para reabilitado da Previdência Social, previstas em lei e em outras normas específicas; 

 

VIII – Declaração de cumprimento do disposto no inciso XXXIII do art. 7º da Constituição Federal. 

 

 

 Qualificação Econômico-Financeira 

 

I - Certidão negativa de pedido de falência ou recuperação judicial ou extrajudicial, expedida pelo 

distribuidor da sede da pessoa jurídica, referente à matriz e, quando for o caso, igualmente da filial 

licitante, em data não anterior a 60 (sessenta) dias da abertura da sessão pública, se prazo de validade 

não constar do documento. 

 

 

Justificativa: 

 

Exige-se tão somente a certidão negativa de falência ou recuperação, para verificar minimamente a 

saúde financeira da empresa, em vista tratar-se de objeto a atender a justificado interesse público, caso 
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a empresa não tenha condições financeiras de cumprir com suas obrigações o interesse público pode 

restar desatendido, frustrando todo o procedimento. 

 

 

 Terra Rica, 02/04/2026 

 

 

 

 

________________________ 

Alexsander Bruno Medeiros  

Secretário de Administração 

 

 

 

 

________________________ 

Mayara Carla Alvarez 

Assistente Administrativa 
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Apêndice do Anexo I – Estudo Técnico Preliminar 

 

 

 

 

OBJETO: Registro de preço para compra de materiais de expediente e consumo 

 

Solicitante: Alexsander Bruno Medeiros 

 

Responsável pelo preenchimento: Mayara Carla Alvarez 

 

 

 NECESSIDADE DA CONTRATAÇÃO 

 

Conforme Solicitação. 

 

 DEMONSTRAÇÃO DA PREVISÃO DA CONTRATAÇÃO NO PLANO DE 

CONTRATAÇÕES 

 

Conforme Solicitação. 

 

 ESTIMATIVA DAS QUANTIDADES PARA CONTRATAÇÃO 

 

 

Nome Quantidade Unidade de 

medida 

AGENDA DIARIA 180,00 UNID 

ALMOFADA PARA CARIMBO Nº 03  50,00 UNID 

APAGADOR PARA QUADRO BRANCO COM SUPORTE PARA 

DOIS MARCADORES 

65,00 UNID 

APARELHO APLICADOR DE FITAS ADESIVAS TAMANHO 

APROXIMADO 16x6x26 

30,00 UNID 

APARELHO APLICADOR DE FITAS ADESIVAS TAMANHO 

APROXIMADO 7x8,5x18,5 CM 

30,00 UNID 

APONTADOR PARA LÁPIS COM DEPÓSITO   730,00 UNID 

APONTADOR PARA LÁPIS SEM DEPÓSITO 900,00 UNID 

ARGOLA COM CORRENTE PARA CHAVEIRO - PACOTE COM 

100 UNIDADES    

65,00 PCT 

BASTÃO DE COLA QUENTE TRANSPARENTE 11,2X30 CM - 

PACOTE 1KG 

85,00 PCT 

BASTÃO DE COLA QUENTE TRANSPARENTE 7,5MMX30 CM - 

PACOTE 1KG 

85,00 PCT 

BEXIGA 6,5’’ LISO - PACOTE COM 50 UNIDADES 1.900,00 PCT 

BLOCO DE ANOTAÇÃO (ANOTE E COLE) 38 MM X 50 MM  700,00 UNID 

BLOCO DE ANOTAÇÃO (ANOTE E COLE) 76 MM X 102 MM  700,00 UNID 

BLOCO DE PAPEL LEMBRETE 92 MM X 82 MM  600,00 UNID 

BLOCO MARCADOR DE PÁGINA ADESIVO 76X15MM 700,00 UNID 

BOBINA DE PAPEL 57MMX30M - CAIXA COM 30 UNIDADES 55,00 CX 

mailto:prefeitura@terrarica.pr.gov.br


  

Av. Euclides da Cunha, 1120, Fone: (44) 3441.8500– Fax: (44) 3441.8507 

CEP 87.890-000 – e-mail: prefeitura@terrarica.pr.gov.br - Terra Rica - PR 

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE TERRA RICA 
Estado do Paraná 

CNPJ: 76.978.881/0001-81 

 

 

BORRACHA BRANCA MACIA Nº 40  1.700,00 UNID 

CADERNO UNIVERSITARIO ESPIRAL 1 MATÉRIA 500,00 UNID 

CADERNO UNIVERSITARIO ESPIRAL 10 MATÉRIAS 40,00 UNID 

CADERNO UNIVERSITARIO ESPIRAL PEQUENO 380,00 UNID 

CAIXA ARQUIVO MORTO FABRICADA EM PAPELÃO 400,00 UNID 

CAIXA ARQUIVO MORTO FABRICADA EM PLÁSTICO PP   400,00 UNID 

CAIXA ORGANIZADORA MONTAVEL 20 LITROS 100,00 UNID 

CALCULADORA COMPACTA 12 DÍGITOS COM  BOBINA 

BIVOLT 

25,00 UNID 

CALCULADORA DE MESA ELETRONICA 140,00 UNID 

CANETA CORRETIVA 7 ML 150,00 UNID 

CANETA ESFEROGRÁFICA PONTA FINA (0.8 MM) - CAIXA 

COM 50 UNIDADES 

80,00 CX 

CANETA ESFEROGRÁFICA PONTA GROSSA (1.6 MM) - 

CAIXA COM 25 UNIDADES 

40,00 CX 

CANETA ESFEROGRÁFICA PONTA MÉDIA (1.0 MM)  70,00 CX 

CANETA HIDROGRÁFICA - ESTOJO COM 12 CORES  200,00 JG 

CANETA MARCA TEXTO  700,00 UNID 

CANETA MARCADOR PARA RETRO PROJETOR PONTA 

MÉDIA 2.0MM 

400,00 UNID 

CAPA ENCADERNAÇÃO - PACOTE COM 100 UNIDADES 20,00 PCT 

CARTOLINA AMERICANA  700,00 UNID 

CARTOLINA DUPLA FACE COLOR SET  650,00 UNID 

CARTOLINA SIMPLES BRANCA 700,00 UNID 

CARTOLINA SIMPLES CORES VARIADAS  1.100,00 UNID 

CD - R GRAVÁVEL  200,00 UNID 

CHAVEIRO COM ETIQUETA - CAIXA COM NO MÍNIMO 24 

UNIDADES 

25,00 CX 

CLIPS PARA PAPÉIS Nº 1/0  80,00 CX 

CLIPS PARA PAPÉIS Nº 2/0  85,00 CX 

CLIPS PARA PAPÉIS Nº 3/0 85,00 CX 

CLIPS PARA PAPÉIS Nº 4/0  85,00 CX 

CLIPS PARA PAPÉIS Nº 6/0  100,00 CX 

CLIPS PARA PAPÉIS Nº 8/0  90,00 CX 

COLA ADESIVO INSTANTÂNEO MULTIUSO  20 GR 250,00 UNID 

COLA ALTO RELEVO CORES VARIADAS - CAIXA COM 06 

UNIDADES 20GR CADA    

250,00 CX 

COLA BRANCA - FRASCO DE 100G 850,00 UNID 

COLA BRANCA - TUBO DE 1 KG  160,00 UNID 

COLA EM BASTÃO 20 G  350,00 UNID 

COLA GLITER COLORIDA - 23GR - CAIXA COM 06 

UNIDADES    

175,00 CX 

COLA PARA TECIDO 115,00 UNID 

CONTRA CAPA ENCADERNAÇÃO - PACOTE COM 100 

UNIDADES 

20,00 PCT 

mailto:prefeitura@terrarica.pr.gov.br


  

Av. Euclides da Cunha, 1120, Fone: (44) 3441.8500– Fax: (44) 3441.8507 

CEP 87.890-000 – e-mail: prefeitura@terrarica.pr.gov.br - Terra Rica - PR 

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE TERRA RICA 
Estado do Paraná 

CNPJ: 76.978.881/0001-81 

 

 

CORDÃO PARA CRACHÁ 700,00 UNID 

CORRETIVO LÍQUIDO 18 ML 700,00 UNID 

DVD - R GRAVAVEL  250,00 UNID 

E.V.A. ATOALHADO  70,00 UNID 

E.V.A. COLORIDO 2.600,00 UNID 

E.V.A. ESTAMPADO 800,00 UNID 

E.V.A. GLITTER 900,00 UNID 

E.V.A. LISTRADO 700,00 UNID 

E.V.A. POÁ 700,00 UNID 

ELÁSTICO FINO AMARELO Nº 18  70,00 PCT 

ENVELOPE BRANCO TIPO OFÍCIO SEM RPC 114x229 MM 1.700,00 UNID 

ENVELOPE EM PAPEL PARA MÍDIA DE CD OU DVD 200,00 UNID 

ENVELOPE SACO BRANCO 163 X 230 MM 200,00 UNID 

ENVELOPE SACO BRANCO 200X280 MM  400,00 UNID 

ENVELOPE SACO BRANCO 260X360 MM  900,00 UNID 

ENVELOPE SACO BRANCO 306 X 415 MM  900,00 UNID 

ENVELOPE SACO KRAFT OURO 173 X 247 MM 1.200,00 UNID 

ENVELOPE SACO KRAFT OURO 240 X 341 MM  5.700,00 UNID 

ESPIRAL PARA ENCADERNAÇÃO NA COR PRETA 20MM - 

PACOTE COM 80 UNIDADES 

25,00 PCT 

ESPIRAL PARA ENCADERNAÇÃO NA COR PRETA 45MM - 

PACOTE COM 15 UNIDADES  

35,00 PCT 

ESTILETE ESTREITO TAMANHO APROXIMADO 133 X 9 MM 160,00 UNID 

ESTILETE LARGO TAMANHO APROXIMADO 152 X 18 MM 220,00 UNID 

ESTILETE PROFISSIONAL TAMANHO APROXIMADO: 170 X 

37 X 15 MM 

160,00 UNID 

EXTRATOR DE GRAMPO 15CM 50,00 UNID 

FITA ADESIVA COLORIDA TAMANHO 12 MM X 10 M 230,00 UNID 

FITA ADESIVA CREPE BRANCA 18 MM X 50 M  1.200,00 UNID 

FITA ADESIVA CREPE BRANCA 48 MM X 50 M  700,00 UNID 

FITA ADESIVA LARGA TRANSPARENTE 45 MM X 45 M 1.600,00 UNID 

FITA ADESIVA TRANSPARENTE 12 MM X 40 M 550,00 UNID 

FITA CORRETIVA 250,00 UNID 

FITA DE CETIM 30MM 50,00 ROLO 

FITA DE CETIM 50MM 50,00 ROLO 

FITA DE CETIM 70MM 50,00 ROLO 

FITA DE CETIM 7MM 50,00 ROLO 

FITA PARA CALCULADORA LOGUS 40 4MM X 0,208M 20,00 UND 

FITA PARA CALCULADORA SHARP NYLON 20,00 UNID 

FITILHO COLORIDO PARA AMARRAÇÃO 200,00 ROLO 

FORMULÁRIO CONTINUO  15,00 CX 

GAVETEIRO, MEDINDO 356 X 273 X 149 MM  25,00 UNID 

GIZ DE CERA GROSSO REDONDO - CAIXA COM 6 CORES 

VIVAS 

700,00 CX 
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GIZ DE CERA GROSSO TRIANGULAR CAIXA COM NO 

MÍNIMO 12 CORES VIVAS 

600,00 CX 

GIZ ESCOLAR BRANCO  CAIXA COM 30 CAIXINHAS DE 

250G, COM 50 PALITOS  

300,00 CX 

GIZ ESCOLAR COLORIDO CAIXA COM 30 CAIXINHAS DE 250 

G, COM 50 PALITOS 

300,00 CX 

GRAFITE PARA LAPISEIRA 0,5 50,00 CX 

GRAFITE PARA LAPISEIRA 0.7  50,00 CX 

GRAMPEADOR GRANDE DE METAL  282 X 174 X 63 MM 80,00 UNID 

GRAMPEADOR MÉDIO DE METAL  201 X 89 X 49 MM  150,00 UNID 

GRAMPEADOR PEQUENO DE METAL 110 X 52 X 32 MM 60,00 UNID 

GRAMPO PARA PAPÉIS 23/08 50,00 CX 

GRAMPO PARA PAPÉIS 23/13  40,00 CX 

GRAMPO PARA PAPÉIS 23/24 40,00 CX 

GRAMPO PARA PAPÉIS 26/6 150,00 CX 

GRAMPO TRILHO PARA PASTAS TAMANHO APROXIMADO 

80 MM 

140,00 UNID 

KIT PINCÉIS PARA ARTESANATO COM 13 30,00 KIT 

LAÇO MÁGICO PARA EMBRULHO 12MMx24CM 100,00 PCT 

LAÇO MÁGICO PARA EMBRULHO 18MMx36CM 100,00 PCT 

LAÇO MÁGICO PARA EMBRULHO 32MMx51CM 100,00 PCT 

LÂMINA PARA ESTILETE TAMANHO 09 MM 20,00 EMB 

LÂMINA PARA ESTILETE TAMANHO 18MM 20,00 EMB 

LÁPIS DE COR COM 12 CORES SORTIDAS 550,00 CX 

LÁPIS PRETO JUMBO Nº 2 (HB), FORMATO TRIANGULAR 55,00 CX 

LÁPIS PRETO Nº 2, FORMATO SEXTAVADO, SEM 

BORRACHA 

90,00 UNID 

LAPISEIRA 0,5 MM, PONTA METÁLICA RETRÁTIL 80,00 UNID 

LAPISEIRA 0,7 MM, PONTA METÁLICA RETRÁTIL 80,00 UNID 

LIVRO ATA 100 FOLHAS FORMATO 205 X 300 MM 170,00 UNID 

LIVRO ATA 50 FOLHAS FORMATO 205 X 300 MM 170,00 UNID 

LIVRO PONTO 160 FOLHAS FORMATO 154 X 216 MM 75,00 UNID 

LIVRO PROTOCOLO DE CORRESPONDÊNCIA 104 FOLHAS 

FORMATO 154 X 216 MM 

25,00 UNID 

LIXEIRA ARAMADA TELADA 10 LITROS 50,00 UNID 

MASSA DE MODELAR - EMBALAGEM COM 12 CORES 

SORTIDAS 

850,00 CX 

MOLHA DEDO 70,00 UNID 

OLHO PLÁSTICO REDONDO COM PUPILA MÓVEL NA COR 

PRETA 

40,00 PCT 

ORGANIZADOR DE MESA CAIXA CORRESPODÊNCIA 

TRIPLA 

20,00 UNID 

PAPEL CAMURÇA TAMANHO MINIMO: 40 X 60 CM, 100 

G/M2, CORES VARIADAS   

650,00 UNID 
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PAPEL CARBONO PARA COSTURA - TAMANHO MINIMO 44 

X 66CM, CORES VARIADAS 

600,00 UNID 

PAPEL CASCA DE OVO 120,00 CX 

PAPEL CELOFANE LISO 85X100BOPP - PACOTE COM 50 

UNIDADES. CORES SORTIDA 

115,00 UNID 

PAPEL CREPOM TAMANHO MINIMO: 48 CM X 2M, CORES 

VARIADAS   

1.050,00 UNID 

PAPEL DOBRADURA TAMANHO MINIMO: 48 X 60 CM, 

CORES VARIADAS 

550,00 UNID 

PAPEL FOTOGRÁFICO ADESIVO A4 BRILHANTE 130G 520,00 PCT 

PAPEL FOTOGRÁFICO ADESIVO A4 FOSCO    520,00 PCT 

PAPEL KRAFT 45,00 BOB 

PAPEL LAMINADO TAMANHO MINIMO48 X 60 CM CORES 

VARIADAS 

650,00 UNID 

PAPEL MICRO ONDULADO 50X80 - PACOTE COM 10 

UNIDADES - CORES VARIADAS   

500,00 PCT 

PAPEL PARA PLOTTER 10,00 ROLO 

PAPEL PRESENTE 10,00 BOB 

PAPEL SULFITE A4 BRANCO 162,00 CX 

PAPEL SULFITE A4 BRANCO 488,00 CX 

PAPEL SULFITE A4 COLORIDO  200,00 CX 

PAPEL VERGÊ 115,00 CX 

PASTA ABA ELÁSTICO A4 COM DORSO 20 MM 300,00 UNID 

PASTA ABA ELÁSTICO A4 COM DORSO 30 MM 300,00 UNID 

PASTA ABA ELÁSTICO A4 COM DORSO 40 MM 300,00 UNID 

PASTA ABA ELÁSTICO A4 COM DORSO 50/55 MM 

(EXPANSIVA) 

300,00 UNID 

PASTA ABA ELÁSTICO A4 SEM DORSO (FINA) 300,00 UNID 

PASTA CANALETA  650,00 UNID 

PASTA CATÁLOGO   570,00 UNID 

PASTA CLASSIFICADORA   1.000,00 UNID 

PASTA COM GRAMPO E TRILHO DE METAL 700,00 UNID 

PASTA L 400,00 UNID 

PASTA PLASTICA OFICIO COM GRAMPO  TRILHO DE 

PLÁSTICO 

200,00 UNID 

PASTA PLASTICA SANFONADA 333 X 240 X 40 MM  600,00 UNID 

PASTA PLASTICA SANFONADA 333 X 250 X 70 MM 660,00 UNID 

PASTA REGISTRADORA 500,00 UNID 

PASTA REGISTRADORA COLORIDA 150,00 UNID 

PASTA SUPENSA KRAFT  300,00 CX 

PASTA SUSPENSA PLÁSTICA 70,00 CX 

PERCEVEJO DOURADO LATONADOS, CAIXA COM 100 

UNIDADES 

65,00 CX 

PERFURADOR DE PAPEL 01 FURO 30,00 UNID 

PERFURADOR DE PAPEL GRANDE COM 2 FUROS 120,00 UNID 
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PERFURADOR DE PAPEL MÉDIO COM 2 FUROS 120,00 UNID 

PINCEL ATOMICO PERMANENTE  COLOR (850) 330,00 UNID 

PINCEL ATOMICO PERMANENTE GROSSO  (1100-P) 330,00 UNID 

PINCEL MARCADOR PARA QUADRO BRANCO (WBM-7)  170,00 UNID 

PINTURA A DEDO CORES VIVAS CAIXA COM 6 CORES 

SORTIDAS POTES DE 15 ML  

500,00 CX 

PISTOLA DE COLA QUENTE GRANDE  100,00 UNID 

PISTOLA DE COLA QUENTE PEQUENA  100,00 UNID 

PLASTICO ALTO ADESIVO CON-TACT TRANSPARENTE 50,00 ROLO 

PORTA CANETA ARAMADO 200,00 UNID 

PORTA CANETA LÁPIS PAPEL CLIPS ARAMADO 100,00 UNID 

PRANCHETA OFÍCIO ACRÍLICA  150,00 UNID 

PRANCHETA OFÍCIO MDF  220,00 UNID 

PRENDEDOR PARA PAPÉIS TIPO BINDER CLIP 15 MM  50,00 CX 

PRENDEDOR PARA PAPÉIS TIPO BINDER CLIP 19 MM 50,00 CX 

PRENDEDOR PARA PAPÉIS TIPO BINDER CLIP 25 MM  50,00 CX 

PRENDEDOR PARA PAPÉIS TIPO BINDER CLIP 32 MM  50,00 CX 

PRENDEDOR PARA PAPÉIS TIPO BINDER CLIP 41 MM 50,00 CX 

PRENDEDOR PARA PAPÉIS TIPO BINDER CLIP 51 MM  50,00 CX 

QUADRO DE AVISO A4 50,00 UNID 

RÉGUA ACRÍLICA GROSSA TRANSPARENTE COM 30 CM  330,00 UNID 

RÉGUA DE MADEIRA COM 100 CM DE COMPRIMENTO 40,00 UNID 

ROLETE PARA MÁQUINA DE CALCULAR IR 40T BICOLOR 

1009 

20,00 UNID 

SACO PLÁSTICO CELOFANE PARA EMBRULHO 10X15 50,00 PCT 

SACO PLÁSTICO CELOFANE PARA EMBRULHO 15X22 50,00 PCT 

SACO PLÁSTICO CELOFANE PARA EMBRULHO 30X45 50,00 PCT 

SACO PLÁSTICO CELOFANE PARA EMBRULHO 60X80 50,00 PCT 

SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE GROSSO SEM FURO 105,00 CX 

TECIDO NÃO TECIDO TNT - ROLO 50 METROS 130,00 ROLO 

TESOURA DE PICOTAR COM LÂMINA EM AÇO INOX 9" 220,00 UNID 

TESOURA ESCOLAR 13 CM  830,00 UNID 

TESOURA MULTIUSO COM LÂMINAS EM AÇO INÓX 7" 140,00 UND 

TINTA DIMENSIONAL BRILLIANT RELEVO 3D COLOR 165,00 UNID 

TINTA DIMENSIONAL GLITTER RELEVO 3D COLOR 165,00 UNID 

TINTA DIMENSIONAL METALIC RELEVO 3D COLOR 165,00 UNID 

TINTA FOSCA PARA ARTESANATO   165,00 UNID 

TINTA GUACHE CORES VIVAS - POTE COM 250 ML  120,00 UNID 

TINTA GUACHE CORES VIVAS CAIXA COM 6 CORES 

SORTIDAS 

450,00 CX 

TINTA PARA CARIMBO   100,00 UNID 

TINTA PARA TECIDO 650,00 UNID 

TINTA PERMANENTE REABASTECEDOR DE PINCEL 

ATÔMICO  TR 37 

100,00 UNID 

mailto:prefeitura@terrarica.pr.gov.br


  

Av. Euclides da Cunha, 1120, Fone: (44) 3441.8500– Fax: (44) 3441.8507 

CEP 87.890-000 – e-mail: prefeitura@terrarica.pr.gov.br - Terra Rica - PR 

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE TERRA RICA 
Estado do Paraná 

CNPJ: 76.978.881/0001-81 

 

 

TINTA SPRAY 150,00 UNID 

VISOR CRISTAL PARA PASTA SUSPESA + ETIQUETA - 

PACOTE COM 50 UNIDADES 

20,00 PCT 

 

 

 ESTIMATIVA DO VALOR DA CONTRATAÇÃO 

 

O valor total para a contratação pretendida é de R$ 1.001.765,70, conforme Termo de Cotação e 

documentos de pesquisa de mercado (anexos). 

 

 

 JUSTIFICATIVAS PARA O PARCELAMENTO OU NÃO DA CONTRATAÇÃO 

 

A adjudicação dos objetos será por item(ns) unitário(s) separadamente, para todo o objeto. 

 

Justificativa: 

 

Ante a natureza do(s) objeto(s) demandado(s), entendo que o critério de adjudicação deva ser por item 

unitário como melhor medida de aproveitamento do mercado e ampliação da competitividade. 

 

 

 DESCRIÇÃO DA SOLUÇÃO COMO UM TODO 

 

Registro de preço para compra de materiais de expediente e material de consumo por 12 meses, 

prorrogáveis por igual período até o limite de 12 meses. Essa contratação se torna a melhor solução 

prevista para atender a demanda de material de expediente nos setores da Administração Pública. 

 

 

CONCLUSÃO 

 

Os estudos preliminares evidenciaram que a contratação da solução mostra-se possível tecnicamente e 

fundamentadamente necessária. Diante do exposto, declara-se ser viável a contratação pretendida.  

 

 

 

Terra rica, 02/04/2026 

 

 

 

 

 

________________________ 

Alexsander Bruno Medeiros  

Secretário de Administração 

 

 

 

 

________________________ 

Mayara Carla Alvarez 

Assistente Administrativa 
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ANEXO II – Minuta de Ata de Registro de Preços 

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº <NUMEROCONTRATO>/<EXERCICIOCONTRATO> 

 

Pregão Nº 37/<EXERCICIOCONTRATO> 

 

 

  A PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA RICA, inscrita no CNPJ nº 

76.978.881/0001-81, endereço - Av. Claudio Domingos Soletti, 1120, Cep - 87.890-000 neste ato 

representado pelo Prefeito Municipal, Sr. AGNALDO DE SOUZA COSTA, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado na cidade de Terra Rica, Estado do Paraná, à Empresa 

<FORNECEDOR.CONTRATO#T&NOME>, CNPJ nº 

<FORNECEDOR.CONTRATO#T&CNPJ>, com sede na 

<FORNECEDOR.CONTRATO#T&ENDERECOCOMPLETO>, 

<FORNECEDOR.CONTRATO#T&CIDADEUF, neste ato representada por 

<FORNECEDOR.CONTRATO#T&NOMEREPRESENTANTE>, com CPF/MF sob nº 

<FORNECEDOR.CONTRATO#T&CPFREPRESENTANTE>, resolvem celebrar a presente Ata para 

Registro de Preços <NUMEROCONTRATO>/<EXERCICIOCONTRATO>, em conformidade com a 

Lei nº 14.133/21 e alterações, e ainda de conformidade com a documentação constante no Pregão N° 

37/<EXERCICIOCONTRATO>, mediante as seguintes cláusulas e condições:  

 

1. CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO 

  

1.1. O objeto da presente ata trata do(a)  Registro de preço para compra de materiais de expediente e 

material de consumo. Conforme especificações e condições constantes no edital e seus anexos.  

 

1.1.1. Este instrumento não obriga a Prefeitura Municipal de Terra Rica a firmar contratações nas 

quantidades licitadas, podendo ocorrer licitações específicas para a realização dos serviços/produtos 

do(s) objetos(s), obedecida a legislação pertinente, sendo assegurada ao detentor do registro a 

preferência de fornecimento, em igualdade de condições.  

 

1.2. A listagem do cadastro de reserva referente ao presente registro de preços consta com anexo desta 

Ata. 

 

2. CLÁUSULA SEGUNDA – DAS OBRIGAÇÕES DO FORNECEDOR  

 

2.1. Conforme Termo de Referência. 

 

 

3. CLÁUSULA TERCEIRA – DAS OBRIGAÇÕES DA ADMINISTRAÇÃO 

 

3.1. Conforme Termo de Referência. 

 

 

4. CLÁUSULA QUARTA – DO VALOR E ALTERAÇÃO 

 

 

4.1. Os preços para os bens/serviços registrados são os constantes da proposta apresentada no Pregão nº 

37/2026, conforme discriminação abaixo:  
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<ITENS.CONTRATO#T> 

 

4.2. Os valores acima poderão eventualmente sofrer alteração ou atualização nas seguintes hipóteses 

(hipóteses de acréscimo de valor): 

 

 

a) em caso de força maior, caso fortuito ou fato do príncipe ou em decorrência de fatos imprevisíveis ou 

previsíveis de consequências incalculáveis, que inviabilizem a execução da ata tal como pactuada, nos 

termos do disposto na alínea “d” do inciso II do caput do art. 124 da Lei nº 14.133, de 2021;  

 

b) em caso de criação, alteração ou extinção de quaisquer tributos ou encargos legais ou superveniência 

de disposições legais, com comprovada repercussão sobre os preços registrados; ou  

 

c) na hipótese de previsão no edital ou no aviso de contratação direta de cláusula de reajustamento ou 

repactuação sobre os preços registrados, nos termos do disposto na Lei nº 14.133, de 2021. 

 

d) ocorrência de fato superveniente que inviabilize o preço registrado, desde que devidamente 

comprovado; 

 

4.3. Para realização da alteração de valores deverá ser realizado o procedimento e atendidos os requisitos 

dos arts. 19, 20 e 21 do Decreto Municipal nº 264/2023 

 

 

Os valores poderão eventualmente sofrer redução, na hipótese de o preço registrado tornar-se superior 

ao preço praticado no mercado, por motivo superveniente, o órgão ou a entidade gerenciadora convocará 

o fornecedor para negociar a redução do preço registrado, nos termos e condições do art. 21 do Decreto 

Municipal nº 264/2023. 

 

4.4. A revisão de preços será feita, observando os requisitos e critérios dispostos no referido Decreto 

Municipal. 

 

4.5. Nos preços supracitados estão incluídas todas as despesas relativas ao objeto registrado (tributos, 

seguros, encargos sociais, etc.)  

 

5. CLÁUSULA QUINTA – DO FORNECIMENTO  

 

5.1 As O fornecedor receberá Requisição de Empenho e devendo atende-la, nos prazos, locais e formas 

previstas na Requisição e Termo de Referência. 

 

5.2. O fornecedor deverá cumprir as cláusulas da presente Ata, as disposições do Termo de Referência 

e demais disposições do Edital Licitatório. 

 

5.3. O fornecimento será gerido e fiscalizado conforme “Modelo de Gestão de Ata”, previsto no Termo 

de Referência. 

 

5.4. A fiscalização exercida no fornecimento do objeto não exclui a responsabilidade da detentora da 

ata de registro de preços, por quaisquer irregularidades resultantes de imperfeições técnicas, vícios 

redibitórios, ou emprego de material inadequado ou de qualidade inferior e, na ocorrência deste, não 

implica corresponsabilidade. 
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6. CLÁUSULA SEXTA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA  

 

6.1 – Para despesas realizadas à partir dos valores registrados em Ata, poderão ser utilizadas as seguintes 

dotações orçamentárias: 

 

<DOTACOES.CONTRATO#T> 

     

7. CLÁUSULA SÉTIMA – DO RECEBIMENTO  

 

7.1. O recebimento ocorrerá conforme Termo de Referência. 

 

8. CLÁUSULA OITAVA – DO REAJUSTE 

 

8. Os preços inicialmente registrados são fixos não sofrerão reajuste no prazo de um ano contado da 

data do orçamento estimado (Data do Relatório de Cotação).  

 

8.1. Após o interregno do item anterior, poderá ser concedido o reajuste de valores, desde que o 

fornecedor formalmente o requeira, nos termos do art. 19 e seguintes do Decreto Municipal nº 

264/2023, observado o disposto nos itens subsequentes. 

 

8.2.  Para fins de reajustamento de valores, será aplicado o índice INPC, exclusivamente para as 

obrigações iniciadas e concluídas após a ocorrência da anualidade. 

 

8.2.1.  Os valores não serão reajustados, quando o fornecedor concorrer ou der causa à mora na 

execução do objeto. 

 

8.2.2. Os valores não serão reajustados em caso de a aplicação do reajuste resultar em valor 

superior ao de mercado, ou na hipótese de o(s) fornecedor(es) em cadastro de reserva 

apresentarem proposta mais vantajosa à Administração, conforme art. 20 do Decreto 

Municipal nº 264/2023 

 

8.3. Não será concedido reajuste, com efeitos retroativos, em nenhuma hipótese. 

 

8.4. No caso de atraso ou não divulgação do(s) índice (s) de reajustamento, poderá ser a importância 

calculada pela última variação conhecida, liquidando a diferença correspondente tão logo 

seja(m) divulgado(s) o(s) índice(s) definitivo(s).  

 

8.5. Caso o(s) índice(s) estabelecido(s) para reajustamento venha(m) a ser extinto(s) ou de qualquer 

forma não possa(m) mais ser utilizado(s), será(ão) adotado(s), em substituição, o(s) que 

vier(em) a ser determinado(s) pela legislação então em vigor. 

 

8.6. Na ausência de previsão legal quanto ao índice substituto, as partes elegerão novo índice oficial, 

para reajustamento do preço do valor remanescente, por meio de termo aditivo.  

 

8.7. O reajuste será realizado por apostilamento. 

 

 

CLÁUSULA NONA: INFRAÇÕES E SANÇÕES ADMINISTRATIVAS 

 

9.1 Comete infração administrativa, nos termos da Lei nº 14.133, de 2021, o fornecedor que: 
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a) Descumprir as condições da ata de registro de preços, injustificadamente; 

 

b) Descumprir as condições da ata de registro de preços, injustificadamente, de forma que 

cause grave dano à Administração ou ao funcionamento dos serviços públicos ou ao 

interesse coletivo; 

 

c) ensejar o retardamento da execução ou da entrega do objeto sem motivo justificado; 

 

d) apresentar documentação falsa ou prestar declaração falsa durante a execução da ata; 

 

e) praticar ato fraudulento na execução da ata; 

 

f) comportar-se de modo inidôneo ou cometer fraude de qualquer natureza; 

 

g) praticar ato lesivo previsto no art. 5º da Lei nº 12.846, de 1º de agosto de 2013. 

 

9.2 Serão aplicadas ao fornecedor que incorrer nas infrações acima descritas as seguintes sanções: 

 

i. Advertência, quando o fornecedor descumprir condições da ata de registro de preços, 

sempre que não se justificar a imposição de penalidade mais grave (art. 156, §2º, da Lei 

nº 14.133, de 2021); 

ii. Impedimento de licitar e contratar, quando praticadas as condutas descritas nas alíneas  

“b” e “c” do subitem acima, sempre que não se justificar a imposição de penalidade mais 

grave (art. 156, § 4º, da Lei nº 14.133, de 2021); 

 

iii. Declaração de inidoneidade para licitar e contratar, quando praticadas as condutas 

descritas nas alíneas “d”, “e”, “f” e “g” do subitem acima deste instrumento, bem como 

nas alíneas “b” e “c”, que justifiquem a imposição de penalidade mais grave (art. 156, 

§5º, da Lei nº 14.133, de 2021). 

 

iv. Multa: 

 

1. moratória de  0,1%  por dia de atraso injustificado sobre o valor da parcela 

inadimplida, até o limite de 30 (trinta) dias, após o qual será considerado haver 

inexecução total da ata; 

 

2. quando a ata exigir garantia , moratória de 0,05% por dia de atraso injustificado 

sobre o valor total da ata, até o máximo de  5% (cinco por cento), pela 

inobservância do prazo fixado para apresentação, suplementação ou reposição da 

garantia. 

 

i. O atraso superior a 30 (trinta) dias autoriza a Administração a promover 

o cancelamento do registro do fornecedor por descumprimento ou 

cumprimento irregular de suas cláusulas, conforme dispõe o art. 22 do 

Decreto Municipal nº 264/2023 

 

3. compensatória de 3% (três por cento) sobre o valor total da ata, no caso de sua 

inexecução inexecução total da ata. 

 

9.3 A aplicação das sanções previstas nesta Ata não exclui, em hipótese alguma, a obrigação de 

reparação integral de dano causado ao Ente Público (art. 156, §9º, da Lei nº 14.133, de 2021). Todas as 
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sanções previstas nesta ata poderão ser aplicadas cumulativamente com a multa (art. 156, §7º, da Lei nº 

14.133, de 2021). 

 

9.4 Antes da aplicação da multa será facultada a defesa do interessado no prazo de 15 (quinze) dias úteis, 

contado da data de sua intimação (art. 157, da Lei nº 14.133, de 2021). 

 

9.5 Se a multa aplicada e as indenizações cabíveis forem superiores ao valor do pagamento 

eventualmente devido pela Administração ao fornecedor, além da perda desse valor, a diferença será 

descontada da garantia prestada ou será cobrada judicialmente (art. 156, §8º, da Lei nº 14.133, de 2021). 

 

9.6 Previamente ao encaminhamento à cobrança judicial, a multa poderá ser recolhida 

administrativamente no prazo máximo de 15 (quinze) dias úteis, a contar da data do recebimento da 

comunicação enviada pela autoridade competente. 

 

9.7 A aplicação das sanções realizar-se-á em processo administrativo que assegure o contraditório e a 

ampla defesa ao fornecedor, observando-se o procedimento previsto no caput e parágrafos do art. 158 

da Lei nº 14.133, de 2021, para as penalidades de impedimento de licitar e contratar e de declaração de 

inidoneidade para licitar ou contratar. Na aplicação das sanções serão considerados (art. 156, §1º, da Lei 

nº 14.133, de 2021): 

 

a) a natureza e a gravidade da infração cometida; 

 

b) as peculiaridades do caso concreto; 

 

c) as circunstâncias agravantes ou atenuantes; 

 

d) os danos que dela provierem para a Administração; 

 

e) a implantação ou o aperfeiçoamento de programa de integridade, conforme normas e 

orientações dos órgãos de controle. 

 

9.8 Os atos previstos como infrações administrativas na Lei nº 14.133, de 2021, ou em outras leis de 

licitações e contratos da Administração Pública que também sejam tipificados como atos lesivos na Lei 

nº 12.846, de 2013, serão apurados e julgados conjuntamente, nos mesmos autos, observados o rito 

procedimental e autoridade competente definidos na referida Lei (art. 159). 

 

9.9 A personalidade jurídica do fornecedor poderá ser desconsiderada sempre que utilizada com abuso 

do direito para facilitar, encobrir ou dissimular a prática dos atos ilícitos previstos nesta Ata de Registro 

de Preços ou para provocar confusão patrimonial, e, nesse caso, todos os efeitos das sanções aplicadas 

à pessoa jurídica serão estendidos aos seus administradores e sócios com poderes de administração, à 

pessoa jurídica sucessora ou à empresa do mesmo ramo com relação de coligação ou controle, de fato 

ou de direito, com o fornecedor, observados, em todos os casos, o contraditório, a ampla defesa e a 

obrigatoriedade de análise jurídica prévia (art. 160, da Lei nº 14.133, de 2021). 

 

9.10 A Administração deverá, no prazo máximo 15 (quinze) dias úteis, contado da data de aplicação da 

sanção, informar e manter atualizados os dados relativos às sanções por ela aplicadas, para fins de 

publicidade no Cadastro Nacional de Empresas Inidôneas e Suspensas (Ceis) e no Cadastro Nacional de 

Empresas Punidas (Cnep). (Art. 161, da Lei nº 14.133, de 2021). 

 

9.11 As sanções de impedimento de licitar e contratar e declaração de inidoneidade para licitar ou 

contratar são passíveis de reabilitação na forma do art. 163 da Lei nº 14.133/21. 
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9.12 Os débitos do fornecedor para com a Administração, resultantes de multa administrativa e/ou 

indenizações, não inscritos em dívida ativa, poderão ser compensados, total ou parcialmente, com os 

créditos devidos pelo referido órgão decorrentes deste mesmo contrato ou de outros contratos 

administrativos que o fornecedor possua com o Administração, na forma da Instrução Normativa 

GTTNLL 09/2023. 

 

10. CLÁUSULA DÉCIMA – DA VIGÊNCIA   

 

10.1. O prazo de vigência da Ata de Registro de Preços será de 12 meses, prorrogável por igual período, 

conforme art. 84 da Lei 14.133/21, contado à partir da publicação de seu extrato.  

 

11 CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA – DO CANCELAMENTO DA ATA 

 

11.1. A presente Ata de Registro de Preços e seus preços registrados serão cancelados, quando: 

 

a) Descumprir as condições da Ata de Registro de Preços ou incidir nas condutas descritas no item 9.1. 

da CLÁUSULA NONA deste instrumento. 

 

b) Não retirar Nota de Empenho ou instrumento equivalente, no prazo estabelecido pela Administração, 

sem justificativa razoável. 

 

c) Sofrer sanções previstas nos incisos III ou IV do caput do art. 156 da Lei nº 14.133, de 2021. 

 

d) Não aceitar manter os preços registrados, em caso de ter indeferido pedido de alteração de valores, 

por não preencher as condições para alteração de valores, observado o art. 20, § 5º do Decreto Municipal 

nº 264/2023;  

 

11.2. O cancelamento do registro de preços poderá ocorrer por fato superveniente, decorrente de caso 

fortuito ou força maior, que prejudique o cumprimento da ata, devidamente comprovados e justificados: 

 

a) Por razão de interesse público; ou 

 

b) A pedido do fornecedor. 

 

12. CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA – DO CANCELAMENTO DE PREÇOS REGISTRADOS  

 

12.1. O cancelamento dos preços registrados poderá ser realizado pelo gerenciador, em determinada ata 

de registro de preços, total ou parcialmente, nas seguintes hipóteses, desde que em conformidade com o 

Decreto Municipal nº 264/2023: 

 

a) Por interesse público, desde que devidamente comprovado e justificado; 

 

b) A pedido de fornecedor, decorrente de caso fortuito ou força maior, devidamente comprovado e 

justificado; 

 

c) Na hipótese de pedido de alteração de valores, quando na negociação de valores, nos termos do art. 

20 do Decreto Municipal nº 264/2023, restar comprovada vantagem econômica no cancelamento do 

valor registrado, ou no cancelamento seguido de contratação de fornecedor do cadastro de reserva da 

Ata de Registro de Preços. 
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d) Quando o preço registrado tornar-se superior ao preço praticado no mercado, por motivo 

superveniente, e não houver êxito na negociação com o fornecedor para redução do preço registrado, 

nos termos do art. 21 do Decreto Municipal nº 264/2023. 

 

 

13. CLÁUSULA DÉCIMA TERCEIRA – DAS DISPOSIÇÕES GERAIS 

 

13.1. Os termos dessa Ata vinculam-se às condições e disposições, conforme do Edital Licitatório, em 

especial, ao Termo de Referência, considerado, para todos os efeitos como parte integrante da relação 

entre as partes. 

 

13.2. É vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados nesta ata de registro de preços. 

 

13.3. As características e condições do objeto devem obedecer, no que não for contrário ao Edital e Ata 

de Registro de Preços, às disposições da proposta apresentada pelo fornecedor, no certame licitatório. 

 

13.4. Elege-se o foro da Comarca de Terra Rica, Estado do Paraná, com renúncia expressa a qualquer 

outro, por mais privilegiado que seja ou se torne, para qualquer demanda que envolva a presente Ata de 

Registro de Preços e demais obrigações dela decorrentes. 

 

 

E por estarem de acordo, as partes firmam a presente Ata de Registro de Preços, em 02 (duas) vias de 

igual teor e forma para um só efeito legal, ficando uma via arquivada na sede da prefeitura municipal de 

Terra Rica - Pr.  

 

Terra Rica – PR, 10/04/2026 (dez dias de abril de 2026). 

 

 

 

 

MUNICÍPIO DE TERRA RICA        

 <FORNECEDOR.CONTRATO#T&NOME> 

Agnaldo de Souza Costa              

<FORNECEDOR.CONTRATO#T&NOMEREPRESENTANTE> 

                             

 

 

Testemunhas: 

 

 

_____________________________  ______________________________ 

Nome:     Nome: 

CPF.:     CPF.: 
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ANEXO - III 

 

MODELO DE DECLARAÇÃO UNIFICADA 

 

 

EDITAL DE PREGÃO Nº 37/2026 

OBJETO:   Registro de preço para compra de materiais de expediente e material de consumo 

 

 

Pelo presente instrumento, a empresa ........................., CNPJ nº ......................, com sede na 

............................................, através de seu representante legal infra-assinado, DECLARA:  

 

1) A ciência e concordância com as condições contidas no edital e seus anexos, bem como 

de que a proposta apresentada compreende a integralidade dos custos para atendimento 

dos direitos trabalhistas assegurados na Constituição Federal, nas leis trabalhistas, nas 

normas infralegais, nas convenções coletivas de trabalho e nos termos de ajustamento de 

conduta vigentes na data de sua entrega em definitivo e que cumpre plenamente os 

requisitos de habilitação definidos no instrumento convocatório; 

 

2) Não empregar menor de 18 anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não 

emprega menor de 16 anos, salvo menor, a partir de 14 anos, na condição de aprendiz, 

nos termos do artigo 7°, XXXIII, da Constituição; 

 

3) Não possuir empregados executando trabalho degradante ou forçado, observando o 

disposto nos incisos III e IV do art. 1º e no inciso III do art. 5º da Constituição Federal; 

 

4) Cumprir as exigências de reserva de cargos para pessoa com deficiência e para 

reabilitado da Previdência Social, previstas em lei e em outras normas específicas; 

5) O cumprimento dos requisitos do art. 16 da Lei nº 14.133, de 2021, em caso de tratarem-

se de profissionais organizados em coopertativa; 

 

6) Não enquadra-se em situação de vedação a participação no processo licitatório, nos 

termos do item 2.7. e seguintes do Edital; 

 

 

7) Declaramos os meios de contato oficiais da empresa e seu respectivo endereço, para fins 

de toda e qualquer comunicação oficial a ser tratada entre o licitante e eventual 

contratado/ detentor de ata de registro de preços. As comunicações, intimações ou 

notificações enviadas pelo e-mail e/ou por correspondência aos endereços indicados serão 

considerados como recebidos. Eventuais alterações deverão ser previamente 

comunicadas à Administração.  

 

E-mail: 

Telefone:  

Endereço (completo com CEP): 
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8) Que inexistem fatos impeditivos para sua habilitação no certame, ciente da 

obrigatoriedade de declarar ocorrências posteriores; 

 

9) Declaramos para os fins de direito, em relação ao presente processo licitatório e eventual 

instrumento contratual ou congênere firmado à partir dele, que o(a) responsável legal da 

empresa é o(a) Sr.(a)............................................................., Portador(a) do RG sob nº 

................................................. e CPF nº ........................................................, cuja 

função/cargo é..................................................(sócio 

administrador/procurador/diretor/etc. 

 

 

 

.............................................................................., ........, ................................... de  ......................... 

Local e Data 

 

 

 

Assinatura do Responsável pela Empresa 

(Nome Legível/Cargo/Carimbo do CNPJ) 
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ANEXO - IV 

 

EDITAL DE PREGÃO Nº 37/2026 

OBJETO:   Registro de preço para compra de materiais de expediente e material de consumo 

 

 

MODELO DE DECLARAÇÃO DE ENQUADRAMENTO – ME/EPP/EQUIPARADAS 

 

 

Pelo presente instrumento, a empresa ........................., CNPJ nº ......................, com sede na 

............................................, através de seu representante legal infra-assinado, declara, sob as penas do 

artigo 299 do Código Penal, que: 

 

1) Se enquadra na situação de microempresa, empresa de pequeno porte ou sociedade cooperativa (que 

atende aos requisitos do art. 16 da Lei nº 14.133, de 2021), nos termos da Lei Complementar nº 123/06, 

alterada pela Lei Complementar nº 147/14; 

 

2) Cumpre os requisitos estabelecidos no artigo 3° da Lei Complementar nº 123, de 2006, estando apto 

a usufruir do tratamento favorecido estabelecido em seus arts. 42 a 49, observado o disposto nos §§ 1º 

ao 3º do art. 4º, da Lei n.º 14.133, de 2021; 

 

3) Inexistem fatos supervenientes que conduzam ao seu desenquadramento desta situação. 

 

 

 

.............................................................................., ........, ................................... de .......................... 

. 

Local e Data 

 

 

 

Assinatura do Responsável pela Empresa 

(Nome Legível/Cargo/Carimbo do CNPJ) 
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ANEXO - V 

 

EDITAL DE PREGÃO Nº 37/2026 

OBJETO:   Registro de preço para compra de materiais de expediente e material de consumo 

 

MODELO DE PROPOSTA COMERCIAL 

(uso obrigatório por todas as licitantes) 

(papel timbrado da licitante) 

 

A empresa ..............................., estabelecida na (endereço completo, telefone, fax e endereço eletrônico, 

se houver), inscrita no CNPJ sob nº ......................., neste ato representada por ............................., cargo, 

RG.................., CPF.................., (endereço), vem por meio desta, apresentar Proposta de Preços ao 

Edital em epigrafe que tem por objeto a XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, conforme segue: 

 

Lote: 1 - Lote 001 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53602 AGENDA DIARIA 

Especificações 

mínimas: 

 

Formato: 135x192 

mm, capa/contra capa 

em papelão e material 

sintético na cor preta 

com a marca do 

produto impressa na 

mesma, com 176 

folhas internas em 

papel off-set 56 g/m². 

1 dia por pagina, 

exceto sábado e 

domingo, com pagina 

para anotação de 

dados pessoais, 

comerciais, 

emergências, feriados 

internacionais, 

conteúdo prático para 

o seu dia a dia, 

calendário do ano 

atual, anterior e 

posterior, 

planejamento mensal, 

planejamento anual, 

índice telefônico, 

fitilho para marcação, 

indústria brasileira.     

180,00 UNID 37,38 6.728,40 
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TOTAL 

 

6.728,40 

Lote: 2 - Lote 002 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53603 ALMOFADA PARA 

CARIMBO Nº 03  

Especificações 

mínimas: 

 

Dimensões 9,3x12,2 

cm, corpo e tampa 

plástica na cor cinza, 

almofada com tecido 

em feltro de alta 

durabilidade, 

composição: resinas 

termoplásticas, feltro, 

tecido, tinta a base de 

água, corantes, 

aditivos. embalada em 

caixa de papelão com 

marca, modelo, 

tamanho e cor 

estampado na mesma. 

indústria brasileira. 

cores a escolher no 

momento da 

requisição de 

empenho.   

50,00 UNID 9,90 495,00 

 

TOTAL 

 

495,00 

Lote: 3 - Lote 003 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61304 APAGADOR PARA 

QUADRO BRANCO 

COM SUPORTE 

PARA DOIS 

MARCADORES 

Especificações 

mínimas: 

 

sistema abre e fecha 

tipo flip-top, base de 

plástico, com feltro 

substituível. tamanho 

65,00 UNID 15,90 1.033,50 
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aproximado: 

145x55x45 mm. 

 

   

 

TOTAL 

 

1.033,50 

Lote: 4 - Lote 004 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53605 APARELHO 

APLICADOR DE 

FITAS ADESIVAS 

TAMANHO 

APROXIMADO 

16x6x26 

Especificações 

mínimas: 

 

com lâmina de aço 

inoxidável, ideal para 

fechar caixas e 

embalagens. tamanho 

aproximado: 16 x 6,0 

x 26 cm.     

30,00 UNID 29,13 873,90 

 

TOTAL 

 

873,90 

Lote: 5 - Lote 005 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61305 APARELHO 

APLICADOR DE 

FITAS ADESIVAS 

TAMANHO 

APROXIMADO 

7x8,5x18,5 CM 

Especificações 

mínimas: 

 

Com lamina de aço 

inoxidável, com 

capacidade para 

acoplar fita com 

diâmetros de 1" e 3" 

no mesmo aparelho. 

Tamanho aproximado: 

7,0 x8,5 x18,5cm. 

 

   

30,00 UNID 15,73 471,90 
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TOTAL 

 

471,90 

Lote: 6 - Lote 006 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61306 APONTADOR PARA 

LÁPIS COM 

DEPÓSITO   

Especificações 

mínimas: apontador 

com 1 furo, contendo 

depósito coletor 

translúcido para 

resíduos; corpo 

confeccionado em 

resinas termoplásticas; 

lâmina em aço 

carbono de alta 

durabilidade, fixada 

por parafuso metálico; 

dimensões 

aproximadas de 5,8 x 

2,3 x 1,5 cm; produto 

certificado conforme 

normas do INMETRO 

ou equivalente, com 

selo de conformidade 

presente na 

embalagem.   

730,00 UNID 4,11 3.000,30 

 

TOTAL 

 

3.000,30 

Lote: 7 - Lote 007 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61307 APONTADOR PARA 

LÁPIS SEM 

DEPÓSITO 

Especificações 

mínimas: apontador 

com 1 furo; corpo 

confeccionado em 

resinas termoplásticas; 

lâmina em aço 

temperado, fixada por 

parafuso metálico; 

formato retangular; 

dimensões 

aproximadas de 2,7 x 

900,00 UNID 1,50 1.350,00 
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1,5 x 1 cm; design que 

facilite o manuseio; 

produto certificado 

conforme normas 

vigentes do 

INMETRO.   

 

TOTAL 

 

1.350,00 

Lote: 8 - Lote 008 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53609 ARGOLA COM 

CORRENTE PARA 

CHAVEIRO - 

PACOTE COM 100 

UNIDADES       

65,00 PCT 25,50 1.657,50 

 

TOTAL 

 

1.657,50 

Lote: 9 - Lote 009 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53611 BASTÃO DE COLA 

QUENTE 

TRANSPARENTE 

11,2X30 CM - 

PACOTE 1KG 

Especificações 

mínimas: 

 

resina de E.V.A e 

taquificante, ideal 

para colagem 

artesanal de madeira, 

papelão, papel, E.V.A 

e artesanatos em geral. 

Pacote de 1 kg.     

85,00 PCT 41,08 3.491,80 

 

TOTAL 

 

3.491,80 

Lote: 10 - Lote 010 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53614 BASTÃO DE COLA 

QUENTE 

TRANSPARENTE 

7,5MMX30 CM - 

PACOTE 1KG 

85,00 PCT 38,09 3.237,65 
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Especificações 

mínimas: 

 

resina de E.V.A e 

taquificante, ideal 

para colagem 

artesanal de madeira, 

papelão, papel, E.V.A 

e artesanatos em geral. 

pacote de 1 kg.     

 

TOTAL 

 

3.237,65 

Lote: 11 - Lote 011 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61308 BEXIGA 6,5’’ LISO - 

PACOTE COM 50 

UNIDADES 

Especificações 

mínimas: 

 

composição: látex de 

borracha natural. com 

certificação do 

INMETRO, com 

prazo de validade 

mínimo de 3 anos. 

pacote com 50 

unidades, cores a 

escolher no momento 

da requisição. 

 

   

1.900,

00 

PCT 8,77 16.663,00 

 

TOTAL 

 

16.663,00 

Lote: 12 - Lote 012 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53619 BLOCO DE 

ANOTAÇÃO 

(ANOTE E COLE) 38 

MM X 50 MM  

Especificações 

mínimas: 

 

formato aproximado: 

38 mm x 50 mm, 

diversas cores 

700,00 UNID 13,38 9.366,00 
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fluorescente, 

embalagem com 4 

blocos de 100 folhas 

cada.     

 

TOTAL 

 

9.366,00 

Lote: 13 - Lote 013 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53621 BLOCO DE 

ANOTAÇÃO 

(ANOTE E COLE) 76 

MM X 102 MM  

Especificações 

mínimas: 

 

formato aproximado: 

76 mm x 102 mm, 

embalagem com 1 

bloco de 100 folhas.     

700,00 UNID 7,07 4.949,00 

 

TOTAL 

 

4.949,00 

Lote: 14 - Lote 014 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61207 BLOCO DE PAPEL 

LEMBRETE 92 MM 

X 82 MM  

Especificações 

mínimas:  

 

92 mm x 82 mm, 

embalagem com 600 

folhas e com 4 ou 5 

cores diferentes.     

600,00 UNID 24,60 14.760,00 

 

TOTAL 

 

14.760,00 

Lote: 15 - Lote 015 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61206 BLOCO 

MARCADOR DE 

PÁGINA ADESIVO 

76X15MM 

Especificações 

mínimas: 

700,00 UNID 13,09 9.163,00 
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Marcador de página 

adesivo tipo índice 

(flag), confeccionado 

em papel com adesivo 

reposicionável que 

permita aplicação e 

remoção sem danificar 

o documento. 

 

Dimensões 

aproximadas de 76 

mm x 15 mm. 

 

Deverá ser fornecido 

em cores variadas 

fluorescentes, 

facilitando a 

organização e 

identificação de 

documentos. 

 

Cada embalagem 

deverá conter no 

mínimo 180 folhas 

distribuídos em 5 

cores. 

 

   

 

TOTAL 

 

9.163,00 

Lote: 16 - Lote 016 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53623 BOBINA DE PAPEL 

57MMX30M - 

CAIXA COM 30 

UNIDADES    

55,00 CX 52,83 2.905,65 

 

TOTAL 

 

2.905,65 

Lote: 17 - Lote 017 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61309 BORRACHA 

BRANCA MACIA Nº 

1.700,

00 

UNID 0,94 1.598,00 
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40  Especificações 

mínimas: 

 

para apagar escrita a 

lápis sem borrar ou 

manchar o papel, 

composição: borracha 

natural e estireno 

butadieno, não tóxica. 

com certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem.   

 

TOTAL 

 

1.598,00 

Lote: 18 - Lote 018 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61310 CADERNO 

UNIVERSITARIO 

ESPIRAL 1 

MATÉRIA 

Especificações 

mínimas: 

 

formato: 200 x 275 

mm com 96 folhas 

internas brancas 

alcalinas em papel 

off-set 56 g/m², folhas 

microserrilhadas na 

lateral, 

capa/contracapa em 

papelão 697 g/m² 

revestida com papel 

couche.    

500,00 UNID 17,02 8.510,00 

 

TOTAL 

 

8.510,00 

Lote: 19 - Lote 019 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61311 CADERNO 

UNIVERSITARIO 

ESPIRAL 10 

MATÉRIAS 

Especificações 

mínimas: 

 

40,00 UNID 29,29 1.171,60 
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formato: 200 mm x 

275 mm com 200 

folhas internas 

brancas alcalinas em 

papel off-set 56 g/m², 

folhas 

microserrilhadas na 

lateral, 

capa/contracapa em 

papelão 697 g/m² 

revestida com papel 

couche.  

 

   

 

TOTAL 

 

1.171,60 

Lote: 20 - Lote 020 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61312 CADERNO 

UNIVERSITARIO 

ESPIRAL PEQUENO 

Especificações 

mínimas: 

 

Caderno universitário 

espiral pequeno, 

formato 140mm x 

200mm: com 96 

folhas internas 

brancas alcalinas em 

papel off-set 56 g/m², 

capa/contracapa em 

papelão 697 g/m² 

revestida com papel 

couche.     

380,00 UNID 9,90 3.762,00 

 

TOTAL 

 

3.762,00 

Lote: 21 - Lote 021 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61313 CAIXA ARQUIVO 

MORTO 

FABRICADA EM 

PAPELÃO 

Especificações 

mínimas: 

 

400,00 UNID 4,21 1.684,00 
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com revestimento 

externo em kraft 140 

g/m², dimensões 

aproximadas: 360 x 

245 x 133 mm.    

 

TOTAL 

 

1.684,00 

Lote: 22 - Lote 022 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61314 CAIXA ARQUIVO 

MORTO 

FABRICADA EM 

PLÁSTICO PP   

Especificações 

mínimas: 

 

Fabricada em plástico 

pp corrugado opaco. 

Tamanho aproximado: 

35x25x13cm. Com 

dados para 

informações impresso 

no mesmo. Cores 

variadas a ser definida 

na requisição de 

empenho. 

 

   

400,00 UNID 6,40 2.560,00 

 

TOTAL 

 

2.560,00 

Lote: 23 - Lote 023 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57191 CAIXA 

ORGANIZADORA 

MONTAVEL 20 

LITROS 

Especificações 

mínimas: 

 

Produzida em 

polipropileno, com 

tampa, com 2 

pegadores para mães e 

2 canaletas. 

 

Capacidade 20 litros. 

100,00 UNID 24,78 2.478,00 
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Medida: 38x29x18,5 

cm 

 

Cor cristal. 

 

   

 

TOTAL 

 

2.478,00 

Lote: 24 - Lote 024 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53632 CALCULADORA 

COMPACTA 12 

DÍGITOS COM  

BOBINA BIVOLT 

Especificações 

mínimas: 

 

12 dígitos, calendário, 

relógio e impressão de 

data, impressão em 2 

cores, valores 

positivos exibidos em 

preto e valores 

negativos em 

vermelho facilitam a 

visualização. 

Reimprimir / Após 

impressão. Imprimir 

várias cópias do 

histórico de cálculo. / 

Imprimir o histórico 

de cálculo 

posteriormente, 

mesmo com o modo 

de impressão 

desligado. Sinais de 

comando de funções 

O símbolo (+, -, ×, ÷) 

no visor indica o 

status da operação 

executada no 

momento. Teclado 

com memória. Visor 

grande. Função de 

alíquotas e câmbio. 

Funções de cálculo de 

alíquota e conversão 

de moeda. Percentual 

25,00 UNID 313,10 7.827,50 
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de margem de lucro. 

A tecla '%' oferece 

acesso rápido a preços 

e lucros, além de 

acréscimos, 

descontos, proporções 

e valores crescentes / 

decrescentes.  

Dimensões mínimas: 

(L × P × A): 

208,5×102×42mm 

Peso: 345g  

Acompanha manual 

do usuário   

 

TOTAL 

 

7.827,50 

Lote: 25 - Lote 025 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53630 CALCULADORA 

DE MESA 

ELETRONICA 

Especificações 

mínimas: 

 

grande dimensões: 

150 x 120 x 48 mm, 

12 dígitos, energia 

(solar/pilha), visor 

inclinado, auto power 

off, com 11 teclas 

numéricas, 4 

operações, sinal de 

igual, tecla para 

apagar números, m+, 

m-, mrc, gt, ce, mu, 

virgula, porcentagem, 

totalizando 26 teclas.    

140,00 UNID 22,99 3.218,60 

 

TOTAL 

 

3.218,60 

Lote: 26 - Lote 026 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61315 CANETA 

CORRETIVA 7 ML 

Especificações 

mínimas: 

 

150,00 UNID 7,46 1.119,00 
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ergonômica, ponta 

metálica, composição: 

corpo e tampa: resinas 

termoplásticas, tinta: 

resinas, pigmento, 

solvente e aditivos, 

ponta: metal. com 

certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem.   

 

TOTAL 

 

1.119,00 

Lote: 27 - Lote 027 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61316 CANETA 

ESFEROGRÁFICA 

PONTA FINA (0.8 

MM) - CAIXA COM 

50 UNIDADES 

Especificações 

mínimas: 

 

Ponta metálica 

resistente de 0.8 mm, 

composição: resinas 

termoplásticas, tinta á 

base de corantes 

orgânicos e solvente, 

carga removível, 

corpo 

preferencialmente em 

plástico transparente 

para melhor 

visualização do nível 

de tinta, tampa anti-

sulfocante, na cor da 

tinta, com certificação 

do INMETRO 

presente na 

embalagem. Caixa 

com 50 unidades.  Cor 

a ser definida na 

requisição de 

empenho. 

 

 

 

   

80,00 CX 54,33 4.346,40 
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TOTAL 

 

4.346,40 

Lote: 28 - Lote 028 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61317 CANETA 

ESFEROGRÁFICA 

PONTA GROSSA 

(1.6 MM) - CAIXA 

COM 25 UNIDADES 

Especificações 

mínimas: 

 

Ponta metálica 

resistente de 1.6 mm, 

composição: resinas 

termoplásticas, tinta á 

base de corantes 

orgânicos e solvente, 

carga removível, 

corpo 

preferencialmente em 

plástico transparente 

para melhor 

visualização do nível 

de tinta, tampa anti-

sulfocante, na cor da 

tinta, com certificação 

do INMETRO 

presente na 

embalagem. Caixa 

com 25 unidades.  Cor 

a ser definida na 

requisição de 

empenho. 

 

   

40,00 CX 54,17 2.166,80 

 

TOTAL 

 

2.166,80 

Lote: 29 - Lote 029 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61318 CANETA 

ESFEROGRÁFICA 

PONTA MÉDIA (1.0 

MM)  Especificações 

mínimas: 

 

70,00 CX 50,85 3.559,50 
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Ponta metálica 

resistente de 1.0 mm, 

composição: resinas 

termoplásticas, tinta á 

base de corantes 

orgânicos e solvente, 

carga removível, 

corpo 

preferencialmente em 

plástico transparente 

para melhor 

visualização do nível 

de tinta, tampa anti-

sulfocante, na cor da 

tinta, com certificação 

do INMETRO 

presente na 

embalagem. Caixa 

com 50 unidades.  Cor 

a ser definida na 

requisição de 

empenho. 

 

   

 

TOTAL 

 

3.559,50 

Lote: 30 - Lote 030 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61319 CANETA 

HIDROGRÁFICA - 

ESTOJO COM 12 

CORES  

Especificações 

mínimas: 

 

medindo 

aproximadamente 

11,2 cm de 

comprimento, 

embaladas em caixa 

de papel reciclável. 

composição: ponta e 

pavio em poliéster. 

tampa, tampinha e 

corpo em resinas 

plásticas. tinta atóxica 

à base de água, ponta 

de 2,0mm, contendo 

as cores: laranja, 

200,00 JG 15,88 3.176,00 
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amarelo, verde claro, 

verde escuro, azul 

claro, azul escuro, 

rosa, roxo, marrom, 

cinza, preto e 

vermelho, tampa 

antiasfixiante, corpo 

na cor da tinta da 

caneta, com 

certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem. prazo 

mínimo de validade 

do produto: no 

mínimo 02 (dois) anos 

após a data de 

fabricação.  

 

   

 

TOTAL 

 

3.176,00 

Lote: 31 - Lote 031 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61320 CANETA MARCA 

TEXTO  

Especificações 

mínimas: 

 

não tóxica, cor 

fluorecente, ponta 

chanfrada, 

composição: resina 

termoplastica, tinta a 

base de água, 

corantes, aditivos e 

ponta de poliéster. 

tampa anti-sulfocante 

na mesma cor da tinta, 

corpo na mesma cor 

da tinta, com 

certificação do 

INMETRO, presente 

na embalagem. Cor a 

ser definida na 

requisição de 

empenho.    

700,00 UNID 4,67 3.269,00 

 

TOTAL 

 

3.269,00 
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Lote: 32 - Lote 032 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61321 CANETA 

MARCADOR PARA 

RETRO PROJETOR 

PONTA MÉDIA 

2.0MM 

Especificações 

mínimas: 

 

arredondada, 

composição:  resinas 

termoplasticas, tinta à 

base de álcool, 

corantes, resinas, 

solventes, aditivos e 

ponta de poliéster. 

tampa em 

polipropileno na cor 

da tinta, com 

certificação do 

INMETRO estampado 

na embalagem. 

Indústria brasileira. 

Cor a ser definida na 

requisição de 

empenho.  

 

   

400,00 UNID 3,74 1.496,00 

 

TOTAL 

 

1.496,00 

Lote: 33 - Lote 033 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53640 CAPA 

ENCADERNAÇÃO - 

PACOTE COM 100 

UNIDADES 

Especificações 

mínimas: 

 

Capa Encadernação 

Material: Pvc - 

Cloreto De Polivinila , 

Tipo: A4 , Formato: 

210 X 297 MM, 

Transmitância: 

20,00 PCT 50,57 1.011,40 
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Transparente , 

Características 

Adicionais: Sem Furo   

 

TOTAL 

 

1.011,40 

Lote: 34 - Lote 034 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53641 CARTOLINA 

AMERICANA  

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho mínimo: 48 

cm x 66 cm, 

gramatura: 210 g/m². 

Cor a ser definida no 

momento da emissão 

da requisição de 

empenho.   

700,00 UNID 1,83 1.281,00 

 

TOTAL 

 

1.281,00 

Lote: 35 - Lote 035 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53642 CARTOLINA 

DUPLA FACE 

COLOR SET  

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho mínimo: 48 

cm x 66 cm, 

gramatura: 150 g/m². 

Cor a ser definida no 

momento da emissão 

da requisição de 

empenho.   

650,00 UNID 1,44 936,00 

 

TOTAL 

 

936,00 

Lote: 36 - Lote 036 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53643 CARTOLINA 

SIMPLES BRANCA 

700,00 UNID 1,43 1.001,00 
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Especificações 

mínimas: 

 

comum tamanho 

mínimo: 48 cm x 66 

cm gramatura: 140 

g/m², cor branca.     

 

TOTAL 

 

1.001,00 

Lote: 37 - Lote 037 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53644 CARTOLINA 

SIMPLES CORES 

VARIADAS  

Especificações 

mínimas: 

 

cartolina simples, 

comum tamanho 

mínimo: 48 cm x 66 

cm, gramatura: 140 

g/m². Cor a ser 

definida no momento 

da emissão da 

requisição de 

empenho.   

1.100,

00 

UNID 1,36 1.496,00 

 

TOTAL 

 

1.496,00 

Lote: 38 - Lote 038 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53645 CD - R GRAVÁVEL  

Especificações 

mínimas: 

 

com capacidade de 

gravação de: 700 mb 

ou 80 minutos, 

velocidade de 

gravação de: 52x, 

diâmetro da mídia: 

120 mm     

200,00 UNID 1,82 364,00 

 

TOTAL 

 

364,00 

Lote: 39 - Lote 039 
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Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53647 CHAVEIRO COM 

ETIQUETA - CAIXA 

COM NO MÍNIMO 

24 UNIDADES 

Especificações 

mínimas: 

 

Chaveiro, material 

plástico, formato 

retangular, tamanho 

5,8 x 2,60 x 0,5 cm, 

cor sortida, aplicação 

identificação chaves, 

características 

adicionais tipo caixa, 

etiqueta interna de 

papel 

 

   

25,00 CX 30,79 769,75 

 

TOTAL 

 

769,75 

Lote: 40 - Lote 040 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61322 CLIPS PARA 

PAPÉIS Nº 1/0  

Especificações 

mínimas: 

 

fabricado em aço 

galvanizado, caixa 

com no mínimo 770 

clips.    

80,00 CX 21,57 1.725,60 

 

TOTAL 

 

1.725,60 

Lote: 41 - Lote 041 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61323 CLIPS PARA 

PAPÉIS Nº 2/0  

Especificações 

mínimas: 

 

fabricado em aço 

galvanizado, caixa 

85,00 CX 21,76 1.849,60 
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com no mínimo 720 

clips.   

 

TOTAL 

 

1.849,60 

Lote: 42 - Lote 042 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61324 CLIPS PARA 

PAPÉIS Nº 3/0 

Especificações 

mínimas: 

 

fabricado em aço 

galvanizado, caixa 

com no mínimo 450 

clips.    

85,00 CX 20,93 1.779,05 

 

TOTAL 

 

1.779,05 

Lote: 43 - Lote 043 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61325 CLIPS PARA 

PAPÉIS Nº 4/0  

Especificações 

mínimas: 

 

fabricado em aço 

galvanizado, caixa 

com no mínimo 390 

clips.    

85,00 CX 21,54 1.830,90 

 

TOTAL 

 

1.830,90 

Lote: 44 - Lote 044 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61326 CLIPS PARA 

PAPÉIS Nº 6/0  

Especificações 

mínimas: 

 

fabricado em aço 

galvanizado, caixa 

com no mínimo 220 

clips.    

100,00 CX 20,94 2.094,00 

 

TOTAL 

 

2.094,00 
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Lote: 45 - Lote 045 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61327 CLIPS PARA 

PAPÉIS Nº 8/0  

Especificações 

mínimas: 

 

fabricado em aço 

galvanizado, caixa 

com no mínimo 170 

clips.    

90,00 CX 20,20 1.818,00 

 

TOTAL 

 

1.818,00 

Lote: 46 - Lote 046 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61328 COLA ADESIVO 

INSTANTÂNEO 

MULTIUSO  20 GR 

Especificações 

mínimas: 

 

composição: éster de 

cianoacrilato. frasco 

de 20 g.    

250,00 UNID 12,09 3.022,50 

 

TOTAL 

 

3.022,50 

Lote: 47 - Lote 047 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53659 COLA ALTO 

RELEVO CORES 

VARIADAS - 

CAIXA COM 06 

UNIDADES 20GR 

CADA       

250,00 CX 21,98 5.495,00 

 

TOTAL 

 

5.495,00 

Lote: 48 - Lote 048 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61329 COLA BRANCA - 

FRASCO DE 100G 

850,00 UNID 7,73 6.570,50 
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Especificações 

mínimas: 

 

lavável, não toxica, 

composição: resina de 

P.V.A, embalagem 

fabricada em pet 

100% reciclado, com 

respiro nas laterais, 

bico aplicador 

econômico que facilita 

a aplicação, com 

certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem. Prazo 

de validade do 

produto no mínimo 03 

(três) anos após a data 

de entrega.    

 

TOTAL 

 

6.570,50 

Lote: 49 - Lote 049 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61330 COLA BRANCA - 

TUBO DE 1 KG  

Especificações 

mínimas: 

 

lavável, não tóxica, 

alta resistência, 

composição: 

poliacetato de vinila 

(p.v.a) em dispersão 

aquosa, cola papel, 

papelão, fotos, 

algodão entre outros, 

com certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem. prazo 

de validade do 

produto no mínimo  

02 (dois) anos após a 

data de entrega.    

160,00 UNID 25,23 4.036,80 

 

TOTAL 

 

4.036,80 

Lote: 50 - Lote 050 
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Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61331 COLA EM BASTÃO 

20 G  Especificações 

mínimas: 

 

com sistema giratório 

na base inferior, 

tampa de fácil 

encaixe, a base de 

água, não tóxica, seca 

rápido, composição: 

resina sintética, água, 

umectantes e 

preservantes, ideal 

para colar papéis, 

fotos, selos e tecidos. 

com certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem. Prazo 

de validade 01 (um) 

ano após a data de 

entrega. 

 

   

350,00 UNID 7,08 2.478,00 

 

TOTAL 

 

2.478,00 

Lote: 51 - Lote 051 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53664 COLA GLITER 

COLORIDA - 23GR - 

CAIXA COM 06 

UNIDADES       

175,00 CX 19,67 3.442,25 

 

TOTAL 

 

3.442,25 

Lote: 52 - Lote 052 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61332 COLA PARA 

TECIDO 

Especificações 

mínimas: 

 

não tóxica solúvel em 

água, resinas de 

emulsão acrílica, 

115,00 UNID 7,04 809,60 
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água, aditivos e 

conservantes, para uso 

em trabalhos de 

colagem de tecido 

sobre tecido, frasco 

com 37 gr.   

 

TOTAL 

 

809,60 

Lote: 53 - Lote 053 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53668 CONTRA CAPA 

ENCADERNAÇÃO - 

PACOTE COM 100 

UNIDADES 

Especificações 

mínimas: 

 

Contra Capa 

Encadernação 

Material: Pvc - 

Cloreto De Polivinila , 

Tipo: A4 , Formato: 

210 X 297 MM, 

Transmitância: preta , 

Características 

Adicionais: Sem Furo   

20,00 PCT 37,07 741,40 

 

TOTAL 

 

741,40 

Lote: 54 - Lote 054 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57195 CORDÃO PARA 

CRACHÁ 

Especificações 

mínimas: 

 

Cordão arremate, 

material poliéster, 

com prendedor tipo 

jacaré e argola. 

 

Dimensões: Largura 

15mm e comprimento 

85cm. 

 

Cores diversas a ser 

escolhida no momento 

700,00 UNID 2,72 1.904,00 
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da emissão da 

requisição de 

empenho. 

 

   

 

TOTAL 

 

1.904,00 

Lote: 55 - Lote 055 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57197 CORRETIVO 

LÍQUIDO 18 ML 

Especificações 

mínimas: 

 

Formula a base de 

água, atóxico, resinas, 

plastificante, 

pigmentos e cargas, 

tampa giratória com 

pincel para aplicação. 

 

Frasco com 18ml. 

 

   

700,00 UNID 5,08 3.556,00 

 

TOTAL 

 

3.556,00 

Lote: 56 - Lote 056 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53669 DVD - R 

GRAVAVEL  

Especificações 

mínimas: 

 

com capacidade de 

gravação de: 4.7 gb, 

velocidade de 

gravação de: 16x, 

diâmetro da mídia: 

120mm.     

250,00 UNID 2,48 620,00 

 

TOTAL 

 

620,00 

Lote: 57 - Lote 057 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 
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1 61333 E.V.A. 

ATOALHADO  

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho aproximado: 

40cm x 50cm x 

1,8mm, atóxico, 

lavável, 

emborrachado, não 

perecível. com 

certificação do 

INMETRO. Cor a ser 

definida na requisição 

de empenho.  

 

   

70,00 UNID 6,41 448,70 

 

TOTAL 

 

448,70 

Lote: 58 - Lote 058 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61334 E.V.A. COLORIDO 

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho aproximado: 

40cm x 50cm x 

1,8mm, atóxico, 

lavável, 

emborrachado, não 

perecível. com 

certificação do 

INMETRO. Cor a ser 

definida na requisição  

 

de empenho.  

 

   

2.600,

00 

UNID 2,70 7.020,00 

 

TOTAL 

 

7.020,00 

Lote: 59 - Lote 059 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61335 E.V.A. 

ESTAMPADO 

Especificações 

mínimas: 

800,00 UNID 6,72 5.376,00 
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tamanho aproximado: 

40cm x 60cm x 

1,8mm, atóxico, 

lavável, 

emborrachado, não 

perecível. com 

certificação do 

INMETRO. Cor a ser 

definida na requisição 

de empenho. 

 

   

 

TOTAL 

 

5.376,00 

Lote: 60 - Lote 060 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61336 E.V.A. GLITTER 

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho aproximado: 

40cm x 60cm x 

1,8mm, atóxico, 

lavável, 

emborrachado, não 

perecível. com 

certificação do 

INMETRO. Cor a ser 

definida na requisição 

de empenho. 

 

   

900,00 UNID 6,64 5.976,00 

 

TOTAL 

 

5.976,00 

Lote: 61 - Lote 061 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61337 E.V.A. LISTRADO 

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho aproximado: 

40cm x 50cm x 

1,8mm, atóxico, 

lavável, 

emborrachado, não 

700,00 UNID 6,42 4.494,00 
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perecível. com 

certificação do 

INMETRO. Cor a ser 

definida na requisição 

de empenho. 

 

   

 

TOTAL 

 

4.494,00 

Lote: 62 - Lote 062 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61338 E.V.A. POÁ 

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho aproximado: 

40cm x 50cm x 

1,8mm, atóxico, 

lavável, 

emborrachado, não 

perecível. com 

certificação do 

INMETRO. Cor a ser 

definida na requisição 

de empenho. 

 

   

700,00 UNID 6,38 4.466,00 

 

TOTAL 

 

4.466,00 

Lote: 63 - Lote 063 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61339 ELÁSTICO FINO 

AMARELO Nº 18  

Especificações 

mínimas: 

 

dimensões: 1,8 mm x 

2,0 mm x 5 cm, 

composição: borracha 

natural, peso: 500 

gramas, pacote com 

650 unidades.    

70,00 PCT 17,55 1.228,50 

 

TOTAL 

 

1.228,50 

Lote: 64 - Lote 064 
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Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61211 ENVELOPE 

BRANCO TIPO 

OFÍCIO SEM RPC 

114x229 MM 

Especificações 

mínimas:  

 

Fabricado em papel 

branco, tipo oficio, 

sem impressão de 

remente ou 

destinatário. 

 

Gramatura 

aproximada 63 g/m².  

 

   

1.700,

00 

UNID 0,33 561,00 

 

TOTAL 

 

561,00 

Lote: 65 - Lote 065 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53679 ENVELOPE EM 

PAPEL PARA 

MÍDIA DE CD OU 

DVD Especificações 

mínimas: 

 

Envelope em papel 

para mídia de CD ou 

DVD. Dimensões 

aproximadas de 12,5 x 

12,5 cm (permite 

variação de 1 cm 

(superior ou inferior).   

200,00 UNID 0,36 72,00 

 

TOTAL 

 

72,00 

Lote: 66 - Lote 066 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61340 ENVELOPE SACO 

BRANCO 163 X 230 

MM Especificações 

mínimas: 

 

200,00 UNID 0,38 76,00 
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gramatura: 90 g/m².   

 

TOTAL 

 

76,00 

Lote: 67 - Lote 067 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61212 ENVELOPE SACO 

BRANCO 200X280 

MM  Especificações 

mínimas:  

 

Medida aproximada: 

200x280 mm 

 

Fabricado em papel 

branco,  A4 

 

Gramatura 

aproximada 90 g/m².    

400,00 UNID 0,45 180,00 

 

TOTAL 

 

180,00 

Lote: 68 - Lote 068 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61213 ENVELOPE SACO 

BRANCO 260X360 

MM  Especificações 

mínimas:  

 

Medida aproximada 

260x360mm 

 

Fabricado em papel 

branco,  A4 

 

Gramatura 

aproximada 90 g/m².    

900,00 UNID 0,64 576,00 

 

TOTAL 

 

576,00 

Lote: 69 - Lote 069 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61214 ENVELOPE SACO 

BRANCO 306 X 415 

MM  Especificações 

mínimas:  

900,00 UNID 1,22 1.098,00 
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Medida aproximada 

206x415mm 

 

Fabricado em papel 

branco,  A3 

 

Gramatura 

aproximada 90 g/m².    

 

TOTAL 

 

1.098,00 

Lote: 70 - Lote 070 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61215 ENVELOPE SACO 

KRAFT OURO 173 X 

247 MM 

Especificações 

mínimas:  

 

Medida aproximada 

173x247mm 

 

Fabricado em papel 

kraft ouro amarelo 

 

Gramatura 

aproximada 80 g/m².    

1.200,

00 

UNID 0,30 360,00 

 

TOTAL 

 

360,00 

Lote: 71 - Lote 071 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61341 ENVELOPE SACO 

KRAFT OURO 240 X 

341 MM  

Especificações 

mínimas: 

 

gramatura: 80 g/m².   

5.700,

00 

UNID 0,37 2.109,00 

 

TOTAL 

 

2.109,00 

Lote: 72 - Lote 072 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 
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1 57276 ESPIRAL PARA 

ENCADERNAÇÃO 

NA COR PRETA 

20MM - PACOTE 

COM 80 UNIDADES    

25,00 PCT 38,55 963,75 

 

TOTAL 

 

963,75 

Lote: 73 - Lote 073 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53688 ESPIRAL PARA 

ENCADERNAÇÃO 

NA COR PRETA 

45MM - PACOTE 

COM 15 UNIDADES     

35,00 PCT 38,09 1.333,15 

 

TOTAL 

 

1.333,15 

Lote: 74 - Lote 074 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53689 ESTILETE 

ESTREITO 

TAMANHO 

APROXIMADO 133 

X 9 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

com lâmina de 9 mm, 

corpo em plástico 

resistente, com trava 

de segurança. 

composição: resinas 

termoplásticas e 

lâmina em aço inox. 

cores variadas.     

160,00 UNID 2,04 326,40 

 

TOTAL 

 

326,40 

Lote: 75 - Lote 075 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53690 ESTILETE LARGO 

TAMANHO 

APROXIMADO 152 

X 18 MM 

220,00 UNID 4,83 1.062,60 
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Especificações 

mínimas: 

 

com lâmina de 18 

mm, corpo em 

plástico resistente, 

com trava de 

segurança. 

composição: resinas 

termoplásticas e 

lâmina em aço inox. 

cores variadas.     

 

TOTAL 

 

1.062,60 

Lote: 76 - Lote 076 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53691 ESTILETE 

PROFISSIONAL 

TAMANHO 

APROXIMADO: 170 

X 37 X 15 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

com lâmina de 18 

mm, corpo em 

plástico reforçado, 

ergonômico e 

empunhadura 

emborrachada, trava 

de segurança giratória, 

dispositivo para 

quebrar o segmento da 

lâmina, reservatório 

interno com  

 

capacidade para 

guardar até 3 lâminas 

reservas, e 

alimentação 

automática. 

composição: material 

sintético e aço.     

160,00 UNID 15,92 2.547,20 

 

TOTAL 

 

2.547,20 

Lote: 77 - Lote 077 
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Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57148 EXTRATOR DE 

GRAMPO 15CM 

Especificações 

mínimas: 

 

 

 

Confeccionado em 

aço com formato 

espátula, com marca e 

modelo do produto 

estampado no mesmo, 

comprimento 

aproximado de 15cm.   

50,00 UNID 5,36 268,00 

 

TOTAL 

 

268,00 

Lote: 78 - Lote 078 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61342 FITA ADESIVA 

COLORIDA 

TAMANHO 12 MM 

X 10 M 

Especificações 

mínimas: 

 

composição: filme 

B.O.P.P. cola acrílica.  

 

   

230,00 UNID 1,03 236,90 

 

TOTAL 

 

236,90 

Lote: 79 - Lote 079 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61343 FITA ADESIVA 

CREPE BRANCA 18 

MM X 50 M  

Especificações 

mínimas: 

 

composição cola 

aquosa, atóxica e 

papel crepado/adesivo 

de borracha.  

1.200,

00 

UNID 6,50 7.800,00 
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TOTAL 

 

7.800,00 

Lote: 80 - Lote 080 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61344 FITA ADESIVA 

CREPE BRANCA 48 

MM X 50 M  

Especificações 

mínimas: 

 

composição cola 

aquosa, atóxica e 

papel crepado/adesivo 

de borracha.  

 

   

700,00 UNID 17,87 12.509,00 

 

TOTAL 

 

12.509,00 

Lote: 81 - Lote 081 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61345 FITA ADESIVA 

LARGA 

TRANSPARENTE 45 

MM X 45 M 

Especificações 

mínimas: 

 

composição: filme 

B.O.P.P. cola acrílica.  

 

   

1.600,

00 

UNID 7,16 11.456,00 

 

TOTAL 

 

11.456,00 

Lote: 82 - Lote 082 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61346 FITA ADESIVA 

TRANSPARENTE 12 

MM X 40 M 

Especificações 

mínimas: 

 

550,00 UNID 2,27 1.248,50 
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composição: filme 

B.O.P.P. cola acrílica.  

 

   

 

TOTAL 

 

1.248,50 

Lote: 83 - Lote 083 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57199 FITA CORRETIVA 

Especificações 

mínimas: 

 

Fita corretiva na cor 

branca, tipo speedy, 

correção a seco, com 

rodinhas para facilitar 

o deslocamento da 

fita, tampa protetora 

para a fita, medindo 

5mm x 6m, com 

mecanismo 

antitravamento, 

produto atóxico, 

secagem instantânea, 

cobertura de 100% da 

tinta em única 

passagem da fita. 

 

   

250,00 UNID 10,42 2.605,00 

 

TOTAL 

 

2.605,00 

Lote: 84 - Lote 084 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57204 FITA DE CETIM 

30MM Fita Material: 

Cetim, Largura: 

30Mm, Comprimento: 

50M, Cor: Diversas, a 

escolher no momento 

da contratação.   

50,00 ROLO 37,93 1.896,50 

 

TOTAL 

 

1.896,50 

Lote: 85 - Lote 085 
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Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57205 FITA DE CETIM 

50MM Fita Material: 

Cetim, Largura: 

50Mm, Comprimento: 

50M, Cor: Diversas, a 

escolher no momento 

da contratação.   

50,00 ROLO 58,33 2.916,50 

 

TOTAL 

 

2.916,50 

Lote: 86 - Lote 086 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57206 FITA DE CETIM 

70MM Fita Material: 

Cetim, Largura: 

70Mm, Comprimento: 

10M, Cor: Diversas, a 

escolher no momento 

da contratação.   

50,00 ROLO 29,13 1.456,50 

 

TOTAL 

 

1.456,50 

Lote: 87 - Lote 087 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57203 FITA DE CETIM 

7MM Fita Material: 

Cetim, Largura: 7Mm, 

Comprimento: 100M, 

Cor: Diversas, a 

escolher no momento 

da contratação.   

50,00 ROLO 19,33 966,50 

 

TOTAL 

 

966,50 

Lote: 88 - Lote 088 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57273 FITA PARA 

CALCULADORA 

LOGUS 40 4MM X 

0,208M 

Especificações 

mínimas: Compatível 

com os modelos de 

20,00 UND 13,47 269,40 
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máquina de calcular 

Olivete Logos   

 

TOTAL 

 

269,40 

Lote: 89 - Lote 089 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57149 FITA PARA 

CALCULADORA 

SHARP NYLON 

Especificações 

mínimas: 

 

Fita Para Calculadora 

Sharp Nylon. 

 

Dimensões: 

13mmx4m   

20,00 UNID 7,88 157,60 

 

TOTAL 

 

157,60 

Lote: 90 - Lote 090 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61347 FITILHO 

COLORIDO PARA 

AMARRAÇÃO 

Especificações 

mínimas: fitilho para 

amarração e 

embalagem, 

confeccionado em 

material plástico 

(polipropileno e/ou 

polietileno); largura 

aproximada de 5 mm 

e espessura 

aproximada de 0,03 

mm; rolo com no 

mínimo 50 metros; 

resistente à tração e 

adequado para uso 

geral em amarração; 

cor a ser definida no 

momento da 

requisição de 

empenho.   

200,00 ROLO 3,60 720,00 

 

TOTAL 

 

720,00 
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Lote: 91 - Lote 091 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61348 FORMULÁRIO 

CONTINUO  

Especificações 

mínimas: 

 

Folhas brancas 

alcalinas, formato:240 

x280mm, 01 via, 80 

colunas, micro 

serrilha, caixa com 

3000 folhas.    

15,00 CX 235,22 3.528,30 

 

TOTAL 

 

3.528,30 

Lote: 92 - Lote 092 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61349 GAVETEIRO, 

MEDINDO 356 X 

273 X 149 MM  

Especificações 

mínimas: 

 

com três gavetas 

medindo: 350 x 249 x 

39 mm. fabricado em 

madeira.  

 

   

25,00 UNID 114,50 2.862,50 

 

TOTAL 

 

2.862,50 

Lote: 93 - Lote 093 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61350 GIZ DE CERA 

GROSSO REDONDO 

- CAIXA COM 6 

CORES VIVAS 

Especificações 

mínimas: 

 

Composição ceras, 

cargas minerais 

inertes e pigmentos, 

700,00 CX 12,13 8.491,00 
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não toxico, palitos 

medindo 

aproximadamente: 0,7 

cm de comprimento 

no mínimo, formato 

anatômico, peso:  

185g no mínimo, com 

certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem. 

 

   

 

TOTAL 

 

8.491,00 

Lote: 94 - Lote 094 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61351 GIZ DE CERA 

GROSSO 

TRIANGULAR 

CAIXA COM NO 

MÍNIMO 12 CORES 

VIVAS 

Especificações 

mínimas: 

 

para desenhar e pintar 

sobre papel, papel 

cartão e cartolina, 

composição: ceras, 

cargas minerais 

inertes e pigmentos, 

não toxico, não 

mancha as mãos, 

palitos medindo 

aproximadamente:  

10,7 cm de 

comprimento no 

mínimo, peso: 102g. 

com certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem.  

 

   

600,00 CX 10,13 6.078,00 

 

TOTAL 

 

6.078,00 

Lote: 95 - Lote 095 
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Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61352 GIZ ESCOLAR 

BRANCO  CAIXA 

COM 30 

CAIXINHAS DE 

250G, COM 50 

PALITOS  

Especificações 

mínimas: 

 

medindo 

aproximadamente: 

80mm de 

comprimento e 11mm 

de diâmetro em cada 

caixinha, antialérgico, 

não tóxico, 

composição: gesso 

ortopédico, água e 

com certificação do 

INMETRO, presente 

na embalagem.  

 

   

300,00 CX 120,96 36.288,00 

 

TOTAL 

 

36.288,00 

Lote: 96 - Lote 096 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61353 GIZ ESCOLAR 

COLORIDO CAIXA 

COM 30 

CAIXINHAS DE 250 

G, COM 50 PALITOS 

Especificações 

mínimas: 

 

medindo 

aproximadamente: 80 

mm de comprimento e 

11 mm de diâmetro 

em cada caixinha, 

antialérgico, não 

tóxico, composição: 

gesso ortopédico, 

agua e pigmentos, 

com certificação do 

300,00 CX 125,69 37.707,00 
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INMETRO, presente 

na embalagem.  

 

   

 

TOTAL 

 

37.707,00 

Lote: 97 - Lote 097 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61354 GRAFITE PARA 

LAPISEIRA 0,5 

Especificações 

mínimas: 

 

mina com 

comprimento de 

aproximadamente 

60mm, composição: 

grafite e material 

cerâmico.  

 

caixinha com 12 

grafites.  

 

   

50,00 CX 2,15 107,50 

 

TOTAL 

 

107,50 

Lote: 98 - Lote 098 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61355 GRAFITE PARA 

LAPISEIRA 0.7  

Especificações 

mínimas: 

 

mina com 

comprimento de 

aproximadamente 

60mm, composição: 

grafite e material 

cerâmico.  

 

caixinha com 12 

grafites.  

 

   

50,00 CX 2,73 136,50 

 

TOTAL 

 

136,50 
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Lote: 99 - Lote 099 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53709 GRAMPEADOR 

GRANDE DE 

METAL  282 X 174 

X 63 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

base plástica, base de 

fechamento dos 

grampos em chapa de 

aço, mola resistente 

com retração 

automática, dimensões 

aproximadas: 282 x 

174 x 63 mm, 

composição: aço, base 

de apoio em plástico, 

pintura eletrostática de 

alta resistência, utiliza 

grampos 23/6, 23/8, 

23/10 e 23/13, com 

capacidade para 

grampear até 100 

folhas de papel 75/m².     

80,00 UNID 75,71 6.056,80 

 

TOTAL 

 

6.056,80 

Lote: 100 - Lote 100 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53710 GRAMPEADOR 

MÉDIO DE METAL  

201 X 89 X 49 MM  

Especificações 

mínimas: 

 

com base plástica, 

base de fechamento 

dos grampos em 

chapa de aço, mola 

resistente com 

retração automática, 

dimensões 

aproximadas: 201 x 

89 x 49 mm, 

composição: aço, base 

150,00 UNID 26,63 3.994,50 
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de apoio em plástico, 

pintura eletrostática de 

alta resistência, utiliza 

grampos 24/6 ou 26/6, 

com capacidade para 

grampear até 25 

folhas de papel 75/m².     

 

TOTAL 

 

3.994,50 

Lote: 101 - Lote 101 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53711 GRAMPEADOR 

PEQUENO DE 

METAL 110 X 52 X 

32 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

com base plástica, 

base de fechamento 

dos grampos em 

chapa de aço, mola 

resistente com 

retração automática, 

dimensões 

aproximadas: 110 x 

52 x 32 mm, 

composição: aço, base 

de apoio em plástico, 

pintura eletrostática de 

alta resistência, utiliza 

grampos 24/6 ou 26/6, 

com capacidade para 

grampear até 20 

folhas de papel 75/m².     

60,00 UNID 16,08 964,80 

 

TOTAL 

 

964,80 

Lote: 102 - Lote 102 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61356 GRAMPO PARA 

PAPÉIS 23/08 

Especificações 

mínimas: 

 

fabricado com arame 

de aço galvanizado, 

50,00 CX 7,24 362,00 
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caixa com 1000 

grampos.  

 

   

 

TOTAL 

 

362,00 

Lote: 103 - Lote 103 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61357 GRAMPO PARA 

PAPÉIS 23/13  

Especificações 

mínimas: 

 

fabricado com arame 

de aço galvanizado, 

caixa com 1000 

grampos.  

 

   

40,00 CX 9,28 371,20 

 

TOTAL 

 

371,20 

Lote: 104 - Lote 104 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61358 GRAMPO PARA 

PAPÉIS 23/24 

Especificações 

mínimas: 

 

fabricado com arame 

de aço galvanizado, 

caixa com 1000 

grampos.  

 

   

40,00 CX 21,84 873,60 

 

TOTAL 

 

873,60 

Lote: 105 - Lote 105 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61359 GRAMPO PARA 

PAPÉIS 26/6 

Especificações 

mínimas: 

 

150,00 CX 12,63 1.894,50 
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fabricado com arame 

de aço galvanizado, 

caixa com 5000 

grampos.  

 

   

 

TOTAL 

 

1.894,50 

Lote: 106 - Lote 106 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61360 GRAMPO TRILHO 

PARA PASTAS 

TAMANHO 

APROXIMADO 80 

MM Especificações 

mínimas: 

 

fabricado com chapa 

de aço revestida, caixa 

com 50 unidades.  

 

   

140,00 UNID 14,30 2.002,00 

 

TOTAL 

 

2.002,00 

Lote: 107 - Lote 107 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57207 KIT PINCÉIS PARA 

ARTESANATO 

COM 13 Kit pincéis 

para artesanato com 

13 - especificações: 

kit composto por 13 

pincéis para artesanato 

do número 0 ao24, 

tipo achatados de 

cerdas brancas 

sintética, cabo de 

madeira longo, 

anatômico e uniforme. 

Indicado para pintura 

em tecidos, cerâmicas, 

madeiras, entre outros. 

Além de ser usado 

para colas utilizado 

com tintas à base de 

água, acrílica e óleo.   

30,00 KIT 59,42 1.782,60 
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TOTAL 

 

1.782,60 

Lote: 108 - Lote 108 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61224 LAÇO MÁGICO 

PARA EMBRULHO 

12MMx24CM Laco 

Para Embrulho De 

Presente. Medidas 

aproximadas: 

12Mmx24cm. Pacote 

Com 10 Unidades. 

Com Filete Dourado 

Ou Prateado. Cor a 

escolher no momento 

da contratação.    

100,00 PCT 5,04 504,00 

 

TOTAL 

 

504,00 

Lote: 109 - Lote 109 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57209 LAÇO MÁGICO 

PARA EMBRULHO 

18MMx36CM Laco 

Para Embrulho De 

Presente. Medidas: 

18Mmx36cm. Pacote 

Com 10 Unidades. 

Com Filete Dourado 

Ou Prateado. Cor a 

escolher no momento 

da contratação.   

100,00 PCT 9,06 906,00 

 

TOTAL 

 

906,00 

Lote: 110 - Lote 110 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57210 LAÇO MÁGICO 

PARA EMBRULHO 

32MMx51CM Laco 

Para Embrulho De 

Presente. Medidas: 

32Mmx51cm. Pacote 

Com 10 Unidades. 

Com Filete Dourado 

100,00 PCT 10,06 1.006,00 
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Ou Prateado. Cor a 

escolher no momento 

da contratação.   

 

TOTAL 

 

1.006,00 

Lote: 111 - Lote 111 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53717 LÂMINA PARA 

ESTILETE 

TAMANHO 09 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

embalagem plástica, 

com 10 lâminas.     

20,00 EMB 3,76 75,20 

 

TOTAL 

 

75,20 

Lote: 112 - Lote 112 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53718 LÂMINA PARA 

ESTILETE 

TAMANHO 18MM 

Especificações 

mínimas: 

 

embalagem plástica, 

com 10 lâminas.     

20,00 EMB 9,73 194,60 

 

TOTAL 

 

194,60 

Lote: 113 - Lote 113 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61361 LÁPIS DE COR 

COM 12 CORES 

SORTIDAS 

Especificações 

mínimas:  

 

conjunto de lápis de 

cor contendo no 

mínimo 12 cores 

sortidas; corpo em 

formato sextavado, 

com comprimento 

550,00 CX 19,93 10.961,50 

mailto:prefeitura@terrarica.pr.gov.br


  

Av. Euclides da Cunha, 1120, Fone: (44) 3441.8500– Fax: (44) 3441.8507 

CEP 87.890-000 – e-mail: prefeitura@terrarica.pr.gov.br - Terra Rica - PR 

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE TERRA RICA 
Estado do Paraná 

CNPJ: 76.978.881/0001-81 

 

 

aproximado de 17,5 

cm; mina macia e 

resistente, adequada 

para uso escolar, 

proporcionando boa 

cobertura e fácil 

aplicação; produzido  

com materiais 

atóxicos, incluindo 

pigmentos, ceras e 

madeira de origem 

legal; produto 

acondicionado em 

embalagem 

apropriada; certificado 

conforme normas 

vigentes do 

INMETRO presente 

na embalagem.   

 

TOTAL 

 

10.961,50 

Lote: 114 - Lote 114 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61363 LÁPIS PRETO 

JUMBO Nº 2 (HB), 

FORMATO 

TRIANGULAR 

Especificações 

mínimas: 

 

lápis grafite nº 2 (HB), 

tipo jumbo, com corpo 

em formato triangular, 

comprimento 

aproximado de 12,5 

cm; mina resistente, 

proporcionando 

escrita macia, traço 

escuro e uniforme, de 

fácil apagabilidade; 

produzido com 

grafite, cargas inertes 

e madeira de origem 

legal ou de 

reflorestamento; 

produto 

acondicionado em 

embalagem 

apropriada; certificado 

55,00 CX 52,78 2.902,90 
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conforme normas 

vigentes do 

INMETRO presente 

na embalagem; 

fornecido em caixa 

com 36 unidades.   

 

TOTAL 

 

2.902,90 

Lote: 115 - Lote 115 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61362 LÁPIS PRETO Nº 2, 

FORMATO 

SEXTAVADO, SEM 

BORRACHA 

Especificações 

mínimas:  

 

lápis grafite nº 2, sem 

borracha, com corpo 

em formato 

sextavado, 

comprimento 

aproximado de 17,5 

cm; mina resistente, 

escrita macia, com 

traço escuro e 

uniforme, de fácil 

apagabilidade; 

produzido com 

grafite, cargas inertes 

e madeira de origem 

legal ou de 

reflorestamento; 

produto 

acondicionado em 

embalagem 

apropriada; certificado 

conforme normas 

vigentes do 

INMETRO presente 

na embalagem; 

fornecido em caixa 

com 144 unidades.   

90,00 UNID 153,33 13.799,70 

 

TOTAL 

 

13.799,70 

Lote: 116 - Lote 116 
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Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61364 LAPISEIRA 0,5 MM, 

PONTA METÁLICA 

RETRÁTIL 

Especificações 

mínimas: lapiseira 

com mecanismo de 

avanço para grafite 

0,5 mm; ponta 

metálica retrátil, 

proporcionando maior 

durabilidade e 

proteção; corpo 

confeccionado em 

resina termoplástica, 

preferencialmente 

transparente para 

visualização do nível 

do grafite; clip para 

fixação; empunhadura 

(grip) em material 

emborrachado ou 

equivalente, 

proporcionando maior 

conforto durante o 

uso; composição em 

resinas termoplásticas, 

metais e borracha; 

produto 

acondicionado em 

embalagem 

apropriada; certificado 

conforme normas 

vigentes do 

INMETRO, com selo 

de conformidade 

presente na 

embalagem.   

80,00 UNID 11,55 924,00 

 

TOTAL 

 

924,00 

Lote: 117 - Lote 117 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61365 LAPISEIRA 0,7 MM, 

PONTA METÁLICA 

RETRÁTIL 

Especificações 

80,00 UNID 13,51 1.080,80 
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mínimas: lapiseira 

com mecanismo de 

avanço para grafite 

0,7 mm; ponta 

metálica retrátil, 

proporcionando maior 

durabilidade e 

proteção; corpo 

confeccionado em 

resina termoplástica, 

preferencialmente 

transparente para 

visualização do nível 

do grafite; clip para 

fixação; empunhadura 

(grip) em material 

emborrachado ou 

equivalente, 

proporcionando maior 

conforto durante o 

uso; composição em 

resinas termoplásticas, 

metais e borracha; 

produto 

acondicionado em 

embalagem 

apropriada; certificado 

conforme normas 

vigentes do 

INMETRO, com selo 

de conformidade 

presente na 

embalagem.   

 

TOTAL 

 

1.080,80 

Lote: 118 - Lote 118 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61366 LIVRO ATA 100 

FOLHAS FORMATO 

205 X 300 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

capa/contra capa em 

papelão 700 g, 

revestido em papel 90 

g. plastificado, folhas 

internas em papel off-

set 63grs   

170,00 UNID 19,02 3.233,40 
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TOTAL 

 

3.233,40 

Lote: 119 - Lote 119 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61367 LIVRO ATA 50 

FOLHAS FORMATO 

205 X 300 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

capa/contra capa em 

papelão 700 g, 

revestido em papel 90 

g. plastificado, folhas 

internas em papel off-

set 63grs   

170,00 UNID 12,87 2.187,90 

 

TOTAL 

 

2.187,90 

Lote: 120 - Lote 120 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61368 LIVRO PONTO 160 

FOLHAS FORMATO 

154 X 216 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

capa/contra capa em 

papelão 700 g, 

revestido em papel 90 

grs plastificado, folhas 

internas em papel off-

set 63grs.   

75,00 UNID 20,66 1.549,50 

 

TOTAL 

 

1.549,50 

Lote: 121 - Lote 121 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61369 LIVRO 

PROTOCOLO DE 

CORRESPONDÊNCI

A 104 FOLHAS 

FORMATO 154 X 

216 MM 

25,00 UNID 20,13 503,25 
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Especificações 

mínimas: 

 

capa/contra capa em 

papelão 700 grs, 

revestido em papel 90 

g, plastificado, folhas 

internas em papel off-

set 63grs   

 

TOTAL 

 

503,25 

Lote: 122 - Lote 122 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57279 LIXEIRA 

ARAMADA 

TELADA 10 LITROS 

Especificações 

mínimas: 

 

Fabricada em metal, 

formato redondo, cor 

preto, peso 380g. 

 

Dimensões: 

 

Altura: 26 cm 

 

Diâmetro: 23 cm 

 

Capacidade: 10 a 12 

Litros 

 

   

50,00 UNID 28,52 1.426,00 

 

TOTAL 

 

1.426,00 

Lote: 123 - Lote 123 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61370 MASSA DE 

MODELAR - 

EMBALAGEM COM 

12 CORES 

SORTIDAS 

Especificações 

mínimas: 

 

850,00 CX 6,18 5.253,00 
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bastões de 

aproximadamente 8,9 

cm, com consistência, 

baixa oleosidade, 

cores vivas e 

miscíveis, não tóxica, 

não mancha as mãos, 

pode ser 

reaproveitada, 

composição água, 

carboidrato de cereais, 

glúten, cloreto de 

sódio, conservante, 

fragrância, aditivos e 

pigmentos, peso 

mínimo de 180g, com 

certificação do 

INMETRO, Prazo 

mínimo de validade 

do produto 01 (um) 

anos após a data de 

entrega.  

 

   

 

TOTAL 

 

5.253,00 

Lote: 124 - Lote 124 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61371 MOLHA DEDO 

Especificações 

mínimas: 

 

em pasta peso liquido: 

12 g, não tóxico, 

composição: glicóis 

ácido graxo e 

essência, com 

certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem.    

70,00 UNID 6,64 464,80 

 

TOTAL 

 

464,80 

Lote: 125 - Lote 125 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53730 OLHO PLÁSTICO 

REDONDO COM 

40,00 PCT 13,24 529,60 
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PUPILA MÓVEL NA 

COR PRETA 

Especificações 

mínimas: 

 

Pacote com 50 pares 

de olhos , tamanho 

10mm   

 

TOTAL 

 

529,60 

Lote: 126 - Lote 126 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57271 ORGANIZADOR DE 

MESA CAIXA 

CORRESPODÊNCIA 

TRIPLA 

Especificações 

mínimas: 

 

Com três 

compartimentos no 

tamanho A4, possui 

estrutura móvel, com 

três repartições, 

confeccionado em 

acrílico. 

 

Dimensões (AxLxP) 

15 cm x 25 cm x 36 

cm.   

20,00 UNID 46,27 925,40 

 

TOTAL 

 

925,40 

Lote: 127 - Lote 127 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53731 PAPEL CAMURÇA 

TAMANHO 

MINIMO: 40 X 60 

CM, 100 G/M2, 

CORES VARIADAS   

Cor a ser definida no 

momento da emissão 

da requisição de 

empenho.   

650,00 UNID 1,93 1.254,50 

 

TOTAL 

 

1.254,50 

mailto:prefeitura@terrarica.pr.gov.br


  

Av. Euclides da Cunha, 1120, Fone: (44) 3441.8500– Fax: (44) 3441.8507 

CEP 87.890-000 – e-mail: prefeitura@terrarica.pr.gov.br - Terra Rica - PR 

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE TERRA RICA 
Estado do Paraná 

CNPJ: 76.978.881/0001-81 

 

 

Lote: 128 - Lote 128 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53732 PAPEL CARBONO 

PARA COSTURA - 

TAMANHO 

MINIMO 44 X 

66CM, CORES 

VARIADAS Cor a ser 

definida no momento 

da emissão da 

requisição de 

empenho.   

600,00 UNID 2,28 1.368,00 

 

TOTAL 

 

1.368,00 

Lote: 129 - Lote 129 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61372 PAPEL CASCA DE 

OVO Especificações 

mínimas: 

 

formato: A4 

210x297mm, 

gramatura: 180 g/m², 

caixa com 50 folhas. 

cores a escolher.    

120,00 CX 22,71 2.725,20 

 

TOTAL 

 

2.725,20 

Lote: 130 - Lote 130 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53734 PAPEL CELOFANE 

LISO 85X100BOPP - 

PACOTE COM 50 

UNIDADES. CORES 

SORTIDA Cor a ser 

definida no momento 

da emissão da 

requisição de 

empenho.   

115,00 UNID 63,05 7.250,75 

 

TOTAL 

 

7.250,75 

Lote: 131 - Lote 131 
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Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53735 PAPEL CREPOM 

TAMANHO 

MINIMO: 48 CM X 

2M, CORES 

VARIADAS   Cor a 

ser definida no 

momento da emissão 

da requisição de 

empenho.   

1.050,

00 

UNID 2,03 2.131,50 

 

TOTAL 

 

2.131,50 

Lote: 132 - Lote 132 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53736 PAPEL 

DOBRADURA 

TAMANHO 

MINIMO: 48 X 60 

CM, CORES 

VARIADAS Cor a ser 

definida no momento 

da emissão da 

requisição de 

empenho.   

550,00 UNID 1,03 566,50 

 

TOTAL 

 

566,50 

Lote: 133 - Lote 133 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57251 PAPEL 

FOTOGRÁFICO 

ADESIVO A4 

BRILHANTE 130G 

Papel Adesivo 

Tamanho A4. 

Acabamento 

Brilhante. 130G. 

Embalagem Com 20 

Unidades. Tamanho: 

A4.   

520,00 PCT 23,68 12.313,60 

 

TOTAL 

 

12.313,60 

Lote: 134 - Lote 134 
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Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57277 PAPEL 

FOTOGRÁFICO 

ADESIVO A4 

FOSCO     Papel 

Adesivo Tamanho A4. 

Acabamento fosco. 

90G. Embalagem 

Com 20 Unidades. 

Tamanho: A4.   

520,00 PCT 27,65 14.378,00 

 

TOTAL 

 

14.378,00 

Lote: 135 - Lote 135 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61373 PAPEL KRAFT 

Especificações 

mínimas: 

 

sendo um lado liso e 

outro áspero bobina 

com tamanho 

aproximado: 60 cm, 

peso aproximado: 10 

kg.    

45,00 BOB 159,60 7.182,00 

 

TOTAL 

 

7.182,00 

Lote: 136 - Lote 136 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53739 PAPEL LAMINADO 

TAMANHO 

MINIMO48 X 60 CM 

CORES VARIADAS 

Cor a ser definida no 

momento da emissão 

da requisição de 

empenho.   

650,00 UNID 2,21 1.436,50 

 

TOTAL 

 

1.436,50 

Lote: 137 - Lote 137 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 
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1 57155 PAPEL MICRO 

ONDULADO 50X80 

- PACOTE COM 10 

UNIDADES - 

CORES VARIADAS   

Cor a ser definida no 

momento da emissão 

da requisição de 

empenho.   

500,00 PCT 44,80 22.400,00 

 

TOTAL 

 

22.400,00 

Lote: 138 - Lote 138 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53741 PAPEL PARA 

PLOTTER 

Especificações 

mínimas: 

 

Para impressão de 

projetos.  

 

 

 

Gramatura: 75 g/m2 

 

 

 

Largura: 0,61m 

 

 

 

Rolo de 50 metros   

 

   

10,00 ROLO 90,88 908,80 

 

TOTAL 

 

908,80 

Lote: 139 - Lote 139 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53742 PAPEL PRESENTE 

Especificações 

mínimas: 

 

com diversas cores e 

estampas bobina 

medindo 

aproximadamente: 60 

10,00 BOB 110,36 1.103,60 
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cm x 100 m. indústria 

brasileira   

 

Estampa a ser definida 

no momento da 

emissão da requisição 

de empenho.   

 

TOTAL 

 

1.103,60 

Lote: 140 - Lote 140 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61375 PAPEL SULFITE A4 

COLORIDO  

Especificações 

mínimas: 

 

gramatura 75g/m² 

dimensões 210mm x 

297mm, com 

certificação 

INMETRO, 

estampado na 

embalagem. caixa 

com 25 pacotes com 

100 folhas. indústria 

brasileira.    

 

   

200,00 CX 201,48 40.296,00 

 

TOTAL 

 

40.296,00 

Lote: 141 - Lote 141 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53745 PAPEL VERGÊ 

Especificações 

mínimas: 

 

formato: a4 

210x297mm, 

gramatura: 180 g/m², 

caixa com 50 folhas. 

Cor a ser definida no 

momento da emissão 

da requisição de 

empenho.   

115,00 CX 20,33 2.337,95 

 

TOTAL 

 

2.337,95 
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Lote: 142 - Lote 142 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61242 PASTA ABA 

ELÁSTICO A4 COM 

DORSO 20 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

Pasta com aba e 

elástico, formato A4, 

dimensões 

aproximadas de 220 a 

235 mm x 330 a 340 

mm, com dorso/lombo 

de aproximadamente 

20 mm, confeccionada 

em polipropileno ou 

material equivalente. 

Possui 03 abas 

internas e fechamento 

por elástico resistente. 

Indicada para 

armazenamento de 

maior volume de 

documentos. Cores 

variadas a serem 

definidas no momento 

do pedido.   

300,00 UNID 5,18 1.554,00 

 

TOTAL 

 

1.554,00 

Lote: 143 - Lote 143 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61243 PASTA ABA 

ELÁSTICO A4 COM 

DORSO 30 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

Pasta com aba e 

elástico, formato A4, 

dimensões 

aproximadas de 220 a 

235 mm x 330 a 340 

mm, com dorso/lombo 

de aproximadamente 

30 mm, confeccionada 

300,00 UNID 5,56 1.668,00 
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em polipropileno ou 

material equivalente. 

Com 03 abas internas 

e fechamento por 

elástico resistente. 

Alta capacidade de 

armazenamento. 

Cores variadas a 

serem definidas no 

momento do pedido.   

 

TOTAL 

 

1.668,00 

Lote: 144 - Lote 144 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61244 PASTA ABA 

ELÁSTICO A4 COM 

DORSO 40 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

Pasta com aba e 

elástico, formato A4, 

dimensões 

aproximadas de 220 a 

235 mm x 330 a 340 

mm, com dorso/lombo 

de aproximadamente 

40 mm, confeccionada 

em polipropileno ou 

material equivalente. 

Com 03 abas internas 

e fechamento por 

elástico resistente. 

Indicada para arquivos 

volumosos. Cores 

variadas a serem 

definidas no momento 

do pedido.   

300,00 UNID 6,61 1.983,00 

 

TOTAL 

 

1.983,00 

Lote: 145 - Lote 145 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61245 PASTA ABA 

ELÁSTICO A4 COM 

DORSO 50/55 MM 

(EXPANSIVA) 

300,00 UNID 7,24 2.172,00 
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Especificações 

mínimas: 

 

Pasta com aba e 

elástico, formato A4, 

dimensões 

aproximadas de 220 a 

235 mm x 330 a 340 

mm, com dorso/lombo 

expansível de 

aproximadamente 50 a 

55 mm, confeccionada 

em polipropileno ou 

material equivalente. 

Possui 03 abas 

internas, fechamento 

por elástico e alta 

capacidade para 

arquivamento de 

documentos. Cores 

variadas a serem 

definidas no momento 

do pedido.   

 

TOTAL 

 

2.172,00 

Lote: 146 - Lote 146 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61241 PASTA ABA 

ELÁSTICO A4 SEM 

DORSO (FINA) 

Especificações 

mínimas: 

 

Pasta com aba e 

elástico, formato A4, 

dimensões 

aproximadas de 220 a 

235 mm x 330 a 340 

mm, confeccionada 

em polipropileno 

(plástico) ou material 

equivalente. Possui 03 

abas internas para 

acondicionamento de 

documentos e 

fechamento por 

elástico resistente nas 

extremidades. 

Material leve, flexível, 

300,00 UNID 3,85 1.155,00 
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resistente à umidade, 

reutilizável. Cores 

variadas a serem 

definidas no momento 

do pedido.   

 

TOTAL 

 

1.155,00 

Lote: 147 - Lote 147 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61376 PASTA CANALETA  

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho aproximado: 

310 x 220 mm, 

fabricada em plástico 

pp laminado 

transparente liso, com 

canaleta plástica na 

cor da pasta. cores 

variadas. Cor a ser 

definida no momento 

da emissão da 

requisição de 

empenho.  

 

   

650,00 UNID 3,20 2.080,00 

 

TOTAL 

 

2.080,00 

Lote: 148 - Lote 148 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53747 PASTA CATÁLOGO   

Especificações 

mínimas: 

 

 preta em courvin, 

com visor, dimensões: 

247 x 337 mm, com 

04 parafusos 

metálicos de 2,7 cm, 

contendo 100 

plásticos grossos 

transparente.     

570,00 UNID 26,92 15.344,40 

 

TOTAL 

 

15.344,40 
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Lote: 149 - Lote 149 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61377 PASTA 

CLASSIFICADORA   

Especificações 

mínimas: 

 

com grampo em mola 

espiral tipo macho e 

fêmea, lombo 

regulável, tamanho 

aproximado: 350 x 

230 mm, fabricada em 

papel cartão duplo 

480 g/m². cores 

variadas. Cor a ser 

definida no momento 

da emissão da 

requisição de 

empenho.  

 

   

1.000,

00 

UNID 11,32 11.320,00 

 

TOTAL 

 

11.320,00 

Lote: 150 - Lote 150 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61378 PASTA COM 

GRAMPO E TRILHO 

DE METAL 

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho aproximado: 

335 x 230 mm, 

fabricada em cartão 

duplex plastificado 

colorido. cores 

variadas. Cor a ser 

definida no momento 

da emissão da 

requisição de 

empenho.  

 

   

700,00 UNID 2,73 1.911,00 

 

TOTAL 

 

1.911,00 
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Lote: 151 - Lote 151 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61379 PASTA L 

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho aproximado: 

310 x 220 mm, 

fabricada em plástico 

pp laminado 

transparente liso. 

cores variadas.  Cor a 

ser definida no 

momento da emissão 

da requisição de 

empenho.  

 

   

400,00 UNID 1,42 568,00 

 

TOTAL 

 

568,00 

Lote: 152 - Lote 152 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61380 PASTA PLASTICA 

OFICIO COM 

GRAMPO  TRILHO 

DE PLÁSTICO 

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho aproximado: 

340 x 245 mm, 

fabricada em plástico 

pp laminado 

transparente linear, 

cores variadas. Cor a 

ser definida no 

momento da emissão 

da requisição de 

empenho.  

 

   

200,00 UNID 3,15 630,00 

 

TOTAL 

 

630,00 

Lote: 153 - Lote 153 
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Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61381 PASTA PLASTICA 

SANFONADA 333 X 

240 X 40 MM  

Especificações 

mínimas: 

 

fabricada em plástico 

pp laminado 

transparente linear, 

com 12 divisórias com 

visores plástico e 

etiquetas, elástico na 

cor da pasta com 

ponteiras metálica. 

cores variadas. Cor a 

ser definida no 

momento da emissão 

da requisição de 

empenho.  

 

   

600,00 UNID 31,56 18.936,00 

 

TOTAL 

 

18.936,00 

Lote: 154 - Lote 154 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61382 PASTA PLASTICA 

SANFONADA 333 X 

250 X 70 MM 

Especificações 

mínimas: 

 

fabricada em plástico 

pp laminado 

transparente linear, 

com 31 divisórias com 

visores plástico e 

etiquetas, elástico na 

cor da pasta com 

ponteiras metálica. 

cores variadas. Cor a 

ser definida no 

momento da emissão 

da requisição de 

empenho.     

660,00 UNID 59,16 39.045,60 
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TOTAL 39.045,60 

Lote: 155 - Lote 155 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61383 PASTA 

REGISTRADORA 

Especificações 

mínimas: 

 

oficio, lombo largo 

tamanho aproximado. 

350x280x85mm, 

fabricada em papel 

monolúcido prensado, 

com prendedores de 

metal antiferrugem. 

bolsa porta etiqueta. 

olhal de plástico. cor: 

zebrada.  

 

   

500,00 UNID 15,58 7.790,00 

 

TOTAL 

 

7.790,00 

Lote: 156 - Lote 156 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61384 PASTA 

REGISTRADORA 

COLORIDA 

Especificações 

mínimas: 

 

oficio, lombo largo 

tamanho aproximado. 

350x280x85mm, 

fabricada em papel 

monolúcido prensado, 

com prendedores de 

metal antiferrugem. 

bolsa porta etiqueta. 

olhal de plástico. cor: 

colorida, cor a definir 

no momento da 

contratação.    

150,00 UNID 17,07 2.560,50 

 

TOTAL 

 

2.560,50 

Lote: 157 - Lote 157 
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Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61385 PASTA SUPENSA 

KRAFT  

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho aproximado: 

360 x 265 x 40 mm, 

fabricada em cartão 

kraft 420 g/m², em 

papel kraft 170 a 200 

g/m², com 2 varetas e 

4 ponteiras plásticas, 

caixa com no mínimo 

10 pastas, 10 visores 

plásticos, e 10 

etiquetas.  

 

   

300,00 CX 17,38 5.214,00 

 

TOTAL 

 

5.214,00 

Lote: 158 - Lote 158 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61386 PASTA SUSPENSA 

PLÁSTICA 

Especificações 

mínimas: 

 

tamanho aproximado: 

360 x 265 x 40 mm, 

fabricada em material  

Plástico PP laminado 

transparente liner., 

com 2 varetas e 4 

ponteiras plásticas, 

caixa com no mínimo 

10 pastas, 10 visores 

plásticos, e 10 

etiquetas.  

 

   

70,00 CX 45,43 3.180,10 

 

TOTAL 

 

3.180,10 

Lote: 159 - Lote 159 
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Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61387 PERCEVEJO 

DOURADO 

LATONADOS, 

CAIXA COM 100 

UNIDADES    

65,00 CX 6,75 438,75 

 

TOTAL 

 

438,75 

Lote: 160 - Lote 160 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57262 PERFURADOR DE 

PAPEL 01 FURO 

Perfurador de papel 

01 furo 8mm 

metálico; para 

perfurar até 06 folhas 

75g; Com argola para 

usar com corrente de 

segurança; mecanismo 

de suave operação.   

30,00 UNID 12,73 381,90 

 

TOTAL 

 

381,90 

Lote: 161 - Lote 161 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53762 PERFURADOR DE 

PAPEL GRANDE 

COM 2 FUROS 

Especificações 

mínimas: 

 

corpo de metal com 

base plástica 

antideslizante, 

margeador de metal, 

pinos perfuradores em 

aço resistentes, trava 

lateral, composição: 

aço, base de apoio em 

plástico, pintura 

eletrostática de alta 

resistência, com 

capacidade para 

perfurar até 60 folhas 

de papel de 75/m².     

120,00 UNID 114,43 13.731,60 
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TOTAL 

 

13.731,60 

Lote: 162 - Lote 162 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53763 PERFURADOR DE 

PAPEL MÉDIO COM 

2 FUROS 

Especificações 

mínimas: 

 

corpo de metal com 

base plástica 

antideslizante, 

margeador de plástico, 

pinos perfuradores e 

molas em aço 

resistentes, , 

composição: aço, base 

de apoio em plástico, 

pintura eletrostática de 

alta resistência, com 

capacidade para 

perfurar até 40 folhas 

de papel de 75/m².     

120,00 UNID 30,55 3.666,00 

 

TOTAL 

 

3.666,00 

Lote: 163 - Lote 163 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61388 PINCEL ATOMICO 

PERMANENTE  

COLOR (850) 

Especificações 

mínimas: 

 

com ponta 

arredondada de 4.0 

mm, atóxico, 

composição: resinas 

termoplásticas, tinta à 

base de água, 

corantes, aditivos e 

ponta de poliéster, 

tampa antiaxfixiante, 

corpo na cor da tinta. 

Cor a ser definida na 

330,00 UNID 3,71 1.224,30 
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requisição de 

empenho.  

 

   

 

TOTAL 

 

1.224,30 

Lote: 164 - Lote 164 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61389 PINCEL ATOMICO 

PERMANENTE 

GROSSO  (1100-P) 

Especificações 

mínimas: 

 

com ponta chanfrada, 

com três espessuras de 

escrita: 2.0 mm, 4.5 

mm e 8.0 mm, 

recarregável, 

composição: resinas 

termoplásticas, tinta à 

base de álcool, 

corantes, resinas, 

solventes, aditivos e 

ponta de feltro. tampa 

na cor da tinta. Cor a 

ser definida na 

requisição de 

empenho.  

 

   

330,00 UNID 6,63 2.187,90 

 

TOTAL 

 

2.187,90 

Lote: 165 - Lote 165 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61390 PINCEL 

MARCADOR PARA 

QUADRO BRANCO 

(WBM-7)  

Especificações 

mínimas: 

 

com ponta 

arredondada, não 

recarregável, 

composição: resinas 

170,00 UNID 9,77 1.660,90 
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termoplásticas, tinta à 

base de álcool, 

pigmentos, resinas, 

solventes, aditivos e 

ponta de acrílico. 

corpo na cor da tinta. 

Com certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem, cores 

variadas.  Cor a ser 

definida na requisição 

de empenho.  

 

   

 

TOTAL 

 

1.660,90 

Lote: 166 - Lote 166 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61391 PINTURA A DEDO 

CORES VIVAS 

CAIXA COM 6 

CORES SORTIDAS 

POTES DE 15 ML  

Especificações 

mínimas: 

 

não tóxica, solúvel em 

água, composição: 

resina de P.V.A, água, 

carga, pigmentos, e 

conservante, com 

certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem. 

 

   

500,00 CX 8,24 4.120,00 

 

TOTAL 

 

4.120,00 

Lote: 167 - Lote 167 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61392 PISTOLA DE COLA 

QUENTE GRANDE  

Especificações 

mínimas: 

 

100,00 UNID 55,28 5.528,00 
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bivolt 127v-220v 

60w, com bico 

protetor isolante 

térmico para uso de 

colagem em papel, 

plástico, madeira, 

cerâmica, alguns 

metais, e artesanatos 

em geral, com botão 

liga e desliga, 

embalagem contendo 

1 aplicador e 2 bastões 

de cola. Com 

certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem.    

 

   

 

TOTAL 

 

5.528,00 

Lote: 168 - Lote 168 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61393 PISTOLA DE COLA 

QUENTE PEQUENA  

Especificações 

mínimas: 

 

bivolt 127v-220v 

10w, com bico 

protetor isolante 

térmico para uso de 

colagem em papel, 

plástico, madeira, 

cerâmica, alguns 

metais, e artesanatos 

em geral, com botão 

liga e desliga, 

embalagem contendo 

1 aplicador e 2 bastões 

de cola. com 

certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem.    

 

   

100,00 UNID 27,92 2.792,00 

 

TOTAL 

 

2.792,00 

Lote: 169 - Lote 169 

mailto:prefeitura@terrarica.pr.gov.br


  

Av. Euclides da Cunha, 1120, Fone: (44) 3441.8500– Fax: (44) 3441.8507 

CEP 87.890-000 – e-mail: prefeitura@terrarica.pr.gov.br - Terra Rica - PR 

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE TERRA RICA 
Estado do Paraná 

CNPJ: 76.978.881/0001-81 

 

 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61394 PLASTICO ALTO 

ADESIVO CON-

TACT 

TRANSPARENTE 

Especificações 

mínimas: 

 

450 mmx25 m.    

50,00 ROLO 74,98 3.749,00 

 

TOTAL 

 

3.749,00 

Lote: 170 - Lote 170 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57264 PORTA CANETA 

ARAMADO 

Especificações 

mínimas: 

 

Porta caneta aramado, 

contendo 1 divisória. 

Formato: redondo. 

Medidas: a) diâmetro: 

89mm; b) altura: 10 

cm; Material: 

metálico. Cor: preto, 

prata, rosa ou azul (a 

escolher no momento 

da contratação).    

200,00 UNID 10,68 2.136,00 

 

TOTAL 

 

2.136,00 

Lote: 171 - Lote 171 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57263 PORTA CANETA 

LÁPIS PAPEL CLIPS 

ARAMADO 

Especificações 

mínimas: 

 

Confeccionado em 

liga de aço, resistente 

a ferrugem, pintura 

em epóxi na cor preta, 

com três 

compartimentos, 

100,00 UNID 32,38 3.238,00 
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sendo papel, clips e 

canetas. 

 

Contendo 3 divisórias. 

 

Dimensões 

aproximadas:  

 

Divisória retangular 

menor: 

10cmx5cmx4cm 

(CxLxA); 

 

Divisória retangular 

maior: 

10cmx5cmx10cm 

(CxLxA);  

 

Divisória quadrada: 

10cmx5cmx6cm 

(CxLxA). 

 

   

 

TOTAL 

 

3.238,00 

Lote: 172 - Lote 172 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61395 PRANCHETA 

OFÍCIO ACRÍLICA  

Especificações 

mínimas: 

 

com prendedor de 

metal antiferrugem, 

tamanho aproximado: 

0,3 x 23 x 34,4 cm. 

cores a escolher. Cor a 

ser definida na 

requisição de 

empenho.  

 

   

150,00 UNID 14,74 2.211,00 

 

TOTAL 

 

2.211,00 

Lote: 173 - Lote 173 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 
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1 61396 PRANCHETA 

OFÍCIO MDF  

Especificações 

mínimas: 

 

com prendedor de 

metal antiferrugem, 

tamanho aproximado: 

0,3 x 23 x 34,4 cm.  

 

   

220,00 UNID 11,67 2.567,40 

 

TOTAL 

 

2.567,40 

Lote: 174 - Lote 174 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61397 PRENDEDOR PARA 

PAPÉIS TIPO 

BINDER CLIP 15 

MM  Especificações 

mínimas: 

 

cor: preta. Caixa com 

12 unidades.    

 

   

50,00 CX 11,74 587,00 

 

TOTAL 

 

587,00 

Lote: 175 - Lote 175 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61398 PRENDEDOR PARA 

PAPÉIS TIPO 

BINDER CLIP 19 

MM Especificações 

mínimas: 

 

cor: preta. Caixa com 

12 unidades.    

 

   

50,00 CX 10,58 529,00 

 

TOTAL 

 

529,00 

Lote: 176 - Lote 176 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

mailto:prefeitura@terrarica.pr.gov.br


  

Av. Euclides da Cunha, 1120, Fone: (44) 3441.8500– Fax: (44) 3441.8507 

CEP 87.890-000 – e-mail: prefeitura@terrarica.pr.gov.br - Terra Rica - PR 

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE TERRA RICA 
Estado do Paraná 

CNPJ: 76.978.881/0001-81 

 

 

1 61399 PRENDEDOR PARA 

PAPÉIS TIPO 

BINDER CLIP 25 

MM  Especificações 

mínimas: 

 

cor: preta. Caixa com 

12 unidades.    

 

   

50,00 CX 14,40 720,00 

 

TOTAL 

 

720,00 

Lote: 177 - Lote 177 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61400 PRENDEDOR PARA 

PAPÉIS TIPO 

BINDER CLIP 32 

MM  Especificações 

mínimas: 

 

cor: preta. Caixa com 

12 unidades.    

 

   

50,00 CX 17,49 874,50 

 

TOTAL 

 

874,50 

Lote: 178 - Lote 178 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61401 PRENDEDOR PARA 

PAPÉIS TIPO 

BINDER CLIP 41 

MM Especificações 

mínimas: 

 

cor: preta. Caixa com 

12 unidades.    

 

   

50,00 CX 20,24 1.012,00 

 

TOTAL 

 

1.012,00 

Lote: 179 - Lote 179 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 
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1 61402 PRENDEDOR PARA 

PAPÉIS TIPO 

BINDER CLIP 51 

MM  Especificações 

mínimas: 

 

indústria brasileira. 

caixa com 12 

unidades.    

 

   

50,00 CX 23,88 1.194,00 

 

TOTAL 

 

1.194,00 

Lote: 180 - Lote 180 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61403 QUADRO DE 

AVISO A4 

Especificações 

mínimas: 

 

Tamanho A4. 

Confeccionado em 

polipropileno (PP). 

Resistente, reciclável, 

atóxico, impermeável. 

Acabamento em 

solda. Cor 

transparente. 

Dimensões 

aproximadas 30 x 21 x 

0,5cm.  

 

   

50,00 UNID 21,58 1.079,00 

 

TOTAL 

 

1.079,00 

Lote: 181 - Lote 181 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61404 RÉGUA ACRÍLICA 

GROSSA 

TRANSPARENTE 

COM 30 CM  

Especificações 

mínimas: régua 

confeccionada em 

material plástico 

rígido e transparente 

330,00 UNID 2,99 986,70 
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(acrílico ou material 

equivalente), com 

comprimento de 30 

cm; largura 

aproximada de 3 cm; 

espessura adequada 

que garanta resistência 

e durabilidade 

(aproximadamente 

entre 2 mm e 3 mm); 

graduação em 

milímetros e 

centímetros, com 

marcações nítidas, 

precisas e de fácil 

leitura, impressas de 

forma permanente; 

produto 

acondicionado em 

embalagem 

apropriada; certificado 

conforme normas 

vigentes do 

INMETRO, com selo 

de conformidade 

presente na 

embalagem.   

 

TOTAL 

 

986,70 

Lote: 182 - Lote 182 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61405 RÉGUA DE 

MADEIRA COM 100 

CM DE 

COMPRIMENTO 

Especificações 

mínimas: 

 

régua de madeira , 

com 100 cm de 

comprimento, 0,10 

mm de espessura e 4,0 

cm de largura. com 

divisão em milímetros 

e centímetros, 

demarcada de forma 

clara e precisa na cor 

preta 

 

40,00 UNID 18,12 724,80 

mailto:prefeitura@terrarica.pr.gov.br


  

Av. Euclides da Cunha, 1120, Fone: (44) 3441.8500– Fax: (44) 3441.8507 

CEP 87.890-000 – e-mail: prefeitura@terrarica.pr.gov.br - Terra Rica - PR 

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE TERRA RICA 
Estado do Paraná 

CNPJ: 76.978.881/0001-81 

 

 

   

 

TOTAL 

 

724,80 

Lote: 183 - Lote 183 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53782 ROLETE PARA 

MÁQUINA DE 

CALCULAR IR 40T 

BICOLOR 1009    

20,00 UNID 11,53 230,60 

 

TOTAL 

 

230,60 

Lote: 184 - Lote 184 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57267 SACO PLÁSTICO 

CELOFANE PARA 

EMBRULHO 10X15 

Saco plástico para 

embrulho. Dimensões: 

10x15cm. Material: 

celofane transparente. 

Pacote com 50 

unidades.   

50,00 PCT 5,27 263,50 

 

TOTAL 

 

263,50 

Lote: 185 - Lote 185 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57268 SACO PLÁSTICO 

CELOFANE PARA 

EMBRULHO 15X22 

Saco plástico para 

embrulho. Dimensões: 

15x22cm. Material: 

celofane transparente. 

Pacote com 50 

unidades.   

50,00 PCT 8,10 405,00 

 

TOTAL 

 

405,00 

Lote: 186 - Lote 186 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

mailto:prefeitura@terrarica.pr.gov.br


  

Av. Euclides da Cunha, 1120, Fone: (44) 3441.8500– Fax: (44) 3441.8507 

CEP 87.890-000 – e-mail: prefeitura@terrarica.pr.gov.br - Terra Rica - PR 

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE TERRA RICA 
Estado do Paraná 

CNPJ: 76.978.881/0001-81 

 

 

1 57269 SACO PLÁSTICO 

CELOFANE PARA 

EMBRULHO 30X45 

Saco plástico para 

embrulho. Dimensões: 

30x45cm. Material: 

celofane transparente. 

Pacote com 50 

unidades.   

50,00 PCT 21,91 1.095,50 

 

TOTAL 

 

1.095,50 

Lote: 187 - Lote 187 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 57270 SACO PLÁSTICO 

CELOFANE PARA 

EMBRULHO 60X80 

Saco plástico para 

embrulho. Dimensões: 

60x80cm. Material: 

celofane transparente. 

Pacote com 50 

unidades.   

50,00 PCT 61,94 3.097,00 

 

TOTAL 

 

3.097,00 

Lote: 188 - Lote 188 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61406 SACO PLÁSTICO 

TRANSPARENTE 

GROSSO SEM 

FURO Especificações 

mínimas: 

 

formato: 242 x 303 

mm, espessura: 0.20 

mm. Caixa com 400 

unidades.  

 

   

105,00 CX 144,21 15.142,05 

 

TOTAL 

 

15.142,05 

Lote: 189 - Lote 189 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 
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1 53781 TECIDO NÃO 

TECIDO TNT - 

ROLO 50 METROS 

Especificações 

mínimas: 

 

colorido  100% 

polipropileno, 40 

g/m², largura: 1,40m. 

cores variadas. rolo 

com 50mt.  Cor a ser 

definida no momento 

da emissão da 

requisição de 

empenho.   

130,00 ROLO 96,57 12.554,10 

 

TOTAL 

 

12.554,10 

Lote: 190 - Lote 190 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61407 TESOURA DE 

PICOTAR COM 

LÂMINA EM AÇO 

INOX 9" 

Especificações 

mínimas: 

 

pontas arredondadas, 

cabo anatômico e 

emborrachado 

confeccionado em 

resina termoplástica, 

medindo 

aproximadamente 240 

mm, com certificação 

do INMETRO 

presente na 

embalagem.    

 

   

220,00 UNID 70,60 15.532,00 

 

TOTAL 

 

15.532,00 

Lote: 191 - Lote 191 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61408 TESOURA 

ESCOLAR 13 CM  

830,00 UNID 7,84 6.507,20 
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Especificações 

mínimas: 

 

com lâminas em aço 

inoxidável, pontas 

arredondadas com 

cabo emborrachado 

com formato 

anatômico. com 

certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem.    

 

   

 

TOTAL 

 

6.507,20 

Lote: 192 - Lote 192 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53785 TESOURA 

MULTIUSO COM 

LÂMINAS EM AÇO 

INÓX 7" 

Especificações 

mínimas: 

 

pontas arredondadas, 

cabo anatômico em 

polipropileno, 

medindo 

aproximadamente: 

216 mm     

140,00 UND 23,28 3.259,20 

 

TOTAL 

 

3.259,20 

Lote: 193 - Lote 193 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61409 TINTA 

DIMENSIONAL 

BRILLIANT 

RELEVO 3D COLOR 

Especificações 

mínimas: 

 

atóxica, solúvel em 

água, composição: 

resina acrílica, água, 

aditivos e pigmentos 

165,00 UNID 6,45 1.064,25 
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(exceto no gliter), 

mica tratada para 

metalic, frasco com 35 

ml.  cores variadas. 

Cor a ser definida na 

requisição de 

empenho.  

 

   

 

TOTAL 

 

1.064,25 

Lote: 194 - Lote 194 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61410 TINTA 

DIMENSIONAL 

GLITTER RELEVO 

3D COLOR 

Especificações 

mínimas: 

 

atóxica, solúvel em 

água, composição: 

resina acrílica, água, 

aditivos e pigmentos 

(exceto no gliter), 

mica tratada para 

metalic, frasco com 35 

ml. cores variadas. 

Cor a ser definida na 

requisição de 

empenho. 

 

   

165,00 UNID 12,80 2.112,00 

 

TOTAL 

 

2.112,00 

Lote: 195 - Lote 195 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61411 TINTA 

DIMENSIONAL 

METALIC RELEVO 

3D COLOR 

Especificações 

mínimas: 

 

atóxica, solúvel em 

água, composição: 

165,00 UNID 6,41 1.057,65 
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resinas acrílica, água, 

aditivos e pigmentos 

(exceto no gliter), 

mica tratada para 

metalic, frasco com 35 

ml. cores variadas. 

Cor a ser definida na 

requisição de 

empenho. 

 

   

 

TOTAL 

 

1.057,65 

Lote: 196 - Lote 196 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61412 TINTA FOSCA 

PARA 

ARTESANATO   

Especificações 

mínimas: 

 

látex pva base água, 

não tóxica, 

composição: resina, 

água, adtivos, carga, 

conservante e 

pigmentos. frasco com 

100 ml. cores 

variadas. Cor a ser 

definida na requisição 

de empenho. 

 

   

165,00 UNID 11,18 1.844,70 

 

TOTAL 

 

1.844,70 

Lote: 197 - Lote 197 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61413 TINTA GUACHE 

CORES VIVAS - 

POTE COM 250 ML  

Especificações 

mínimas: 

 

não tóxicas, solúvel 

em água, composição: 

resinas, águas 

120,00 UNID 10,54 1.264,80 
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pigmentos, carga e 

conservante tipo 

benzotiazol, com 

certificação do 

INMETRO presente 

embalagem, cores 

variadas. pote com 

250 ml prazo mínimo 

de validade do 

produto 01 (um) ano a 

partir da data de 

entrega. Cor a ser 

definida na requisição 

de empenho   

 

   

 

TOTAL 

 

1.264,80 

Lote: 198 - Lote 198 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61414 TINTA GUACHE 

CORES VIVAS 

CAIXA COM 6 

CORES SORTIDAS 

Especificações 

mínimas: 

 

potes de 15 ml cada, 

para pintura a pincel 

em papel, papel 

cartão, cartolina e 

E.V.A, não tóxica, 

solúvel em água, 

composição: resinas, 

água, pigmentos, 

carga e conservante. 

com certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem. Prazo 

mínimo de validade 

do produto 02 (dois) 

anos após a data de 

entrega. indústria 

brasileira.    

 

   

450,00 CX 7,74 3.483,00 

 

TOTAL 

 

3.483,00 
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Lote: 199 - Lote 199 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61415 TINTA PARA 

CARIMBO   

Especificações 

mínimas: 

 

composição: resinas 

termoplásticas, tinta à 

base de água, corantes 

e aditivos. com 

certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem. frasco 

com 42 ml. Cor a ser 

definida na requisição 

de empenho.  

 

   

100,00 UNID 11,41 1.141,00 

 

TOTAL 

 

1.141,00 

Lote: 200 - Lote 200 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61416 TINTA PARA 

TECIDO 

Especificações 

mínimas: 

 

não tóxica, solúvel em 

água, composição: 

resinas de emulsão 

acrílica, água, 

pigmentos, solvente, 

aditivos e 

conservantes, indicada 

para tecidos sem 

goma. frasco com 37 

ml. cores a escolher. 

Cor a ser definida no 

momento da emissão 

da requisição de 

empenho    

 

   

650,00 UNID 5,00 3.250,00 

 

TOTAL 

 

3.250,00 
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Lote: 201 - Lote 201 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61417 TINTA 

PERMANENTE 

REABASTECEDOR 

DE PINCEL 

ATÔMICO  TR 37 

Especificações 

mínimas: 

 

composição: resinas 

termoplásticas, tinta a 

base de álcool, 

corantes, resinas, 

solventes e aditivos. 

com certificação do 

INMETRO presente 

na embalagem. frasco 

com 37 ml. Cor a ser 

definida na requisição 

de empenho    

 

   

100,00 UNID 11,00 1.100,00 

 

TOTAL 

 

1.100,00 

Lote: 202 - Lote 202 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 61418 TINTA SPRAY 

Especificações 

mínimas: 

 

para uso em metal, 

madeira, plásticos, 

gesso, vidro, móveis, 

brinquedos, artigos de 

festa e decorações em 

geral, composição: 

resinas acrílicas, 

pigmentos ativos, 

inertes, aditivos, 

solventes orgânicos, 

inorgânicos e 

propelente, lata com 

360 ml. Cor a ser 

definida na requisição 

de empenho.    

150,00 UNID 21,05 3.157,50 
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TOTAL 

 

3.157,50 

Lote: 203 - Lote 203 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53796 VISOR CRISTAL 

PARA PASTA 

SUSPESA + 

ETIQUETA - 

PACOTE COM 50 

UNIDADES 

Especificações 

mínimas: 

 

Visor plástico em PP 

para pastas suspensas 

com etiqueta.  

Detalhes: - 

Dimensões: 80 x 60 

mm - Gramatura: 

120g/m² - Espessura: 

0,15   

20,00 PCT 8,45 169,00 

 

TOTAL 

 

169,00 

Lote: 204 - Lote 204 

Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53744 PAPEL SULFITE A4 

BRANCO 

Especificações 

mínimas: 

 

gramatura: 75 g/m 

dimensões: 210 mm x 

297 mm, com 

certificação ISO 9001 

e FSC C004089, 

estampado na 

embalagem, caixa 

com 10 resmas de 500 

folhas. indústria 

brasileira     

162,00 CX 311,54 50.469,48 

 

TOTAL 

 

50.469,48 

Lote: 205 - Lote 205 
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Item Código do 

produto/se

rviço 

Nome do 

produto/serviço 

Quanti

dade 

Unidade Preço 

máximo 

Preço máximo total 

1 53797 PAPEL SULFITE A4 

BRANCO 

Especificações 

mínimas: 

 

gramatura: 75 g/m 

dimensões: 210 mm x 

297 mm, com 

certificação ISO 9001 

e FSC C004089, 

estampado na 

embalagem, caixa 

com 10 resmas de 500 

folhas. indústria 

brasileira     

488,00 CX 311,54 152.031,52 

 

TOTAL 

 

152.031,52 

 

 

Informar o valor final do prêmio máximo de cada item. 

 

Validade desta proposta é de 60 (sessenta) dias corridos, contados da data da abertura da sessão pública 

de PREGÃO ELETRÔNICO. 

 

A apresentação da proposta implicará na plena aceitação das condições estabelecidas neste edital 

e seus anexos. 

 

 

.............................................................................., ........, ................................... de 2026. 

Local e Data 
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ANEXO VI 

 

 

TERMO DE ACEITE DE CADASTRO DE RESERVA 

EDITAL DE PREGÃO Nº 37/2026 

OBJETO:   Registro de preço para compra de materiais de expediente e material de consumo 

 

A empresa [Nome da Empresa], estabelecida na [Endereço completo], telefone [Telefone], e endereço 

eletrônico [Endereço eletrônico, se houver], inscrita no CNPJ sob nº [CNPJ], neste ato representada por 

[Nome do Representante], cargo [Cargo], RG [RG] e CPF [CPF], no endereço [Endereço], declara que: 

 

(   ) Aceita compor o cadastro de reserva da(s) Ata de Registro de Preço(s) que se firmarem  à partir 

do procedimento licitatório em epígrafe, em relação ao(s) lote(s) em que participou como proponente 

e foi devidamente classificado. 

OU 

(  ) Aceita compor o cadastro de reserva da(s) Ata de Registro de Preço(s) que se firmarem  à partir 

do procedimento licitatório em epígrafe, em relação ao(s) lote(s): (numeração dos lotes), em que 

participou como proponente e foi devidamente classificado. 

 

(   )Declara ainda que aceita cotar o(s) bem(ns)/obra(s)/serviço(s) indicado(s), com preços iguais aos 

do adjudicatário, observada a classificação na licitação. 

 

OU 

 

(    )Declara ainda que aceito cotar o(s) bem(ns)/obra(s)/serviço(s) indicado(s), conforme proposta 

realizada no certame licitatório. 

 

Ademais, declara estar ciente de que o cadastro de reserva tratado tem por objetivo futura adjudicação 

do objeto em caso de impossibilidade de atendimento pelo signatário da Ata. 

Declara, por fim, estar ciente dos demais termos e condições do cadastro de reserva, conforme Decreto 

Municipal nº 264/2023 e alterações. 

 

Local e DATA 

___________________________________________ 

REPRESENTANTE LEGAL 

CPF 
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